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ΑΘΗΝΑ 17 (ΑΠΕ)—
γνολή Ξεναγών ιδρύεται στη 

Κρήτη, «πό τον 1 ΟΓ' Στην 
νΥ<Λή που θα, λειτουργήσει α 
-Χ θα εασαχθούν μετά α 

εξετάσεις 40 σπουδαστές.
ιΗ φοίτηση της σχολής που 

ta διαρκέσει 8 μήνες περίπου 
δωρεάν- Οι υποψήφι 

"/πρέπει να έχουν τα εξής τυ 
Ικά προσόντα:

Να είναι Έλληνες υπήκοοι 
■ ' ελληνικής καταγω

ναυικές 9, ΟλλανΙδικιή 9, Γε- 
ρμίαινιϊκή 9, Ιαπωνική 7, Αραβι 
κή, 7, Ανατολικών κρατών 7, 
Πορτογαλική 5, στανική; 5, Αγ 
γλική 3, Γαλλική 3, και Ιταλι 
κή 3.

ΣΤΟ ΧΟΡΙΟ ΟΠΟΣ ΣΥΟΟΟΣ Τήν Κυριακή στά 'Αμιρά

ή αλλοδαποί
-/ής

_ Na .eiw απόφοιτοι Λι κείου 
Γυμνασίου, ή ά/.,ή εξαταξίου

5πς αναγνωρισμένης σχολής 
εξωτερικού ή εσωτερικού.

__ Να έχουν ηλικία ως 35 ε-
τών
_ Να είναι υγιείς πνειυματνκα 
και σωματικά.

. Να κατέχουν άριστα, μια του 
Λά/ιστο ξένη γλώσσα. Για κά 
θβ "μια από τις γλώσες καθορί 
ήται ο αντίστοιχος συντελε­
στής προίτιιμήσεως" Σκανδι-

ΌισοΊ επιθυμούν να λάβουν 
‘μέρος στις εξετάσεις πρέπει να 
υποίβάλόυν ως τις 10 Οκτωβρί 
ου αιτήσεις στα γραφείαι του 
EOT στο Ηράκλειο (Ξανθουίδί- 
δου 1, τηλ. 081-2224’87—8). Οι 
εξετάσεΊς θα αρχίσουν εντός 
τοω Οκτωιβρίου στα Ηράκλειο 
Κρήτης. Τα εξεταστέα1 μαιθήμα 
τα για τους αποφοίτους Λυκ»ί 
συ ή εξαταξίου Γυμνασίου εί­
ναι: Ξένη γλώσσα, Ιστορία της 
Ελλάδας, Γεωγραφία της Ελλά 
δας γραίπτά. Έκθεση ιδεών και 
προφορική συνέντευξη. Οι πτυ 
χίούχοι του τμήματος Ιστορίας 
και Αρχαιολογίας της Φιλοσο 
φιΚής Σχολής θα εξετασίθούν 
στην ξένη γλώσσα, στην γειω 
γραφία της Ελλάδος και σε 
προφορική συνέντευξη.

Σκόιωοε την 25χρονη
π F

νοφη του και τραυματιοε
οοβαρά τό 3χρονώυ παιδί της

ΤΟΥΣ
Νεαρή μητέρα εκτελέστηκε 
περίπου εν ψυχρώ, χθες τα 
ξημερώματα, στον Άγιο Σύλ 
λα, από τον κουνιάδο της. 
Μαζί της τραυματίστηκε βα­
ρύτατα το ένα από τα: δυο 
παιδιή της —το μικρότερο,—

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ κ. ΝΟΜΑΡΧΗ

Χορηγείται κοηιιατικό Βοήθημα
σέ άνασφάλισιες εργαζόμενες μητέρες

ΠΟΙΕΣ ΤΟ ΟΙΚΑΙΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΜΑΣ
Με απόφαση που υπέγραψε 

Χθες ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. 
Κυρ. Γεωργιάδη·ς, χορηγείται χρη 
,ματικό βοήθημα 40.000 δρχ. σέ 
30 ανασφάλιστες εργαζόμενες μη 
τέρες προκειμένου να καλυφθεί η 
,απώλεια του εισοδήματος τους 
για 42 ημέρες πριν και 42 ημέρες 
’μετά Τον τοκετό.

Το συνολικό ποσό για την πα 
ροχή του χρηματικού αυτού βοη 
θήματος ανέρχεται σε 3.600.000

gw»«ΜΗ·*®»«’***

δρχ. σε πρώτη φάση. Το Υπουρ 
γεια Υγείας και Πρόνοιας ενέικρι 
νε συιμπληρωματί’κή πίστωση 
που θα κατανεμηθεί και σε άλλες 
σνασφάλιστες μητέρες του ’Νο­
μού μας.

Οι μιρτέριες που επιχορηγαύν- 
ται και που θα πρέπει να παραλά 
βουν την σχετπική επιταγή από το 
γραφιείο του κ. Νομάρχη, την ερ 
χαμένη Δευτέρα, 24-9-84 και ώ­
ρα 9 το πρωί είναι οι εξής:

ΑΑΗΟΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Ελληνική τηλεόραση λ>

»

Τόχω γράψει πολλές φορές. Το 
ξαναγράφω κοί σήμερα. Και δεν 
6α πάψω να το γράφω, ώσπου 
να σταματήσει αυτό το φαινόιμε 
νο της ξενόγλωσσης κατοχής των 
τηλεοπτικών μας Δικτύων.

Δεν θα ήταν περισσότερα τα 
ελληνικά στην τηλεόρασή μας 
στον καιρό της Γερμανικής Κατο 
χής, αν υπήρχε, τότε, τηλεόρα­
ση. Ολοκληρωτική κατάληψη των 
καναλιών, τόσο, που τα μικρά 
και ελάχιστα διαλείμματα κατά 
τα οποία ακούμε και βλέπουμε 
κάτι ελληνικό, αποτελούν τις κά­
ποιες εξαιρέσεις που χαρακτηρί­
ζουν κάθε κανόνα.

Ελληνική, λέει, τηλεόραση. 
Γιου σημαίνει, πως ολόκληρο το 
πρόγραμμά της είναι ελλίηΜκίό, 
και μόνο κατ’ εξαίρεση,

■στηκε να παρέμβει, και ζήτησε α­
πό τους υπευθύνους των κανα- 
λιών αύξηση των ψυχαγωγικών 
προγραμμάτων. Και δεν εννοεί, 
βέβαια, τα- ξενόγλωσσα, γιατί τό 
τε θα ζητούσε... αύξηση των ω­
ρών του προγράμματος, αφού 
όλα είναι ξενόγλωσσα. Ο’ Πρωθυ 
πουργός ζήτησε για λογαριασμό 
του ελληνικού λαού αύξηση ψυ 
χαγωγικών προγραμμάτων, στη 
γλώσσα που μιλάμε, μιά που εμείς 
πληρώνουμε. Και, βέβαια, δεν 
πληρώΜουμε για την πολυτελή 
αυλή των υπαλλήλων της ΕΡΤ.

θα μπορούσε να σφηνωθεί κά­
που, σε κάποια στιγμή, κάτι ξε­
νόγλωσσο.

Δυστυχώς, το φαινόμενο1 μας 
δείχνει ακριβώς το αντίστροφο. 
Απευθύνονται σε Άγγλους, Αμε- 
ρικάνους, Γάλλους, Γερμανούς. 
Μόνο σε Έλληνες, φαίνεται, δεν 
απευθύνονται. Δεν εξηγείται δια­
φορετικά η νοοτροπία αυτή, που 
Χρόνια τώρα επιμένει να αγνοεί 
συστηματικ'ά τον ελληνικό λαό. 
ο οποίος και πληρώνει την πολύ 
τελή παρουσία1 και ύπαρξη, των 
δύο ΕΡΤ στον ελληνικό χώρο.

Δεν έχουν καταλάβει, ότι οι 
Ελληνες μιλούν ελληνικά. Έτσι 
φαίνεται. Ούτε διαβάζουν ελλη­
νικά για να δουν τί τους λένε 
κάθε μέρα, οι ελληνικές εφημερί­
δες.

Αν όμως καταλαβαίνουν, κι αν 
διαβάζουν, και παρ' όλ' αυτά συ 
Σχίζουν να κάνουν αυτό που κά 
νουν, τότε η υπόθεση είναι πολύ 
wpopq. Τότε σημαίνει, πως γρά 
φουν τον ελληνικό λαό, εκεί που 
δεν γράφει το μελάνι.

Μιλάμε συχνά, κι απ' την ίδια 
Τήν Τηλεόραση λέγεται κάπου - 
κάπου, και είναι και θέσή κυβερ- 
ύήττκή, πως σε όλους τους το- 
ύεις της ζωής και της Τέχνης, εί- 
ναι απόλιυτηανάγ κη να βρούμε 
την εθνική μας ταυτότητα.

Πόσο τη σέβεται αυτήν την ά- 
Ύαγκαιότίη,τα η Ελληνική Τηλεόρα1 
ση; Νομίζω πως δεν τη σέβεται 
καν. Αντίθετα, πιστεύω1 ότι οκό 
πιμα γίνεται αυτό το αλαλούμ σε 
γλώσσες και ήθη. Σκόπιμη η: νο 
θεία. Σκόπιμη η σύγχυση που

Τριανταφύλ?.ου Βαρβάρα θ.
(Ανω Μαύλια). Κωστάκη Ελένη 
Ευαγ. (Ηράκλειο). Αγριμάκη Ειρ. 
Αντ. (Καπετανιανά). Τσατσάκη 
Ελένη Αντ. (Καπετανιανά). Παρα 
σύρη Μόρια1 Μιχ. (Αγ. Βλάσσης) 
ιΠαπουτσιδάικη1 Αγγ. Δημ. (Αγ. 
Βλάσσης). Μην^δάκη Ελένη Νικ. 
(Χάρακα). Χατζηδάκη Βικτ. Ζαχ. 
(Ηράκλειο). Φανουρνιάκη Ευτ. 
Χριστ. (ΗράκλείΌ). Κουνενιδάκη 
’Κωνήντίνα Εμ. (Δωράκι Χάρακα) 
Χαιρέτη Ζαφειρώ Βασ. (Γάζι). 
Καρκανάκη, Ολγα Μιχ. (Κερά).
Χριστοδοολόκη Στυλ. Μιχ. (Αρ-Χριστοδοολάκη Στυλ. Μιχ. (Αρ- 
καλοχώρι). Ζαχαρίου Μαρίνα Νι. |

ΠΥΡΟΒΟΛΗΣΕ ΕΝΩ ΚΟΙΜΟΝΤΟΥΣΑΝ

ΕΓΙΝΕ ΤΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΤΟΝ ΕΚΤΕΜΣ0ΕΝΪΟΝ ΤΗΣ ΒΙΛΝΝΟΊ

Παρέστπ ό 'Υφ)γός κ. Κ. Άσλάνπς
ίΚορυφόιθήκαν προχβές, με 

πανεπαρχιακό μνημόσυνο οι e 
κδηλώσεις για τα 41 χρόνια 
του ολοκαυτώματος της Βιών- 
νου από τα γερμανικ άστρατεύ 
μαία’ κατοχής.

Το μνημόσυνο, πραγματοποιή' 
θηκε στο ηρώο που βρίσκεται 
στη θέση «Σελι» το,υ χωριού 
Αμιρά της Βιάννου.

Την επιμνημόσυνη δέηση ε- 
τέιλεσε ο μητροπολίτης Πέτρας 
κ. Δηΐμήτριος· Τ’ην κυβέρνηση
στην τελετή του μνημόσυνό» 

ο Υφυπουργός>SKStpoCTC0atn<rs
Ευίγκοινωντών κ. Κώστας Α-

W

Χιλιάδες, λέει, απασχολούνται. 
Μόνο που είναι λιγάκι δύσκολο 
να μας πείσουν ότι κάτι κάνουν, 
πέρα απ’ το να εισπράττουν κά­
ποιους μισθούς.

Μιλάμε για· Ελληνική Τηλεόρα 
ση. Δεν μιλάμε για την ποιότητα 
αυτών που μας προβάλλουν. Αν 
ο λόγος ήταν και για την ποιότη 
τα, τότε ©άπρεπε να πούμε πως 
η, Τηλεόραση' μας εκτός των άλ­
λων, παίζει και τον ρόλο' του δο 
χείου απορριμμάτων ξένων και 
ντόπιων παραγωγών. Αυτό όμως 
είναι άλλο θέμα. Προς το παρόν, 
αντικεί’μιενό μας είναι η ελληνική 
γλώσσα στα ελληνικά τηλεοπτι 
κά προγράμματα..

Σε ποιας χώρας τα Ράϊδιοτηλεο' 
πτικά δίκτυα, παρατηρείται το

(Ηρόκλειο). Γιανναδάκη Βαρβά­
ρα Γεώρί (Λαύρες). Σταυρακάκη 
Αμαλία Ιω. (Καρκαδιώτισσα), Κα 
όιονάκη Ελ®υθ. Νικ. (Πετροικιεφά 
λι), Σβυρινάκη Ολυμπία Γεωρ. 
(Τυμπάκι), Αγγσυρϊδη Μόρια’ Γ. 
(Μεταξοχώρι). Παντελάκη, Αντω 
via Αντ. (Τυμπάκι), Κυριακόκη , 
Ελεύθ. Μιχ. (Σοκαρά) Σαγγελέα 
Μαρία Ιω. (Βούτες). Ξυστράκη 
Ελένη Μιχ. (Βασιλειές), Κουτσού 
τάκη Μαρία Εμ. (Ασήμι). Μόσχο 
λάικη Δόξα Νικ. (Κάτω1 Ασίτες), 
Αστυρακάκη Αικ. Αντ. (Τύλισος) 
Ταγαράικη Ελένη Μιχ. (Τυμπάκι) 
Πρστσινάκη Παρ. Ιω. (Κάτω Ασί 
τες). Γτανναόάικη Κυ ρ. Εμ . (Τύλι 
σος). Αποστολάικη Ευαγ. ίωαν. 
(Βούτες) Καλαθιανάκη - Απσστο 
λσκη Γεωργ. Ευαγ. (Ασήμι). Κα 
ραμαλάκη Αικατ. Γεωρ. (Λευκο- 
χώρι). Στεφανουδάκη Ειρήνη Γ. 
(Γαλιά) Κουκιαδάκη Δημ. Γ. (Α- 
στυράκι Μαλ.) Μαυρόγιαννόκη 
Ιφιγ. Αντ. (Μαγαρικάρι) ΠαπαΊ’ 
ωάννου Ελένη Δημ. (Τυμπάκι) 
Σχοιναρόκη Αικατ. Αποστ. (Αγ. 
Βαρβάρα) Γαβαλά Μιρία Νικ. (Α 
γιος θωμάς), Χειμωνάκη Ευαγ. 
Γεωρ. (Καστέλλι Μον.) Τσαχάκη 
Ελπίδα Ιωάν. (Ηράκλειο), Κυρία 
ικάκη Ειρ. Στυλ. (Γαλιά), Χατζά 
κη Μαρσύλα Κων. (Ασήμι) Χατζή 
τζάνου Χαριστή Αθ1. (Ηράκλειο), 
Σμαραγδάκη Αγγελ. Γ. (Βασ. A 
νώγεια) Καλύβη - Σκουλά Χαρ. 
Ιω. (Τύλισος) Νεονάκη Γεωργία

Συνέχεια στη σελ. 8

ξενόγλωσσο όργιο που βλέπουν 
οι Έλληνες τηλεθεατές; Ποιο άλ­
λο τηλεοπτικό κοινό θα μπορού 
σε να δείξει τόσων χρόνων ανο 
χή στην πρόκληση που του γίνε­
ται καθημερινά;

Δεν έχουν... σωβινιστικά ελα­
τήρια όλ' αυτά που γράφονται 
εδώ. Είναι λάθος μια Τέτοια εκτί 
μηση. Κάπου, υπάρχουν σ’ όλα 
τα θέματα, κάποια όρια. Και η α­
νοχή έχει τα όριά της στην επι­
δρομή της προκλητικότητας.

X. Σταυρακάκηζ.

ηρσκ'αλούν. Σκόπιμος αποπροσα 
^ατολισμός από το ζητούμενο.

Τουλάχιστο αυτήν την εντύπω 
σή δίδουν τα προγράμματα που 
σερβίρουν από τη γυάλινη οθόνη 
στους Έλληνες.

θα ήταν ασέβεια και ντροπή, 
7° να υποθέσουμε ότι δεν γίνον 
τ® ελληνικά ψυχαγωγικά προ- 
νράμιματα, γιατί δεν υπάρχουν οι 
δυνατότητες, είτε οικονομικές εί 
ναι αυτές, είτε προσωπικού. Δι- 

. ^κατομμύρια οι εισπράξεις, πλη 
θώρα’ οι κάθε λογής καλλιτέχνες, 
"ού το πρόβλημα;
, Δεν είναι δε τυχαίο το ότι ο 
‘διος ο· Πρωθυπουργός αναγκά-

το οποίο ήδη έχει μεταφερ- 
0εί στην Αθήνα και νοσηλεύ 
εται.
Η άτυχη μητέρα, ηλικίας μό 
λις 25 χρονών ήταν η Στα» 
ρούλα Γρηγαρίο» Γαλανή 
(το γένος Μαραγκουδάκη) 

που καταγόταν από τις ΑΡΧά 
νες και ζοϋσε με τον άνδρα 
της και τα δυο παιδιά της 
στον Άγιο Σύλλα. Το αγορά 
κι της, το» οποίο» η τύχη 
για την ώρα αγνοείται, ονο 
μάζεται Μάρκος κι είναι μά 
λις 3 χρονών. Και οι δυο — 
η Σταυρούλα και ο Μάρ­
κος— «πλήρωσαν» αναίτια 
—όπως τουλάχιστο δείχνουν 
τα πράγματα— το αμόκ που 
κατέλαβε χθες στις 2.31) τα 
ξημερώματα τον κουνιάδο 
της Σταυρούλας, Μανούσο 
Γεωργίου Γαλάνη, 24 χρο­
νών, κτηνοτρόφο, κάτοικο Α 
γιο» Σύλλα. Μέσα στον ϋ- 
νο της και από ένα μικρό πα 
ραθ»ράκι του υπνοδωματίου 
πο» κοιμόντουσαν δέχτηκαν 
την επίθεση τοι> δράστη, τα 
πρώτα σκάγια δηλαδή, από 
το κυνηγετικό το» όπλο. Ο 
άνδρας της Σταυρούλας την 
νύχτα της Κυριακής είχε μεί 
νει στο αμπέλι το» για την 
σταφίδα.

ΤΟΝ ΚΑΤΕΛΑΒΕ
ΑΜΟΚ;

Μόνη, εξήγηση του φονικού 
πού κάμε άνω-κιάτω την μικρή 
κοινοί via του Αγίου Σύλλα κι 
-άστειλε στον τάφο την 25χρο 
νη κοπέλλα, ήταν πως τον κου

φήμη που ήχουν μερικοί νέοι
πως είναι ζωηροί,
βούν και δημιουργούν βήματα

eno φωτογραφία του γάμου του.Το Ζεύγος Γαλάνη

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ

ΟΙ ΓΙΟΡΤΕΣ

ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ
Στα1 πλαίσια των εκδηλώσεων 

για τις γιορτές της νεολαίας του 
ΠΑΙΣΟΚ, το Σάββατο το απόγευ 
.μα έγινε εκδήλωση στην πλατεία 
της Κοινότητας Αλικαρναίσσού, 
με συμμετοχή λαΤκής ορχή­
στρας.

Στον κατάμεστο από κόσμο 
χώρο, μίλησε ο Γραμματέας του 
Τ.Γ. Πόλης, κ. Σταυριανάκης.

Η ίδια εκδήλωση πραγματοποι 
ήθηκε και την Κυριακή στον Πό 
ρο, στην πλατεία Αγ. Γεωργίου 
στην οποίαν μίλησε ο Βουλευτής 
Ηρακλείου του ΠΙΑΣΟΚ κ. Γ. Πα 
πανικολάκης.

Μίεθαύριο Πέμπτη θα γίνει νέα 
γιορτή στη Φορτέτσα.

Οι εκδηλώσεις για την Κεντρί 
κή γιορτή Νεολαίας του ΠΑΣΟΚ 
στην πόλη μας θα αρχίσουν την 
ερχόμενη Παρασκευή 21)9 και θα 
λήξουν την Κυριακή 23 τρέχον­
τος.

νΐάβα -της, Y'W λόγους πόυ ο ί 
διος μόνο ξέρει, τον έπιασε « 
μόκ.

2.30’ τα ξημερώματα της Δευ 
τέρας, με το κυνηγετικό του ό 
πλο στο χέρι, πήγε ο δράστης 
στο σπίτι της Σταυρούλας, ό­
που κοιμόταν μόνη με τα παι 
διά της.

Της χτύπησε την πόρτα-, και,

σε να του ανοίξει, πράγμα 
αυτή δεν έκαμ®.

όπως μας είπαν 
Σύλλα, βρίζοντας

στον Αίγιο

σλάνης. Βπίσης παρέστησαν ο 
<, Νομάρχης Ηρακλείο,υ κ. Γεωρ 

ο Δήμαρχος κ. Καρέλ

λης, αντιίπροσωιπείίες του ΠΑ. 
ΣΟΚ., του ΚΚΕ και του ΚΚΕ 
εσ., Κοινοτάρχες, εκπρόσωποι 
των στρατιωτικών και άΛ,λων 
αρχών, και πλήθος κόσμου.

Οι εκδηλώσεις, όπως είναι 
γνωστά, διήρκεσαν τρεις ημέ 
,ρες, και στα πλαίσια τους κά 
τοιίκοι των χωριών της Βιών’ 
νου που έιζησαν τις τραγικές μέ 
,ρες του Σεπτέμβρη του '43, ε 
ξιστόρησαν τα γεγονότα όπως 
τα είδαν καν τάζησαν. Ακόμα, 
έγινε δρόμος θυσίας στην μνη 
μηι των 359 πατριώτών που ε 
κτενίστηκαν στις 14 Σβπιεμβρί 
ου του '43, σε αντίποινα για' 
τον φόνο δυο Γερμανίάν στρα 
τ,ιωτών.

Λ6γοΒ Ανίίϋογοι

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
ΣΤΟΝ ΚΑΙΡΟ ΜΑΣ οι φοι 

τητές και σπουδαστές αντιφε 
τωπίζουν διπλό πρόβλημα. Να 
εξασφαλίσουν μια θέση, στις Α 
νώτατες και Ανώτερες Σχολές 
αλλά και .μια στέγη να μεί­
νουν. Έξι χιλιάδες σπουδαστές 
αναζητούν στην πόλη μας, χω 
ρίς να βρίσκουν εύκολα ένα 
δωμάτιο για να στεγαστούν.. Η

ήσυχο τόπο μας. Και την άρνη 
ση; κάθυ ηθικής αξίας χριστιαι 
νικίήα, κοινωνικήν, οικογένεια 
κής. Πλήρης υποταγή στο πρω 
τόγονο ένστικτο και στα πάθη 
που εξουθενώνουν την πρόσω 
πικότητα του ανθροιπου.

που

Ονεαρός δεν έχασε καιρό. 
Έκαιμιε τον γάρο του σπιτιού, 
κι από ένα στενό παραθυράκι 
πέρασε μέσοι στο μικρό ύπνο 
δωμάτιο την κάννη του όπλοό 
του. Πάτησε την σκανδάλη, πυ
ραβόλησε δυο φορές, μέσα στο
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ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ κοινωνι­
κά οιδήματα δεν προοιωνίζουν 
τίποτε καλό για την ποιότητα

ότι θορυ- της αυριανής αν όχι και της 
σημερινής σύνθεσης του πλη

ησυχίας και οικογενειακής γα 
λήνης, στα σπίτια τα οποίώ 
τους ενοικιάζουν δωμάτια, κά 
νει επιφυλακτικούς πολλούς ι 
ιδιοκτήτες και οξύνουν περισσό 
τερο το στεγαστικό πρόβλημα.

ΓΙιΑ ΤΟΥΣ ΜΑώΗΤΓΣ των 
Γυμνασίων και των Λυκείων 
που ίσως αντιμετωπίζουν ανά 
λογο πρόβλημα συν και τους 
ηθικούς κινδύνους οι οποίοι 
ενεδρεύουν για τους νέους, η 
Αρχιεπισκοπή Κρήτης δέχεται 
όσους επιθυμούν να τους στε 
γάσει και1 ισ τούς προστατεύ­
σει στα Οικοτροφεία της. «Α 
πό το νέο σχολικό έτος γράφει 
στην εγκύκλιό της προς τους 
Γονείς και Κηδεμόνες των μα 
θητών— θέτει στη, διάθεση σας 
αναδιοργανωμιένα τα οικοτρο­
φεία Αρένων και Θηλέων στο 
Ηράκλειο. Ζητήσετε να τα εγ 
γράψετε. Τα παιδί άσας πολίά 
ήχουν να ωφεληθούν. Θα εξωτη 
ιρετηθούν σε διαμονή, διατροφή 
κα» μόρφωση».

θυσμού μας. Ένα μέρος της νε 
ολαίας μας έχει παρασυρθώ κι 
εμβολιαστεί και οσφραίνεται 
τα άνθη του κακοί), που είναι 
στην αρχή εύοσμα, στο βάθος 
όμως είναι θανατηφόρα. Τα να 
ρκωτικά που είναι ο υπ αριθ 
μόν ένας κίνδυνος έχουν εισδύ 
σει σε σχολειά, σε μαγαζιά, ε 
ρνόστάσια, σε . Κέντρα μικρά 
και μεγάλα, σε απλά καφενεία. 
Πουλιούνται σαν καραιμελλές 
στα περίπτερα! Έφυγαν από τ 
αστικά κέντρα κι έπιασαν τις 
Επαρχίες. Τα κεφαλοχό>ρια, τα 
χωριά, ' τα μετόχια, τα παραμέ 
τοχα και διαλύουν σπίτια και1 
καταστρέφουν οικογένειες.

Συνέχεια στη σελ 7

ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΟ ΣΑΣ 
ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

απαίτητην,

Ο Μανοϋσος Γαλανής ενώ κρατείται...
Φωτορεπορτάζ: Δημ. ΔΡΑΚΑΚΗΧ τηλ. 221830

ΤΙίΛΗΡΟΦΟΡΟΥΜΙΑ,Ι ότι η 
προσφορά ισχύει κα>ι για τους 
φσντιηιτές και σπουδαστές και α 
ποτε>Λί εξαιρετική ευκαιρία 
για όσους θα θέ/.ανε να επωφε 
ληθούν. Αλλά με την αυτονόη 
τη προϋπόθεση ότι θα σέβον 
ται απολύτως τον εσωτερικό 
κανονισμό των Οικοτροφείων 
κα ιδεν θα δημιουργούν θέμα 
τα με τυχόν δραστηριότητες ή, 
συνήθειες που έχουν ασυμβίβα 
στες με την αποστολή, των Εκ 
κλησιαστικών Ιδρυμάτων.

ΕΓΙιΝΕ οξύ κοινωνικό πρό 
βλήμα γιατί δεν του δώσαμε 
την ανάλογη, προσοχή όταν έ 
πρέπε. Και τώρα που φούντωσε 
όπως η επιδημία η οποία δεν 
ά\·τνμΓ.τ«πίσβη- με τα πρόκα λί 
γα κρούσματα, ο έλεγχος είναι 
δύσκολος και ο ρόλος της εξυ 
γείίανσης όχαρις. Και είπαμε, 
αποκζΛίστικά θύματα οι νέοι 
ιμα,ς, το θαλερόιτερο τμήμα του 
εθνικού μας δέντρου. Η ελπίδα 
μας.

ΜΕΓΑΛΩΣΕ η φωτιά των 
ναρκωτικών, όπως η μικρή

Συνέχεια στη σελ. 8

ΣΗΜΕΡΑ

ΑΠΟΦΑΣΗ

ΓΙΑ ΝΕΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

ΠΟΠΗ ΧΡΟΝΑΚΗ
ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ 

ΙΤΑΛΙΚΑ
ΠΑΜΑΛΑΚΗ 15

Τηλ. 225-275.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
Α' και Δ δέσμης 

καθώς και Α' και Β' Λυκείου.

Παραδίδονται από 

έμπειρο καθηγητή Φροντιστηρίου. 

Πληροφορίες τηλ. 230-887.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

©(Ρ©@ιηι|μι©
1)
2)
3)
4)

ΤΜΗΜΑΤΑ:

Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ για όλες τις Δέσμες.
Α’ και Β' ΛΥΚΕΙΟΥ
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΑΞΕΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ.
ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ.

Τα μαθήματα αρχίζουν 
Την ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ
Οδός 1821 αρ. 10 (Μεϊντάνι.

Τηλ.: 221-953 — 289-709.

SUPER MARKET 
«ΙΚΑΡΟΙ»

Λ. ΙΚΑΡΟΥ 80 — ΠΟΡΟΣ — Τηλ. 225320

ΑΥΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΤΙΜΕΣ

7,20

— ΒΛΑΧΑΣ Εβαπορέ 50,50

— ΝΕΣ ΚΑΦΕ 50 γρ. 129

— Μακαρόνια ΜΙΣΚΟ 59,50

— ΦΑΚΕΣ 3Α 50

— Τοματοπολτός SΕΚΟΒΕ 250 γρ. 19,80

— ΦΥΤΙΝΗ 800 γρ. 208

— Τυρί EDAM για τοστ 330
— Μπάρα CALSBERG 500 γρ. φιάλη περιεχόμενο 30

— COCA - COLA. PEPSI - COLA,
7U’P, SPRITE 2 Λίτρ. 130

— Σαμπουάν JOHNSON 620 γρ. 295

— Σαμπουάν Tl MOT El 158

— Ξυριστική μηχανή B1C
— SKIP 3 Κιλών
— Χλωρίνη KLINEX 2 Λίτρων
— PAMPERS γίγας
— Χαρτί υγείας ΝΕΟ SOFTEX
— Χαρτοπετσέτες ELITE
— ΤΕΤΡΑΔΙΑ 50 φύλλων

525
57

1365
39,80
27,80
23,80

ΗΕΠΟΧίΗ Μ ΑΣ είναι δύ­
σκολη., για τα σημερινά παιδιά 
όπως επισημαίνει και η εγκύ­
κλιος της Αρχι®πισκο<Γήςί., και 
η προστασία τους από τους κι 
ύδύνους που τα περιβάλλουν έ 
,ργο χριστιανικό και κοινωνικό 
μαζί. Εθνικό θα έλείγα. Περπα 
τούν θα μπορούσε να πει κανέ­
νας σ’ ένα μεγάλο ναρκοπέδιο, 
μ® τα ναρκωτικά, και το ®μπό 
ριο του λευκού θανάτου πρώτη 
νάρκη. Τα ξενύχτια, την άσω 
τη ζωή, την έκλυσηι τωνζηιθίών, 
το ακόρεστο σεξ, τηιν ακολα­
σία, τις ξιένες συνήθειες, το έ 
γκλημα που συνταράσσει τον

Συνεδριάζει απόψε στην ΥΠΑΚ 
υπό την Προεδρία του Νομάρχη 
Ηρακλείου Κυριάκου Γεωργιάδη 
η γνωμοδοτική επττρο-πη του No 
μου 1262)82 προκειμένου να ε 
ξετάσει 11 αιτήσεις επενδυσε 
ων για υπαγωγή στον παραπα 
νω Νόιμο.

Το Υπουργείο Εθνικής Οικο 
Υοφιας υστέρα οςπό εισηγηιση 
Του Νομάρχη Ηρακλείου απέστει 
λε νέους αξιολόγησές, οι οποί 
οι και θα ενισχυσουν την παρα 
πάνω υπηρεσία ωσάΐε να προω 
βηθουν συντοματερα οι αιτήσεις 
των επενδύσεων που εκρειμουν.
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ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ
ΤΜΗΜΑΤΑ:

• Γ' Λυκείου για όλες τις Δέσμες.
• Α’ — Β’ Λυκείου. Γ’ Γυμνασίου.

Έναρξη: Πέμπτη 20 Σεπτεμβρίου.
Στρατηγού Πεζανού 4 

(Απέναντι στον Άγιο Μηνά) 
Τηλ. 221-898 —ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
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ΓΑΜΟΙ

Μανόλης Φακίολάκης < 
Ευαγγελία Σαλιάρη 

,πα,ντρεύτηκαν προχθές Κυριακή 
στον Ιερά Ναό Ζωοδόχου Πηι 
γής Γουβών Πεδιάδος. Κουμπά 
ρα. ήταν η Ριρίικα Μουδάτσα- 
,κη. Ευχόμαστε να ζήσουν ευτυ 
χισμένοι.

Λ·:'· ,'· ^·. Λ » ·ή X’*;·

ιινωνιαα

ΕΚΛΕΚΤΟΓ ΓΑΜΟΙ

Νικόλαος Σαββάτης 
εκτελωνιστής

Άννα Αλέξάνδράκη 
εκτέλωνιότής

έτέλεάάν τόυς γάίμους των ιό 
περασμένο ΣάβάτΟ στο γραφικό 
ε!κκλησάίήι τής Πανάγιας σάα
Σπήλιά. Κουρπάρος ήταν 
Γεώργιος Κάσσοίτάκης.

Στο ταιριαστό ζευγάρι 
μαστ. κάθε ευτυ/.ία.

ο' κ.

ευχβ

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Συνοιμωσία των δέκα
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ένα ήσυχο κάθαρμα
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Αυτοκροτορία των αισθήσεων
ΑΠΟΛΛΩΝ:
Γόπες της λεωφόρου
ΝΕΟΣ ΑΠΟ ΑΛίΐΝ
Η πόλη πού ξ έχασε το νόμο

ΑΣΤΟΡΙΑ
Τρεις φορές σκληρός
ΠΑΑΛΑΣ
Συμμορία Σικελών
ΑΜΟΡΒ
Και Οί επτά ήσαν υπέροχοι
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Μάντι Μαξ No 2
ΚΡΟΝΟΣ ίθερι»ό<!
Τορνάντο το τελευταίο αίμα
ΚΡΟΝΟΣ (χειμερινός)
Ρόδά, τσάντα και κοπάνα No 3
ΟΡΦΕΥΣ
Πονάω μ’ άκούς
ΑΙΓΛΗ
Αλιεν Μά 2 το· τέρας στη γη
ΧΝΤΥΑΝΝΑ

' Η θίλλα του τρήμου 
ctmt «αΤΡΑΤ
Γυναίκες μαστόρισσες σε όλα

Κινημαίογ^ώφοίβ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Βαθε.ά συγκινήμένοι, από 
την αγά#η και συμπαράσταση, 
που μας έδειξαν; αισθανόμαστε 
την ανάγκη νά ευχαρισιήσομΒ 
βΐηιμόσια όλους εκείνους που 
■βοήθησαν ώστε να μπορέσομυ 
να μεταιβούμε στο Λονδίνο γιά 
θεραίπεϊά της κόρης μας Παρα 
σκευής, με την ελπίδά ότι τού 
το θα συντελέσει αποτελεσιματι 
κά στην αποκατάσταση της υ 
γοίας της.

Ιδιαιτέρως ευχαριστοόμ'ε τον | 
Δ)ντή Δ.Ε. ΠροΤστάμβνο κ. 
Βαγγέλη; Γιουκάκή, τους προ 
ισπαμένους 1ου γραφ. Δ.Ε. κ. 
Γεώργ. Τάκτικάκη, 2ο γραφ. κ. 
Γιάννη Μαρουκλή, 3ου Γραφ.

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Ψύλάκη Μαρία οδ. Μαυρολέ- 
νης (ίίλ,. Κορνάρου)
Ξυλόύρη 
Ανοικτό 
Καμέλλη 
Ανοικτά

Όλιγιαι Λ. Ιωνίας 
από 08.00—<22.00
Ευαγγ. ο&. Κοζάνην 

από 08.00-20.00
Σ.Φ. Μ^ατάκη· —Ρούσσου ΠλΙ.

κ. Κώστα 
κ. Νίκο· 
γραφ. κ. 
τους κ.κ. 
ρακλέίου

Παιπαδάίκη,, 4ου γραφ.
Χανιωτάκη και 5όυ; 
Γεώργ. Καρτεράκη, 

δασκάλους του Ν. Η. 
που κατόπιν ενεργεί

Δασκαλογιάννη· 
I Μα’ρτιμιάνάκη 

καιρινού 
Διήμερεύόυσες 
όυσες κλινικές 
Παναγία 
Άγ. ιΓέώργιος 
Ιπποκράτειο 
ίπποκράτειο 

ί Άγ. Γεώργιος

'©Ari Λ. Καλό

και διανυκτέρεύ 
ΙΚΑ.

Άγ. Χαράλαμπος 
Αλαξάνδράκη

Παθ)κά
Χειρ)κά
Ορθ)ικ!ά

Καρδ)ικά
Ουρ)κά 

ΝευρΙκά
Οφθ)κίά

ών τους έγινε έρανος στα Δη) 
μοτιϊκά Σχολεία.

Η ενέργεια τους αυτή τους 
τιμά ιδιαίτερα σαν ανθρώπους 
και σαν εκπαιδευτικούς.

ΙΤοϋς μαθητές ποί» πρόσφε- 
ραν βοήθεια και τις οικογένειες 
τους.

Επίσης τα μέλη: του σωμα­
τείου επιπίλιαξυλίουργών «ο Ξυ 
λουργός», καθώς και το σώμα 
τείο εργατοτεχνιτών ξυλουρ­
γών, τους ανωνύμους και επω.Ι 
νύμους που κατέθεσαν στον λο 
γαριασμό Εθνποής Τράπεζας, 
και ευχόμαστε υγεία και χαρά 
στους ίοισί'ς και στις οικογέ 
νειες τους.

Με άπειρη ευγνιυμοσύνη 
Οι γονείς

Κώστας και Χρυσούλα Γρή 
γοράκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ιΗ ενορίά Αγίου Τίίου ευχα 

ρίπτει θερμά τοη>ς κάτωθι δω 
■ρητές γιά τα αντίστοιχα ποσά 
που πρόσφεραν:

α) Στα έργα του Ναού 
— κ. Ανδρονίκη Δρούλου δρχ | 
1000
— κ. Δημήτριο Λάσκαρη δρχ 
2000 στη μνήμη της μητέρας 
τσυ Ολυμπίας.
— κ. Έλληι Μανουσάκη;, δρχ. 
2000, στη μνήμη· της μητέρας 
της Ολυμπίας
— κ. Ευάγγ. Τακάκη δρχ 2000 
ότη, μνήμη της μητέρας του Σή 
Φίας.
— κ. Γέώρή. καί Μαρία Τσα 
τσάκηι δρχ. 2000 στη μνήμη· 
της εγγονής του; Μαρίας Μα 
ρταβατζή.
— Ελληνογαλλικό Σύνδεσμο 
Ηρακλείου, δρχ:. 3000 στη μνή 
μηΐ Εμμ. Γιαλούρη.
— Κ. Διονυσία Γαλενιανού δρχ 
2000 στη μνήμη, του συζύγου 
της Μύρωνος.
— κ. Κυριακή Βλάσηι δρ. 2000 
στη μνήμη· Ιωάννόυ ΤζεδάΚη

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
ιΕίμιμ. Μίπαλολάκης Λ. 62 Μαρ 
τύρων
Γεώργ. Ρουσάκης Λι. ΕΟν. Αν 
τίστασηις
Νικ. ΣΙτοραΤτης Λ. Ιωνίας

Γιάν. 
Μαν. 
λες

Μ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
Π’ετράκης Λ. Πλαστήρα 
ΣΧαρπαθιωτάκης Πατελ-

ΜΕΛΓΑΜΟΪ
_____ < ·■·,.· Τ-· . .

Τρίτη 18 Σεπτεμβρίου 1984
ΕΡΤ 1

4.55 Εκπαιδευτική
5.30 Α μπέ .ήπα βπλοιμ
6.05 Δον Κιχώτης
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ο κόσμος της μουσικής
7.10 Μόνο· όταν γελάω
7.35 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα·
8.05 Φεστιβάλ στο Μόντραΐ
9.00 Ειδήσεις
9.30 Εδώ και σήμερα

10.10 Το- γυμνό κορίτσι
111.00 Υπόθεση Στσβίσκι
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κινούμενα σχέδια
6.110 Ιστορίες Καραγκιόζη
6.40 Ο κόσμος του βυθού
7.30 Κινηματογραφομανία
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.12 Ζωντανό μουσείο
8.40 Αρχαία σκουριά
9.30 Ειδήσεις

1Ο.ΟΌ Μιούζικαλ
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη 18-9-84
05.55 ΔίκΐυΟ
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.Τ5 Ειδήσεις απ’ όλη

Την Κρήτη
08.30 Ματιές στον

τοπικό Τύπο
0835 Χρήσιμος οδηγός
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 ΔίΙίτύο
10.20 Ράδιοχρονογρόφηιμα
10.30 Κά+ί για όλους
1 ί.ΟΟ Δίκτυο
11.05 Λάράρήδες και μαντιναδο- 

λσγσι της Κρήτης
11.30 Δώδεκανησιακή ποίηση· .
ΤΙ.45 Δίκτυο
112.00 Μεσημεριανό δρομολόγιο
12.30 Σύντομες Παρουσίες
12.4’5 Κρητικές αθιβολές
13.00 Ειδήσεις άπ'

όλη την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Διαλέγετε κι... σκούρε
14.00 Δίκτυο
15.ΤΟ Εκπομπή Κεντρ·. Λιμεναρ­

χείου Ηρακλείου
15.30 Ο κόόμσς της μουσικής
16.20 Το διήγημά μάς
16.50 Με τη λύρα και το λαούτο
17.10 Κρητικές σποσπερίδες
17.30 Απσγευματινό περισκόπιο
18.00 Δίκτυο

• ΚΑΛΕΣ: είναι όι ταινί 
«ς που προβάλλονται στο 
πρώτο μέρος της εβδΰμά- 
ίδάς αυτής άπ ότους θερι­
νούς ίτινημάτόγρόφους μάς 
'Γην παρουσίασηι των τάινι 
ών των χειμερινών κίνημα 
τογιράφων θ' αρχίσομε ά 
πό το πρώτο δεκαήμερο 
του Ο'κτωιβρίου.

τιΊαήι περιίίτέτεια όπουι παιρακα· 
λουθούμε την ιστορία ενός νέ 
ου που ακολουθεί το ύιϊκό του 
«ΒώΙδικα τιμής», ιόρυοντας μ®
άλλβίις ομο’ιΓδεάτες του, τηιν
σκότεινή οιμίαδαι των «Δέκα».

Η αγωνία τουι θρίλερ, ο εφιάΐλ 
της της περιπέτειας αλλά και 
το χιούμορ της διείσδυσης συν 
θέτουν το φιλμ άυτα.

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ — ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

«ΕΝΑ ΗΣΥΧΟ 
ΚΑΘΑΡΜΑ»

Περιπέτεια, έήίχρωμή 
αμερικ. παραγωγής 

ιΠΡΙΟ'ΣΙΕίΓΜίΕίΝίΗ ταινία στην 
οιποια πρωταγωνιστής είναι ο 
Τσάρλς Μπρόνθον. Έ(χ®ι πολ 
λά σκηνσί^τίκ'ά ει ρήμα.τα και 
εντι/πώσιακά εξωτερικά πλάνα·, 
ενώ η δράση είναι συνεχής.

(ΑΝΑΡΟΜΕΑΑ)

«ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΑ 
ΓΠΝ ΑΙΣΘΗΣΕΩΝ»

Περιπέτεια έγχρωμη, 
γιάπώνέζικης πάράγιωγής 

ΣΓΓΤΣ αιΟρόιτπνες άιισθήρίεις 
κάι σχέσεις αναφέρεται το φιλμ 
αυτό, to ήπόίο περιλαμβάνει 
κάιΐ πολλές τολμηρές σκηνές. 
Παρουσιάζει Λάντως πολλές 
πρωτοτυπίες, κάι αυτόι (πρόκα 
λ-el' τσ ένδιάφερόν του θεατή·.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

λκΜΑΝΤΙΜΑξ No 2»
Περ’.πέσια έγχρωμη 
άμερικ. παιραγκογής 

ΘΛΥΜΛΣΤΛ ερμιήνείάι άτσ 
■φιλμ άύ'ΐό κάνει ο Μέλ Γκ-ίμ 
σόν, δ όποίός κατωοέρνει να 
δώόει στο θεατή αυτό ακριβώς 
πθύ περιμένει άπό τα: φιλ(μι της 
δυνάμτκής περιπέτειας.

(ΗΡβΔΘΤΟΣ)

«ΚΑΙ ΟΙ 7 
ΗΤΑΝ ΥΠΕΡΟΧΟΙ»

Γσι έστερι· έγχρωμη 
ιιέαλιικής παραγωγής 

ΕΧΕΙ αρκετή δράση και συ 
νσ[ίπσστικές συγκρούσεις' η ται 
αία αυτή, στην οποία παίξουν 
πολλοί γνωστοί ήθοίποιοί.

(AMOFE)

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικό ότι:

Ο ΚαλαΤτζάκικ Γεώργιος του 
Ελευθερίου και της Ελένης το γέ 
νος Συντιχάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στα ΑΓτάνια Πεδιάδας 
και η Μσστρογιαννάκη Αθηνά 
του Μιχαήλ και της Ειρήνης τσ 
γένος Τζανάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

C Χορρής Χοράλαμπος του Μι 
χαήλ και της Σοφίας το γένος Πα 
ναγιωτάκη που γεννήθηκε και κα! 
τοτκεί στο Ηράκλειο και η Παχάκη ; 
Βασιλεία του Χρήστου και της! 
Μαρίας το γένος Χατζητζάνου, ξ 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο] 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευι 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η ΐ 
ράκλειο.

••ημοι» “ΠΑΤΡΙΈ
"ACMTHtM ■ ί'(«Τ·ΥΜ|»

, <ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΑΗ»!
ΟΔΟ» MtAtfToY »ε

e

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ό γιατρός ορθοπεδικός Κα- 

νάκης Θεοοάνης, θα απουσιά­
σει από τό Ηράκλειο από την ί 
ΠέΙμπτη 20-9-84 μέχρι και 30- ί 
9-84, λόγω μεταβάσεως του : 
στο Λονδίνο για παραΚίιλούθη ; 
ση- ιατρικών συνέδριων.

«Η ΣΥΜΜΟΡΙΑ 
ΤΩΝ ΕίΚΕΛΩΝ»

Αόήυνίήίΐ'κή, έγχρώμη 
γαλλικής πώραγωήής 

ΜιίΑ ταινία τού Ανρύ Β»ρ 
νέιγ, με τους Αλαίν Ντελόν, 
Ζαν Γκαμπέν και Λίνο Βεντοι- 
ρά. Ένάζ δυναμικός σύνβύα- 
σμός δυναμικής παρουσίας, σε 
μια γοργή γΚαιγκστερική •Μί­
νια ,βέ πολλές κάι βίάΐές dice
μκτρή'σκις.

(ΠΑΑΛΑΣ)

»Η ΣΥΝΩΜΟΣΙΑ
ΓΗΝ ΛΕΚΑ»

Δράμαιτικιή έγχρωμη 
αμερίκ. παραγωγής 

ΠΡΌ'ΚΕίΙΤΑ Ι για μιά δραμα

ΜΕΤΛΞΑΚΗΧ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

3ίβι·ό< Παθολόγι»
Εβπντ *4 

(Κσσμαπολίτ) 
Γηλ. 1253/0, ΟΙκΚχ 22ΜΡ» 

Mvrr τι « ι r μ το’ Λ—· υ μ

ΧΑΤΖΗΠΑΝΑΠΩΤΗΣ
Αυτοκίνητα Φορτηγά 

MERCEDES
ΣΑΣΙ ΚΑΙ ΚΛΟΥΒΕΣ 

από ΤΡΕΙΣ έως 8 τόννων Μικτοβαρί 

και Ανταλλακτικά Επιβατηγών, παντός τύπου. 

Ικάρου 76 — Αλικαρνασσός.
τηλ. 242639

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 

ΑΓΓΛΙΚΩΝ 
ΙΝΑΤΑΣΑΣ ΚΙΚΙΒΑΡΑΚΗ 

Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας.

Αλεξ. Ραυτοπούλου 6 (πάροδος Λ. Ακαδημίας) 

Λειτουργεί και πάλι στη νέα σχολική χρονιά.

Εγγραφές καθημερινά 10—12 π.μ. — 5—8 μ.μ. 

τηλ. 235-564.
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ 

ΓΕΡΜ AN IΚ ΕΣ Μ ΕΤ ΑΦΡΑΣ ΕΙΣ 

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ - SCHOLZ 
; Εγγραφές για όλα τα τμήματα

και πληροφορίες

καθημερινά 10—12 π.μ. και 6—8 μ.μ.

Αμάλθειάς 17

(απέναντι από την Αρχιεπισκοπή)

τηλ. 281867.

Για τα ΑΓΓΛΙΚΑ σας...

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ
ΣΤΕΛΛΑΣ ΠΑΠΑΔΟΠΑΝΝΗ

Ανωγεϊων 54 — Τηλ. 235-006

Ktii Παρασκευοπούλου 54, — Τηλ. 235-919

Λειτουργούν τάξεις όλων των επιπέδων.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ — ΕΓΓΡΑΦΕΣ

10—12 π.μ. και 5—8 μ.μ.

έναρξη μαθημάτων 1η Οκτωβρίου

ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ
ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ - ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Δέχεται: Θερίσσου 51

Χανιών Πόρτα — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Πληροφορίες - Ραντεβού: Τηλ. 220-212

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Γηλ.: 2318SP (Πανανιτσό Μασταμπά)

ΕΥΝΟΜΩΕίΑ ΤΩΝ ΔΕΚΑ
Με τον Ρόμπερτ Γϊρόσκυ

«UMIHUWWIMiaMWIWIIIIIIIIIIilUllllllllin'IUWiMWW:»^^
« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »

Λ. Ακαδημίας (Μαοταμπα) — ~tik. 23437»
ΑΥΤΟΚΡΑΤΙΡΙΑ ΤΩΝ ΑΙΣΘΗΣΕΩΝ

(Αχατάλληιλον)
»UIIUIUIUIIIIIIIttlUlllinllllllllllllllllllUIIIIIIIIIHUIIII|ll)nilllllllllllUllllllllllllllllllttiri!

« ΑΝΤΥΑΝΝΑ »
Χτάση Αθανάτων · Συν)αμόί ΔημητρΙον

Η ΒΙΛΛΑ ΤΟΥ ΤΡΟΜΟΥ
Μιίιλ Κουράν, Κάθριν Έλισκον

»MllUiiWIUHNIUUHIIlhllMII>IIIIIIUllillllllllll|iil|lllllll<llllhllli^WtMiM^^

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχ>υήδα«< 3 — Τηλ. 243490

Μια περιπέτεια δυναμίτης 
ΣΥΜΜΟΡΙΑ ΣΙΚΕΛΩΝ 

•Μί τους Αλαίν Ντελόν, Ζαν Γκαμπέν, Λίνο Βεντούρά

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΡΕΝΑ 
— ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ 
ΓΙΟΥΛΗ
Πτυχιούχοι
Πανεπιστημίου Αθηνών

Κοραή 26 — Τηλ. 281-055 — Ηράκλειο - Κρήτης
Από 1η Οκτωβρίου θα λειτουργήσουν τμήματα:

; 1) για παιδιά από 5 χρονών (Νηπιαγωγείου - Δη- 
• μοτικού). Μάθηση γαλλικής με τη μέθοδο «ΒΟΝ- 

JOUR LINE» βασισμένη στο προφορικό λόγο.
; 2) για μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου.
■ 3) Εντατικά για εργαζόμενους.

Η μέθοδος διδασκαλίας περιλαμβάνει:
! 1) ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΜΕ ΑΚΟΥΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ.

2) ΠΡΟΒΟΛΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕ ΣΛΑΊ'ΤΣ ΚΑΙ 
ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΠΑΝΩ Σ’ ΑΥΤΑ.

; Εγγραφές από 10 Σεπτέμβρη
I ώρες 10—1 π.μ. κάι 6—9 μ.μ.

I
 ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ

Πριν αγοράσετε Ελαιοραβδιστικό μηχάνημα, 
ελάτε να δείτε το δικό μου με τα πολλά και 
άπλά πλεονεκτήματα:

• Έχει μήχάνικό σύστημα.

• Έχει μεγάλη απόδοση, χάρις στο σύστημα ρα- 
ουλέξ κάι το μηχανικό σύστημα.

• Δίδει σταθερά κτυπήματα.

• Δεν σπάει το ελαιόδενδρο.

• θέλει 60 δρχ. καύσιμα το 7ωρο.

• Ζυγίζει 15 κιλά.

• Κοστίζει φθηνά.
• Έχει δύο χρόνια εγγύηση.ΜΗΝΑΣ Ε. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ

I Λ. Ικάρου 1, τηλ. 221-181, 235-787, ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΚΙΝ)ΦΟΥ

«ΚΡΟΝΟΣ»

— Αδελφές Μαήιδάκη, δρχι. 
2000 στη μνήμη της μητέρας 
τους Σταυρούλας.
— κ. Αγαπητή· Φανιούδάκηι δρχ 
3000 στη μνήμη του συζύγου 
της Χαριλάου.

β) Στο Κέντρο Νεότητας 
— κ. Γεώργ. και, Μαρία Τσα 
τσάκη, δρχ. 2000 στή1 μνήιμη, 
της «γγονής τους Μαρίας. 
— κ. Στέλιο ΚεφαλοΥιάννή· δρ. 
3000, στη μνήμη tcov γονέων 
τού Τέωργΐόυ κάι Άύνης. 
— Όικογ. ΜαιΜή ίΐάτέήάκιή 
δρχι. 3000 στή μνήμη Γεωργί-j 
ου Ελευθεβώλη.
— Τη μητέρα και τ' αδέλφια 
πρέΒβυήέβόθ ΕυάΥΥέλόύ Γήηγ. 
Μαυροειδή στη μνήμη -ίου δρχ 
2000.
— Οικογ. Ιωώννου και Κωστή 1 
Τσατσάκη: δρχ. 2000 στη μνή ’ 
μη. Ιωάννου Βουλγαράκη.
— Οικογ. κ. Ιωάννου Νικάκη · 
ιατρού δρχ. 5000 στη: μνήμη ' 
ΕλέΡθερίσυ Βασιλάκη. |

γ) Στο Τσμέίο Αγάπης
— κ. Γεώργιο και Μαρία Τσα · 
τσάκη, δρχ. 1000 στη μνήμη ! 
της εγγονής τους Μαρίας 
— κ. Λεωνίδα Ηλιάδη, δρχ. 
2500, στη μνήμη; της μητέρας < 
του Σταυριανής.
— κ. Στάσα Βασιλειάβου, δρχ · 1 
1000 στη μνήμη τι ο· συζύγου; 
της Σάββα.

Ο Γιαννικας Ιωάννης του Στυ ’ 
λιανού και της Σοφίας το γένος·1 
Κοζή που γεννήθηκε και κατοικεί; 
στο Ηράκλειο και η Σταθάκη Γε-< 
ωργία του Χαρολάμπους και τηςι 
Ολυμπίας το γένος Νησωτάκη ί 
που γεννήθηκε και κατοικεί στοί 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο· Η ί 
ράκλειο.

Γνωστοποιείται, 
rd άρθρο 3&1 )lS® 
Κοίδικα ότι:

Ο Καραμούτας

σύμφωνα με 
του Αστικού

Ντονάτο του
Πασχάληι και της Καρμέλα το 
γένος ΟΤτοπρίνι που γεννήθηι 
κε στην Ιταλία και κατοικεί ' 
στη· Γερμανίά και η- Απαλογά 
κη Αλεξάνδρα του Χαραλά- 
μπαυς Και της Ευφροσύνης το 
γένος Σιμιτοπούλοι:1 που. γεννήι 
θηκιε στο Ηράκλειο και κατοι ' 
κεί στη: Γερμανία' θα παντρευ 
τούν και ο. γάμος θα γίνει στη 
ί'ερμανίθ!.

ΕΙ1ΑΝΟΔΟΣ ΙΑΤΡΟΥ

Ο Ενδοκρινάλάγος Δημήτριος , 
Λιβαδάς άμισθος Επίκουρος Κα j 
θηγητής του Παν)μίου Αθηνών 1 
επέστρεψε από το Ρόττερνταμ 1 
Ολλανδίας όπου έλαβε μέρος στο 
14ο Συνέδριο της ΕυρώπαΤκής 
θυρεοειδικής Εταιρείας και δέχε < 
ται καθημερινώς 5—8 μ.μ. στο 
Ιατρείο του, Πλατ. Κορνάρου 31 < 
τηλ. 243490. J

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΛΡΗΚΟΊΆΣ
Η Εταιρεία Ακουστικών Βα ί 

ρηιιοοΤας ΧΡΗΣΤΌΣ ΓΑΛίίΣ ί 
ΤΟΣ Βερανζέρου 22, Λθήνσι 
104 32, τηλ. 5220747, θυ βρί- 
σκεται στα ΗΡ ΆΚΛΕΙΌ ΐίέμ- j 
πτη—Παρασκευή 20·—21 Σεπτε j 
μβρίου. Θα δέχεται στο Ξένο j 
δοχείο .«ΔΑΙΔΑΛΟΣ» τηλέφ. j 
224391 κάθε ενδιαφερόμενο ε- ' 
φΟδιασμένος με τα νεοκτερα ά · 
κουστικά που ιίυνδίιόζ,ςΜϊν μι-; 
κρό μέγεθος και π/ύήρή· dfoBo' 
ση ήχου. Μπαταρίες και ανταλ.; 
λαιίτικά παντός τϋηνν

ΝΙΚΟΧ X 
ΜΠΑΧΛΙΤΖΑΝΑΚΗΧ 

Ιατρός 
ΠντυμονόΧδγος 

ΜετεΚπαιδευθείς στα ανο 
Πνε.υΟτικά νοσήματα πα- 
βά «αθηγ. Α. Ποντικάκή). 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
&τό Ιστβίϊο του κοι σπι- 
ρομετρικό εργαστήριο: 
Πλάτ. Κορνάρόυ 42 και 
Γιαννιτσών 2 2ος όροφος 
τηλ 224070 καθημερινά 
8—9.30 προί Και με ραν 
τεΡού 1,15—2.15 μεσ.. 
Δ—8 απόγ.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ 

ra ΜΑΙΡΗ ΠΛ&ΤΑΚΗ
ΚΑΛΛΟΝΑΔΩΝ9
(Πάροδος Έβανς)
Τηλ. 28.69.57

Έναρξη μαθημάτων 1 Οκτωβρίου

Εγγραφές κάθε μέρα, εκτός Σαββάτου 

από 17 Σεπτεμβρίου.

Πρωί 9—12 Απόγέυμά 5—8.

Τώρα Rdi ότο Ηράκλειο, συστηματικό

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΓΙΑ ΤΑ ΤΖΑΜΙΑ
ΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΣΑΣ

Τοποθετούνται παρ - μπριζ — τζάμια TRIPLEX 

SEGURIT λευκά, έγχρωμα, τσιμούχες, φιλέτα, 

στεγανοποιήσεις, επισκευές γρύλων, όλων των τύ 

πων των αυτοκινήτων.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΝΤΟΠΟΔΗΣ
Εθνικής Αντιάτάσέως 16 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 

τηλ. 2δ1&93.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ WHATAPIQh

ΑυτΙίτω» — Σκαφών — Μοτί

HITACHI (Ιαπωνίας) 

HOPPECKE — Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»

ΠΑΜΜ — Ιταλίας Απλές υόλύβ·5ού και 
« = = = — FIX «PREMIUM SM» 

BALKANCAP — δόύλγαΐ: ίας

* 6? Μαρτύρων 132 — Τή*. 2Λ1752

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ί

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ» 
Ν ΑΑικαρνασσότ — Τηλ 2233Β0 

Ένα από τα ωραιότερα νουέστερν όλων των εποχών 
ΚΑΙ ΟΙ ΕΠΤΑ ΗΣΑΝ ΥΠΕΡΟΧΟΙ 

Τσαρλς Μπριονσον, Στηβ Μακ Κουήν, Γιούλ Μπρύννερι 
<*Μ«^«»^»«ν,~·'1««*^»*>·«Ι|*)ΜωΐΙΐμ>*ΗΝΙΜΜΜΙΐνΐΜ^  ̂

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ» 
Τήλ.: 224879 

Χτάση Μαρ<νά«η - Βενζινάδικα SKll Πτοδικογιόννη 
ΕΝΑ ΗΣΥΧΟ ΚΑΘΑΡΜΑ 

Τσαρλς Μπρόνσον 
lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllinilllllllllllllllllllllllim  

« ΑΠΟΛΛΩΝ » 
Μια μεγάλη περιπέτεια πάνω στην άσφαλτο 

ΓΥΠΕΣ ΤΗΣ ΛΕΩΦΟΡΟΥ
KMnm|lll»"H'*l<HI>HII>llllllHIII|IUII|ll>l|llill||||)|l>llllll>ll>lll*II^H<'n>"<»*limiiailW

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 28307S ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 6 μ.μ.

Πανηγυρική έναρξη της χειμερινής περιόδου με την πρώτη 
ελληνική κωμώδίό της χρονιάς

ΡΟΔΑ, ΤΣΑΝΤΑ ΚΑΙ ΚΟΠΑΝΑ No 3
Κατάλληλο, Α' Πανελλήνια· προβολή 

Με τους Φωτόπουλος, Ρίζος, Γκιωνάκης, Ασίκιη, Βογιατζής 
Ηλιόπουλος

•UlllHIIIUII>Hi*""<»intii>uril|tlllinuilHHilllH><*ii<)tniliiliilii»f«>nnuilllU>mUlUl·»
GEPINOt «ΚΡΟΝΟΣ» 

Τηλ 083071 
Μια συγκλονιστική, ^ίΦή Κάι εκρηκτικά δυναμική 

υπερπεριπίέτεια 
ΤΟΡΝΑΝΤΟ ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΑΙΜΑ

•«>MMMMIMIV«MiW>M»«Ui>>llUI>>llllini'IIIII>nillll>lllllllil||il,»lM""vmiHuiUIHIl«l··'

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
ΤΡΕΙΣ ΦΟΡΕΣ ΣΚΛΗΡΟΣ 

Μέ τον Αλαίν Ντέλόν 
ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠΙΙΗΙΙΙίΐώΙΗΐΙΙΙΗΐΐίΐΙίΗΙΙΙΙΙΙΙΙΐΙΙΐφ

Ν 
Δυνατό, αμείλικτο, ακαταμάχητο 

ΜΑΝΤΙ ΜΑΞ No 2 
Μελ Γκίμσΰν

«ΙΙΙΙΙΙΙΐηΠΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠίΐΙΙώιΙΙΐ!!'|ιιΐ||||ΙΙΙΙΙΙΠΙΙΙι'ΙΙΐ:ΐΙΐίΐΙ!Ι!ΙΐΙΙΙΙ|ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ1ΙΐΙΙΙΙ

Τέλυ Σαβάλας
•■im»ii«eMi«<w»t'«ww>UHHii!iiiii'Hi",iiii"iii<:'iiiiiivuiraiHtMmauwM»a··

« ΑΙΓΛΗ » ...
Π,ιμμ» — Tnl tPiMMW

ΑΛΙΕΝ No 2 ΤΟ ΤΕΡΑΣ ΣΤΗ ΓΗ
Έγχρωμο

«HW«m»ltMltWWll^WUjlUlli!ll!!lllllllllllllllllllinUim

,

>

ί

Ι
«ΟΡΦΕΛΓΐ' |

ΠΟΝΑΩ Μ' ΑΚΟΥΣ;  4

■iFSMF I RIMyΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ
Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΜΑΣΤΟΡΙΣΣΕΣ ΣΕ ΟΛΑ <

C Χειμερινός Κιν)φ·σς ΚΡΌΝΟΣ κάνει σήμερα πανηγυρική έναρξη 
της φετεινής χειμερινής περιόδου με την ξεκαρδιστική κωμωδία 
του Ομηρου ΕυστρισΠάδη

«ΡΟΔΑ, ΤΣΑΝΤΑ ΚΑΙ ΚΟΠΑΝΑ No 3
ΚάτάΛληλό — Α Πανελλήνια Προβολή

και σας υπόσχεται ότι, όπως και πέρσι έτσι και φέτος θα προβάλ 
λει, πάντα σε Α’ προβολή ένα καταπληκτικό πρόγραμμα με τις με 
γαλύτερες φετεινές επιτυχίες του Ελληνικού και Παγκόσμιου Κιν) 
φόυ έχοντας εξασφαλίσει ΚΑΤ' ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ την συνερ 
γασία της μεγαλύτερης Ελληνικής Εταιρείας παραγωγής ταινιών, 
με τις -μεγαλύτερες επιτυχίες των Τελευταίων χρόνων, του ΚΙΝ)- 
ΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΡΑίΊΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ.

Επίσης συνεργασία ΚΑΤ' ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ -με τις κάτωθ1 
μεγάλες Κινημοτογραφικές εταιρίες:

α) ΡΕΞ ΦΙΛΜ
β) COLUMBIA DICTlIrES
γ) CANNON FILMS
ε) TRI -StAR
Ενδεικτικά σας αναφέρομε ορισμένες ταινίες που θα προβλη* 

θούν σύντομα από τον Κιν)φο μας.
1. Λαλάκης ο εισαγόβενος. Η αυθεντική ταινία του Νίκου Παπα 

ναστασίού και της Κατερίνας Γιουλάκή που θα προβληθεί στιζ 27 
Σεπτεμβρίου.

2. Έλα να γυμνωθούμε ντάρλινγκ του Γιάννη Δαλιανΐδη μϋ τον 
Στάθη Ψάλτη.

3. Αν ήταν τό βιολί πουλί... με τον Σωτήρη Μουστάκα.
4. Όστρια το τέλος του παιγνιδιού. Με τον Κώστα Αρζόγλου 

και την Μπέττυ Αρβανίτη, γυρισμένο εξ ο-λοκιλήρου στο Λέντα Η­
ρακλείου.

5. Μπρέικ Ντανς. Στο ρυθμό του δρόμου. Η χορευτική έκρήξΐ 
της δεκαετίας του '80.

6. Γκοστμπάστερς, κυνηγοί φαντασμάτων. Του διάσημου οκΐ 
νοθέτη Ιβάν Ράιτμαν.

7. Γρανίτα από λεμόνι No 5. Με την ίδια τρελλοπαρέα σε νέα 
κατορθώματα.

8. Ο μισθοφόρος της βίας. Με τον Τσαρλς Μπρόνσον.
9. Οι επτά υπέροχοι μονομάχοι. Με τον Λου Φερρίνιο.
10. Καράτε Κιντ. Με τον νέο Σούπερ Σταρ Ραλφ Μάταιο.
11. Το σπαθί του πολεμιστή. Με Ιον Σήν Κόννερυ κδί 20 ακομΠ 

υπερπαραγωγές του ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΞΕΝΟΥ ΚΙΝ)ΦΌΥ, που θα 
σας αναγγείλουμε σύντομα.

Η φωτογραφία του κλισέ, είναι από την ταινία ΡΟΔΑ, ΤΣΑΝ­
ΤΑ ΚΑΙ ΚΟΠΑΝΑ No 3 που προβάλλεται ΣΗΜΕΡΑ στον X^1’

ΜΕΡΙΝ© «ΚΡΦΝ©».
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Τρίτη 18 Σεπτεμβρίου 1984 £εΗς 3η

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΈ
Κάβε Τρίτη μιά ολοσέλιδη προσφορά στοάς φιλάβλους μας

< ΙΙετρόχχουΛος ανριο στην Ηολων^α

ΝΑ ΔΕΙ ΤΟΝ ΠΟΑίιΝΟ

ΟΙ ΠΟΛ1ΣΤΕΣ TOY NOH ΠΟΥ ΚΛΗΘΗΚΑΝ

ΣΤΙΣ ΕΘΝΙΚΕΣ ΕΦΗΒΩΝ ΚΑΙ ΝΕΩΝ

Αυτοί είναι οι Πολίστες του ΝΟΗ που κλήθηκαν στις Εθνικές Εφήβων και 
Νέων: Στέλιος Σπανάκης (Εφήβων), Μάνος Αρβανιτάκης (Νέων), Κώστας 

Νεοκοσμίδης (Νέων), και Στ. Λυρώνης (Εφήβων).
Φωτορεπορτάζ: Δ. ΔΡΑΚΑΚΗΣ τηλ. 221830

ΠΑΡΑ ΤΗΝ ΑΠΟΥΣΙΑ ΠΟΛΛΩΝ ΒΑΣΙΚΩΝ

Έργοτέλπς πήρε 0-0
οπό ιόν "Αρη στή Νίκαια

01 ΓΗΠΕΛΟΥΧΟΙ ΕΧΑΣΑΝ ΔΥΟ ΠΕΝΑΛΤΥ
ΑΘΗΝΑ (του απεσταλμένου' 

μας Μανόλη Βλαχάκη): Είτιτυ 
χία πρέπει να θεωρηθεί η ισο 
παλία (0—0) που πήρε ο Εργο 
τέλης από τον Αρη μέσα στη, 
Νίκαια. Και πρέπει να θεωρη 
θεί επιτυχία, για δυο βασικά 
λόγους:

I. Οι γηπεδούχοι έχασαν 
δυο πέναλτυ.
2. Ο Εργοτέλης αγωνιστή, 
κε με μισή ομώδα.

Σλ I ΚΙ ΚΡΙΜΕΝΑ στο- 5ο 
μόλις λεπτό ο Λαγός I ανατρά 
πηκε μέσα στην περιοχή από 
τους Αλεξάκη και Ρόδιτιάκη. Ο 
διαιτητής κατακύρωσε αμέσως 
το πέναλτι:, την εκτέλεση του 
οποίου ανέλάβε ο Γραμματά-

Κυριακάκης, Φ-ραγκιαίδάκης 
και Τριανταφυλλόπουλος, 

που θα- μιπο-ρούν να παί­
ζουν από 5 Οκτωιβρίου.

• ΤΡΑΥΜΑΤΙΑΣ ήταν ο 
Τουτου ντζόγλσυ.

• ΑιΠΟιΚ ΑΕΙΣΤΉίΚΕ αιπό 
τον προπονητή του Κ. Πα 
παθεοφάνους ο Κανάρης 
γιατί καθυστέρησε να πάει 
στο αεροδρόμιο και «πέτα 
ξε» με άλλη πτήση στην 
Αθήνα.

ΤΙΑΡΑ τα-ύτα ο Εργοτέλης θα 
μπαρούσε ναι πάρει ακόμη και 
τη νίκη, αν αξιοποιούσε δυο 
πολύ καλές ευκαιρίες:

— ΣΤΟ 63' όταν ο Καφού 
σης από- κοντά δεν μπόρε

ιρξή 
ϋδία

ίβάλ 

ις με 
Κιν) 

UWP 
•ιών, 
1Ν)-

εωθι

κης, το κτύπημα του οποίου ή 
ταν συρτό και ο Αλεξακής α- 
πέκρουσε με τα πόδια.

ΣΤΟ 65' σε σουτ του Λαγού 
Π ο Μπ,ριτζαράκης απόκρουσε 
μ® το χέρι μέσα στην περιοχή. 
Νέο πέναλτυ. Το κτύιπησε- ο 
-Πολίτης, που έστειλε τη, μπάλ 
λα στο οριζόντιο δοκάρι.

ΑΠΟ τον Εργστέλη έλλειπε 
την Κυριακή...-μισή. ομάδία, α 
φού δεν αγώνίσθηικαν.

© ΟΊ νεοαποίκτηιθέντες 
Κ αρα' ι'σκος, Συντιχάκης,

2 φιλικά τον ΟΦΗ τπν Κυριακή
]χέ τήν ΜινωΊ'κή 9-1
• ΑΝΑΧΩΡΟΥΝ σήμερα για την Κολωνία Δυτικής Γερμανίας ο προπονητής 
του ΟΦΗ κ.· Λάκης Πετρόπουλος και ο Ταμίας της Διοίκησης της ΠΑΕ - Ο. 
Φ.Η. κ. Κώστας Καζανάκης, με σκοπό να δει ο τεχνικός ηγέτης του Ηρα- 
κλειώτικου συγκροτήματος τον διεθνή Πολωνό χαφ Κένσυ Άνταμ, ο ο­
ποίος θα παίξει με την ομάδα του εναντίον της Κολωνίας, για το Κύπελλο 
ΟΥΕΦΑ. Ο Άνταμ τελεί υπό μεταγραφή στον ΟΦΗ, φυσικά για τον Δεκέμ 
βριο. Στο μεταξύ ο ΟΦΗ έπαιξε την Κυριακή το απόγευμα (στις 3,30' και 
στις 5,30 ) δυό φιλικά ματς στο γήπεδό του. Στο πρώτο κέρδισε τη Μι- 
νωική με 9—1 και στο δεύτερο τη Μικτή Ηρακλείου με 4—2.

ΟΦΗ—ΜΙΝΩΙΚΗ 9—1
ΣΕ δίτερμα προτόνησης —6^1 

άρκειας 40 λεπτόίν κάθε ημί­
χρονο— μια σμιάβα του ΟΦίΗ 
κέρβισε τη ΜινωΗαήι με 9—4.

Η ΔΙΑΦΟΡΑ δυναιμικότητας 
μεταξύ tcov δυο συγκρότημά- 
των ήταν εμφανής, όιιτως και η 
φύσική κατάσταση.

ΤΑ τέρματα σημειώβηίκαν 
με την ακόλουθη σειρά:

6' Μπακούσης 1—0
14' Κορωνάκης 2—0
17’ Μαρινάκης 3—0
24" Μϊτακούσης (κεφαλιά)
4—0
28' Χανταμ'ττάκης 5—0
54' Μιπακούσης 6—0
67' Μη,τσέας 7—0
68' Κοκόλης 7—1

καί τήν Μικτή 4-2
ΕΝΑ ΚΥΠΕΛΛΟ
ΣΤΟΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ
ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ

ΤΟ Κύπελλο του πρωταθλητή 
της Α’ Κατηγορίας του Τοπικού 
απένειμε ο Πρόεδρος της ΕΠΣΗ 
κ. Νεοφώτιστος στον αρχηγό 
του Γίοσειδώνα Τσα'ί'νη λίγο 
πριν από τον αγώνα της Κυρία 
κής, στο· γήπεδο του Ατσαλένιου 
με την Χαλκίδα.

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΕΝΑ ΙΣΟΠΑΛΟ Α ΗΜΙΧΡΟΝΟ

Ό ’ESuikoc Άοτέρας μέ 3-0 

υπέταξε τόυ 'Hpotat® 
ΤΙ ΜΕΤΑΑΙΑΕΙ 0 ΑΠΕΣΤΑΛΜΕΝΟΙ ΜΑΣ ΜΑΝΟΛΗΣ ΒΛΑΧΑΚΗΣ

βλη-

Ταπα 
ς27

τον

^λου 
α Η-

οηξΠ

σκΠ

νέα

-σε να πλασάρει τον Ευ­
στρατίου.
— Στο 77' όταν ο Γιαλα 
μάς βγήκε τετ-α-τετ με τον 
τερματοφύλακα, αλλά καθυ 
στέρησε και του έδωσε 
την ευκαιρία να- μπλοκάιρει 
τη μπάλλα.

-ΑΙΓΙΟ τον Εριγο-τέλη- καλύτε 
ροι ήταν οι Αλ-εξάκης, Ροοιτά 
κης και Γιαλαμάς.

ΚΑΛΟΣ ο -διαιτητής κ. Πα 
τρίίκας, που χρέωσε με κίτρίΛη 
κάρτα τον Βουράκη.

ιΕΡΓΌΤΕ ΑΗΧ: ΑλΙεΙξάκη ς, 
ΡοΙδιιτάκης, Κρανιωτάκης, Δού 
κας, Μίπου-χαλάκης, Καρέλλης, 
Κειφάκης, Μιπιιτζαράκης, Καφού 
σης, Γιαλαμάς, Βουράκης.

ΜΑΝΟΛΗΣ ΒΛΑΧΑΚΗΣ

73-· Πετράκης 8-—1-
78-' Σέλιώνης 9—ίΐ
-ΣΤΟ 19' ο ΟΦΗ είχε δο-κά 

ρι με τον Σελιόινη.
ιΔΙΑ.ΙΤΗΤΗΣ ήταν ο Κ. Μύ 

ρι-ακεφαλιτάκη ς.
ΟΦιΗ: Μητσέας (52’ Χανπω 

τάκης), Σελιώνης, Μα-ρινάκης, 
ΑσσαριΦτάκης, ΑδριαινίΙδης, Πει 
τράκης, Μπακούσης (58' Μη- 
τσέας), Ζιάκος, ΧανταμίπΙάκης, 
Κορωνάκης, Φασουλάκης.

,ΜίΙΝΏΤΚΗ: Αρχοντάκης, Κα 
ρασταμ-ότης, Γιαννίκας, Τζαμιού 
σης, Καλογριδάκης, Δουμόκης, 
Σφακιανάκης, Τσιμπινός, Κα-ρ 
πούζας, Γιαπιιτζόηλου, Πάτερά 
κης (46' Κοκόλης).

ΟΦΗ—ΜΙΚΤΗ 4—2

ΣΤΟΝ αγώνα με τη Μικτή 
ο Ο-Φ-Η προηγήθηκε στο σκορ 
στο 11ο λεπτό με σουτ του Τσι. 
ριμώκο-υ από κοντά.

-ΣΤΟ 27' ο Βάβόυλας μ® κατ’ 
ευθεΐίαν κτύπημα φάουλ από το 
ύιψος της μεγάλης περιοχής ι 
σοφάρισε (1ι—d).

ΔΙΟΚΑΡΤ με τον Φρουδαιρά 
κη είχε η Μικτή στο· 34ο λιε 
πτό.

ΣΤΟ 40' ο Βάβόυλας έκανε 
το 1—·2 με κατ' ευθείαν κτύπη­
μα φάο,υλ.

ΕΚΕΙ που ο Ηρόδοτος πήγαι 
νε να φορτώσει άγχος τον Εθ 
νικά Αστέρα, δέχθηκε τα γκολ, 
λίγα δευτερόλεπτα μετά την έ 
ναρ,ξη του 6' ημιχρόνου, με α 
ποτάλεσμα το άγχος να μετα­
φορτωθεί στις πλάτες των παι 
κτ-ων του. Στη συνέχεια ακολου 
6ήραν άλλα 2 γκολ για να γί 
νει το τελικό 3—0 υπέρ του 
Εθνικού Αστέρα. Ο Ηρόδοτος 
έπαιξε καλα μόνο σ,το α' ημί 
χρονο. Στο 6' όμως η απόδοση 
των παικτών ,μίειωθηκε. Σ αυτό

ΤΑ ΑΠΟΤΕΑΕΣΜΑΤΑ
ΤΟΝ ΦΙΛΙΚΩΝ ΑΓΟΝΩΝ

ΣΕ φιλικά παιγνίδια που 
έγιναν το Σαββατοκύριακο ση 
μει-σιβηκαν τα έξης αποτελέσμα 
τα: ΠΟΑ—ιΜΠΕΝΤΕΒΗ 5—1, 
Διαγόρας — ΕΓΟΗ 0—2, Κα 
μΐίνια—Δόξα 4—2.. Γαρυπα —

ΕΝΑ ΙΣΧΥΡΟ ΖΕΥΓΑΡΙ
ΤΟΥ ΜΠΟΟΥΛΙΓΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

-ΕΝΑ μπάσιμο έκανε ο Αγιο 
μαμίτης (44') και σούταρε για 
να «κοντράρει» η μπάλΙλαι στΌ 
πόδι του Ματθαίου, ν’ αλλάξει 
πορεία και να καταλήξει σται 
δίχτυα.

ΣΕΝΤΡΑ από δεξιά έκανε ο 
Σαμαράς στοι 52' και ο- Βλα­
στός με κεφαλιά διαμόρφωσε 
το σκορ σε 3—2.

ΣΤΟ 70' ακυρωθή-κε (κα·- 
κώς) γκολ του Τσιριμ-ώκου ως 
αφσάιτ.

•ΜίΕ σουτ στο 72' ο Βλαστός 
έγραψε· το 4—2.

ΣΤΟ- 74' ο Βάβόυλας απέ 
κρουσε προ- κενής εστίας σουτ 
του Τσιριμώκου.

ΑΠΟ τον ΟΦ-Η ξεχώρισαν Α 
γιομαμίτης, Βλαστός και αιπό 
τη Μικτή Φρουδαιράκης, Βάβου 
λας.

ΚΑΛΙΟΣ ο διαιτητής κ. Κου 
κ-συλάκηφ

Ο-ΦΗ: Χοσάδας, Μαμάκας, 
Αλεξίου, Κόιβης, Αγιομαμίΐτης, 
Σαμαράς ,Νιάπλιας, Πασσάς 
(46' Τσινός), Τσιριμώκ-ος, Χρι- 
στοφής (4-6' Βλαστός), Τσίτσι 
ος (46' Καργιώτης)

ΜΙΚΤΉ: Ση-φάκης, Βάβούλάς 
Κοφινιδάκης, Λι δάκης, Ματθαί. 
ου, Αντωνίου, Γιανούλης, Καρ 
ταλιανάκης, Γρείβεζώκης, Ζου- 
ράρης, Φ-ρουδαράκης.

ιΚιΟΠΗΙΚΑιΝ 661 εισιτήρ'.α 
και εισπράχ6ηκαν 132.200 δρχ, 
που 6α διατεθούν για το Ταμείο 
Αρωγής Ποδοσφαιριστών της 
ΕΠΣΗ.

Ενα από τα δυναμικότερα ζευγάρια του Ηρακλειώττκου Μπόαυ- 
λγκ που κάνει πανίσχυρη την αμάδα «BELLOS». Εξ αριστερών ο 
Άρης Γεωρνόπουλος και ο Λεωνίδας Περβολαράκης με το Κύπελ­

λο που κατέκτησε.

Δωριέας 1—3, ΑίΕΚ—Ολύμπι 
ακάς 2—1 Ηρακλής—-Δειλινά 
4—2.

-ΠΟΑ—ΜΠΕΝΤΕΒΉ 5—1.
Χωρ-ις να αντ-ιμετωπίίσει ιδι 

αιτερ&ς δι σκολίες η αμάδα του 
κ. Στρατακη νί-κΐηρ® τον Μπεν 
τεβή 5—<1 σ,το μεταξύ τους φι 
λικό παιχνίδι που έγιν® το Σά6 
βατ ο. Τα γκολ για την ομάδα 
του Ατσαλένιου πέτυχαν οι Στ. 
Β-άβουλας (3)

ίΚωστ Βάβόυλας και Μασέλη-ς 
Γ ια τον Μπεντεβη σκίόραρε ο 
Μακατ ατουνάχη ς.

ΔΙΑΓΌΡΑΣ — ΕΓΟΗ Ο—2
-Μ|Ε γικιολ που πέτυχαν οι Βρέ-ν 

τζος. Μουντράκης (πέναλτυ) ο 
ΕΓΟΗ κέρδισε τ>ον Διαγόρα σε 
φιλικό παιγνίδι που έγιινε το 
Σάββατο στο γήπεδο τηο Ανω- 
πολης.

Η Ρ ΑΚΛΗΣ—Δ Ε IΛIΝ Α 4—2
ΜΕ πολλές διακυ-μάνσεις στο 

σ-κ-ορ may -το φ-ιλικιό παιχνίδι 
που έγιν® το Σάββατο μεταξύ 
Ηρακλή, και Δειλινών και στο 
οποίο τελικά επεκράτησε ο Η- 
ράκλης με 4—2. Τα γκολ για 
τους νικητές πέτυχαν οι Κτε 
νιαδακης, Κοζάκος, Μαυρουδής 
και Πετράς ενω για τους ηττη- ΕΠΣΗ

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Ένωσης συμπαρίσταται ολόψυ 
χα στο1 βαρύτατο πένιθος του 
Νίκου Βλαστού και τηςιοικογέ 
νειας του για τον θάνατο του 
προσφιλούς του πατέρα, Γιώρ 
γου Βλαστού.

Το Δ.Σ. ΕΠΣΗ

μένους οι Τσάγκοριδηπ (αυτό 
γκολ) και Μαρακης (πέναλτυ).

ΑΕΚ— ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ HP 
(2—1

Μ-Ε 2—·1 κέρδισε η ΑΕΚ τον 
Ολυμπιακό Ηο. Τα γκολ πέτυ 
χαν οι Κεφάλας (πέναλτυ), Σφα 
-κιανακης για την ΑΕΚ και Ρου 
σάκη,ς για τον Ολυμπιακό.

Μικρ6β 
μικρέβ 
ciSAacKS

• ΑΓΙΑΣΜΟΣ έγινε χθες 
το απόγευμα στο γήπεδο- του 
-ΟίΦΗ από τον παπά Σταύρο 
ΚαρίπαΙθιωτάκη,, ο οποίος και 
ιμ-ίλήισ® στους ποδοσφαιριστές.
• ΑΡΧΙΖΕΙ την Κυριακή 

το πρωτάθλημα της Α- Εθνικής 
Κατηγορίας. Στην πρεμιέρα ο 
ΟΦΗ παιίζειϋ με τον Παναθηνα 
τκίό στο ΟλυμίπιαΙκό Στάδιο.
• ΓΙΑ το πρωτάθλη-μα της 

Γ’ ΕΙθνιικής Κατηγορίας ο Ηρό 
δοτος παίζει την Κυρ«κή στηιν 
Αλικαρνασσό με τον αήττητο 
Παναιτωλικό.
• ΣΤΑ πλΙαίσια του πρώτα 

ιθλήίμαιτος Εθνικής Ερασιτεχνι 
κής Κατηγορίος ο Εργοτέλης 
αγωνίζεται την Κυριακή- στο 
γήπεδό του ,με τον Ασπρόπυρ 
γα ενώ ο Ποσειδώνας παίζει 
στα Χανιά! με τον Μινώταυρο.

• ΦΦΛίΙΚΙΟ παιχνίδι με τα 
Χα-νιά θα δώσει αύριο το από 
γεύμα ο- ΟΦΗ.

• ΣΧΟΛΕΣ διαιτησίας Βόλ 
λΓείυΓ (μια- στο Ηράκλειο και 
μια στα Χανιά) πρόκειται να 
γίνουν το πρώτο δεκάπενΟήμε 
,ρο του Οκτωβρίου. Οι ενδιαφε 
ρόμενοι πρέπει να «πικοινωνή 
σουν με τον κ. Αλεξάνδράκη 
σίτο τηλ. 286001 από 8—2.30 
μ.μ.

• ΣΕ φιλικούς ο,γίινες μπά 
σκετ παυ έδ-ωσκ την Κυριιακή- 
στα Χανιά! ο Ηρόδοτος ,με τον 
ΟΑΧ κιιροισε τον αντίπαλό 
ταυ στο ανδρικό με 64-—-5-3, ενώ 
ήχίασιεί σιο Παιδικό με 59—58 
και στο Γυναικείο 54—36.
• Ο ΜΕΣΣΑΡίΙΤΑΚΗΣ Γ. 

και ο Ελευθερίου Β. Ιθα εκπρο 
σωπήΐσουν τον ΝΟΗ στ» Πα 
νελλήνιο Πρωτάθλημα ΚαΙθετής 
που γίνεται την Κυριακή στην 
Καλλιθέα (Αθηνών) ,μ® διοργα 
νωπή τον Ν.Ο.ΊΙΚ.

• ΣΤΟΥΣ Βαλκανικούς α 
γώνές βάδη ν των Ταχυδρομι­
κών, που θα γίνουν στην Ά 
γκιυρα θα πώρει μέ^ος και ο Η 
-ραικλαίώτης αθλητής—ταχυδρο 
μικός Γιώργος Καμανταχάκης.

• ΟΣΟΙ θέλουν να βοηθή­
σουν το τοπικό ποδόσφαιρο με : 
το να ορίζονται Γυμνασίαρχοι 
στους αγώνες μπορούν να πά 
νε αύριο στις 8 μ.μ. στα γρα­
φεία της ΕΠΣΗ ή, να τηλεφω 
νήσουν στον κ. Ψαρολογ-άκη· 
τηλ. 283812.

συνετέλεσε το γκολ που δέχθη 
κε, που είχε σαν αποτέλεσμα 
να εκμηδενίσει την ελπίδα της 
ισοπαλίας, τα θεμέλια της ο 
ποιας είχαν γέρα τεθεί κατα 
την διάρκεια του α' ημιχρόνου

Το παιγνίδι δεν διεκδικεί δά 
φνες για την ποιότητα του. 
Είχε, όμως ορισμένα σημεία 
που προκαλουσαν το ενόιαφε 
ρον του θεατή, ώστε να μην τον 
πάρει ο ύπνος κάτω από τον 
καυτό ήλιο.

ΧΩΡΙΣ υπερβολικό ενθουσια 
σμό ξεκίνησε ο Ηρόδοτος έτσι 
ώστε να μην γίνονται πολλά 
λάθη. Π ρεστάριζαν στενά τους 
αντίπαλους τους στο κέντρο 
και προσπαβουσαν να βγαίνουν 
σε αντεπιθέσεις από δειξιά κυ 
ριως μ® τον Κεφαλουκο. Οι σέ 
Υηρες όμως περνούσαν ανεκμε 
τΰλλευτες αφού οι βραχυσωμόι 
επιθετικοί του Ηρόδοτου δεν 
μπορούσαν να νικήσουν τους 
σωματώδεις αντιπάλους τους.

ΠΡΟΒΑΙΗΜΑ στην επΊθεση 
αντιμετώπιζε και ο Αστέρας 
λόγω του στενού μαρκαρίσ;μα 
το-ς από πλευράς Ηρόδοτου Προ 
σπαθηΐσαν με σουτ από μακρι 
α να πετυχουν γκολ. ΕτΟι:

—ΣΤΟ 14 ο Π οπεμτζής απέ

κρουσε στη γροψΙμή σουτ του 
Ευστάθιου.

—ΣΤΟ 32' ο ιδιο^ παίκτης 
έκ-αν-ε μια σέντρα σουτ για ν 
αποκρούσει με υπερένταση ο Κο 
κόλης.

ΩΣΤΟΣΟ στο 24 ο Διαιτητής 
δεν τους έδωσε πέναλτυ, όταν 
ο Κοικσλης σε έξοδο του έσπρω 
ξε τον Ευστάθιου πριιν αυτός 
«πιασει» κεφαλια.

Μάς είπαν 

τήν γνώμη τους 

γιά τά μάτς

• ΛΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΕ, 
(προπονητής ΟΦΗ): Ήταν ένα 
ματς προπόνησης αλλά οπωσδή 
ποτ® είναι αδικαιολόγητη, η α 
διαφορία των παικτών μου κα 
τά το α' ημίχρονο, ενώ στην 
επανάληιψη, προσπάθησαν.

• ΛΝΤΩΝΗΣ Μ,ΑΝΤΑΛΟ 
ΠΟΥΛΟΣ (προπονητής Ηροδό 
του): Η πείρα που λείπει από 
τα παιδιά της ομάδας μου, μας 
οδήγησε στην ήττα.

ΕΝΑΡΞΗ Β' 
ΚΑΙ ΓΚΟΛ

ΜΟΛΙΣ έγινε η σέντρα για 
την έναρξη του 6' ημ-ιχρόνου 
ο Ιτζέκουρος πήρε την μπάλλα 
και με βολίδα από 30 μέτρα 
περίπου, την έστειλε στο «Γάμ 
μα» αφήνοντας ετναυδο τον Κο 
κόλη.

ΑΜΕΣΩΣ μετά άρχισε ο κα 
τήφαρος του Ηρόδοτου. Με μια 
άμυνα να «μπάζει» και |χπ τα 
δυο άκρα, μ ένα κέντρο να κινεί 
ται εντελώς απρογραμμάτιστα 
και με ανίσχυρη επίθεση, οι 
φιλοξενούμενοι περιμεναν μια 
κόντρα, μια άστοχη μεταβίβα 
ση για να πάρουν την μπάλλα 
και να την χάσουν λίγο αργό 
τέρα.

ΕΤΣΙ έγινε στο 51, σε μια 
σύγχυση στα καρρέ των γηπε- 
δουιχων και μετά από πολλές 
κοντρες, όμως οι Αποστολάκης 
και Κεφαλουκος απέτυχαν από 
καλές θέσεις, να σκοράρουν.

ΕΝΑ λεπτό πριν (50') ο 
Κοκόλης με εκπληκτική ενεργεί 
α απέκ,ρουσε φάουλ του Μαστρο 
γιανάκη.

ΤΟ 2—0
ΣΤΟ 65' ο Τσουβαλτσίδης

Συνέχεια στη σελ. 8.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΙΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ
Ό Ποσειδώνας παραχώρησε 

ισοπαλία στόν Ολυμπιακό (0-0)
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ 0 ΠΛΑΤΑΚΗΣ

ΙΣΟΠΑΛΙΑ (0—0) παραχωρη 
σε ο Πόσειδώνας στον Ολυιμπι 
κό ΧαλΚΙίδος την Κυριακή σΐ'ην 
πρεμιέρα του πρωταθλήματος Ε 
θνίικης Ερασιτεχνικής κατηγορί 
ας

ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ ο Πο-σειδωινας 
είχε την σρωτοβουλια κινήσεων 
στο παιγνίδι αλλά δεν μπόρεσε

Ο ΒΟΥΤΣΑΛΑΣ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ

ΣΤΟ ΨΑΡΟΤΟΥΦΕΚΟ

ΠΡΩΤΑ0ΑΗΤΗΣ Ελλάδας 
στο ψαροτουφεκΌ ανα,δείχθηκίε 
ο αθλητής του ΝΟΗ Βουτσαλάς 
Εμ(μ ΐΓαίρνοντας την πρώτη θέ 
ση στο Πανελλήνιο πρωταθλη 
μα που έγινε το περασμένο 
Σαββατοκύριακο στα Χανιά ,με 
διοργανωτή τον Ν.Ο Χανιών.

ΤΙΣ τρεις πρώτες θέσεις στο· 
ατομίικό πήραν οι εξής αθλητές.

1. Βουτσαλάς Εμμ. (ΝΟΗ)
19470
2. Γκάλιτς Ρ (ΝΟΒ) 14430
3. Γαστεριάδης Ν (ΝΟΧ) 

13240
ΣΤΟ ομαδικο η τελική κα 

τάταξη είναι:
1. Ν.Ο Βουλιαγμένης 24455
2. Ν.Ο. Χανίων 19540
3. NO Ηρακλείου 19470.

να αξιοποιησει -μις ευκαιρίες 
που δημιούργησε, ιδιαίτερα στα 
τελιενταία δεκαπέντε λεπτά που 
είχε εξαπολύσει επίθεση διαρ 
κείας για να ανατοέψει το 
0—0.

Η ΟΜΑΔΑ της Χαλκίδας 
προσπάθησε απΙό την αρχή του 
παιγνιδιού να διαφυλάξει τα 
νότα τής και απείλησε ελάχι­
στες φορές την εστία του Βλα 
βιανου.

ΣΤΟ α' ημίίχρονο παίχτη 
κε παιγνίδι κέντρου χωρίς να υ 
πάρ,χουν οι «ρεγάλες φίάσεις 
μπροστά από τις δυο εστίες.

Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ φάση που «ΐμύ 
ρίξε» γκολ έγινε στο 34' όταν 
ο Δελημιιχάλης '«,έπισσ-ε» από 
καλή θέση δυνατό σουτ Ό οποί 
ο όμως πέρασε ελάχιστα άουτ.

Το 6' μέρος άρχισε και αυ 
τό στο ίδιο μ-οτίβο με εκείνο 
του α'.

ΤΗΝ πρώτη καλή του ευ 
καίρια δημιούργησε ο Ολυμπι­
ακός στο 65' όταν δυνατό σουτ 
του Μπασουκου «πέρασε» λίγο 
πάνω α-πό το οριζόντιο δοκάρι 
του Ποσειδωνα.

ΜΙΑ καλή ευκαιρία έχασε 
και ο Ποσειδώνας δυο λεπτά 
αργότερα (67') όταν ο Βάρδο 
νεράκης '«έπιασε» δυνατό σουτ 
που εξουδετέρωσε ο τερματοφύ 
λακας.

ΜΕΤΑ το 75' οι παίκτες 
του Ποσειδώνας αρχισαν να ζη 
τσυν επίμονα τα γκολ, που δα 
τους χάριζε και την νίκη.

ΣΤΟ 80 ο Βορδονεράκης με 
ωραία πάσα έβγαλε μΙόΛ τον 
Δεληιμιχάλη που καθυστέρησή 
και κόπηκε σε κόρ νερ. Το εκτέ 
λεσε ο Χανιωτάκης και ο> Κοκό 
σης «έπιασε» δυνατή κεφαλια 
άλλίά το οριζόντιο δοκάρι απέκ. 
ρουσε για λογαριασμό του Τσώ 
κου.

ΤΡΙΑ λεφτά αογότερα 
(83') ο Κοικόσης και πάλι «έ 
πιασε» μια «καοφώτη» κεφάλι 
α που πέρασε λίγο άουτ.

ΣΤΟ 85' ο Ποσειδώνας χρει 
Συνέχεια οτη σελ. 8.

ΕΠΣΗ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΉΡΙΟ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ θερμά τον 
Πρόεδρο και το Δ.Σ. της ΠΑιΕ - 
ΟΦΗ γ.α την διάθεση των εισπρά 
ξεων του αγώνα ΠΑΕ-ΟΦΗ — 
Μικτή Ηρακλείου, που έγινε την 
περασμένη Κυριακή στο ειδι·κό 
Ταμείο Αρωγής ΕΠΣΗ.

ΤΕΤΟΙΕΣ πράξεις καλής ©έλη 
σης στηρίζουν τον Ερασιτεχνικό 
αθλητισμό του Νομού μας και α­
ξίζουν συγχαρητήρια.

Τ®ΔΧ ΕΠΣΗ
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Τρίτη 1R Σεπτεμβρίου 1984«ΠΑΤΡΙΕ»
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W μικρό λδωφο 
ρείο με ά61εια 9 θέσεων διαμο 
ραμένο σε τϊρρχόσηιντο δ(κχ. 
400.000 τηλ. 225023 από S.30 
π.μ.—3 μ.μ'«

(Π168) 1-^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αικόίπεβο στιη, Χερ 
σόνησίΟ', 2.100 τ.μ., προς 800 
δρχ. το τ.μ. Πληροφ. τηιλέφ. 
28’6452.

(Π165) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY σε καλή' και 
τάστασηι, μόνο 80.000 Χ.Ι. Δε­
κτός έλεγχος. Τηλ. 21212650 κ. 
'Πέτρόι.

(111166) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
85 τ.μ. στη; γωνία των Λεωφ. 
Δημοκρατίας—Γ. Παπανδρέου, 
ακριβώς απέναντι στου Κριτζά. 
Στην ίδια οικοδομή- ενοίκιαζε 
ται υπόγειο κατάστημα 160 τ.μ. 
κατάλληλο για οιανδήποτε χρή 
ση. Πληροφ. τηλ. 230046.

(1184) 11—16
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος ΚΟΛΕΎ' 
(Λάσυ) 8 μηνών. Πληροφ. τη 
λέκρ. 2341'40.

(ΙΤΙΙιδ) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ 
με ένα δωμάτιο καινούργιο Με 
γάλου Αλεξάνδρου 37 (Μαστα 
μΜά). Πληροφ. τηλ. 231892’— 
286551.

(11126) 2—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GILERA 50 ΕΝ 
DURO πολύ καλά συντηιρημέ 
νη. Τιμή, 35.000, Πληροφ. τηλ. 
282455 ώρες γραφείου.

(Π1Ι27) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3' δώμα 
τίων 64 τ.μ. γωνιακό στον 4ο 
όροφο μικρής πολυκατοικίας 
στην οδό Δίκης 2, στο Γουδί 
στο πάρκο, δίπλα στη Πανεπι 
στημιούπολη. Πληροφ. τηλέφ. 
281200 9-42 και 6—<8.

(Π149) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) παραθαλάσ­
σιο οικόπεδο 7 στρεμ. κοντά 
στο Παλιόκαστρο και 2) αέ­
ρας α' ορόφου με την άδέια 
στο συν)σμύ Δημητρίου. Πλη 
ροφ. τηλ. 220821—221639.

(0104) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5 δω 
ματιών (125 τ.μ.) στην Πλατ. 
Κορνάρου (Βαλιδέ τζαμί) νοι 
κιασμένο με 25.000 το μήνα. 
Πληροφ. τηλ 221119, ώρες 4.30 
—9.00 απόγευμα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις Οέσιν 
Κεφάλα περιοχή Αγ. Ιωάννη 
(προαστέίου) 1015 .μέτρα πιέρι 
φραγμένο με δίχτυ (αυτοτελές) 
ιμε 6 μεγάλα ελαιόδενδρα με 
δυο δρόμους, νερό, φωτ’σμό, 
τηλέφωνο δίπλα, 600 μ. από 
την συγκοινωνία. Ευκαιρία. Τη 
λέφ. 282893 —236254.

(Π68) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340 τ.μ. 
στον Αγ. Ιωάννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλ. 284494, 285427.

(Π42) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ. με 
οικία οδός Απολωνίας 50 Πλη· 
ροφ.. τηλ. 285797.

(Π20) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 40 
τ.μ. και υπόγειο κατάλληλα για 
εμπορική χρήση στο κέντρο του 
Ηρακλείου, οδός Μπιζανϊου -ιαι 
Θησέως 1, γωνία. Πληροφ. τηλ. 
241102 ώρες γραφείου.

(Π53) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο άσπρο 
με χαρτιά υγείας. Πληροφ. τη 
λέφ. 220057.

01116) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια Κανίς 
παρά ιδιώτου το μίνι μέγεθος 
και δυο κατσίκες ΖΑΝΑΕ τηλ 
28'9043.

(Π86) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω· αναχωρή 
σεως 1 σαλόνι, 1 τραπεζαρία, 
1 ψυγείο, 1 κουζίνα και άλλα 
μικροέπιπλα. Πληροφ. τηλ. 280 
703 ώρες 10—12 πρωί και 231 
776, 1.30—6.30 .μ.μ.

(Π123) · 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικίες .παλιές 
και 2 ελαιόφυτα με 30 ρίζες ε 
λιές το κάθε ένα ποτιστικές εις 
το χωριό Αμπελούζος. Πληροφ 
τηλ. 081-8213ι60.

(111318) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 
Τζούλια Νόβα σούπερ 1300 μο 
ντέλο 77 ;με 68.000 χλη. πρώ 
το χέρι ατρα'κάριστο σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 223 
977—289732.

(Π105) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Φοινικιά 
εντός μικρού ιδιωτικού οικι­
σμού 500 μ. από το τέρμα του 
λεωφορείου τρία οικόπεδα άρ­
τια και οικοδομήσιμα με ηλε­
κτρικό ρεύμα και νερό και δρό 
μους σκυροστρωμένους. Δίδετε 
οποιαδήποτε προκαταβολή θέλε 
τε εσείς και εξοφλείτε σε 18 ιμή 
νες. Οριστικά συμβόλαια. Πλη 
ροφ. τηλ. 224124.

(Π148) 1—3

μικρές:
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συνεργείο αυτοκι 
νήτων με καλό εξοπλισμό έ- 
ταιιμηι πελατεία, λόγω αναχω­
ρή σεως στο εξωτερικό. Πληρ.. 
τηλ. 242245—243591.

(Π132) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτόματα μοτο 
ηοδήλατα PIAGG1O C. 50 CC 
ελαφρώς μεταχειρισμένα. Τηλ 
242515.

(ΙΠ125) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Δ.Χ SCA 
ΝΓΑ με ευκολίες πληρωμής. 
Τηλ. 287939.

(Π118) 1-10
ΑΠΟ ιδιώτη ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κα 
θαρόαιμα Κανίς 60 ημερών.
Πληροφ. τηλ. 280215.

(Ζ323) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 1100 τ.ιμ. 
στου Κόκκινη· πίσω από το ξε 
νοδοχείο «Καμάρι» και αγρός 
250 τ.μ. απέναντι στο κέντρο 
«Νερά'ι'δά». Τηλ. 286364.

(Π128!) 1-—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στου Κοκ 
κίνη Χάνι μετά τη γέφυρα 
προς Ανώπολη 50 μ. από τον 
δρόμο σε πανοραματική. θέση 
6000 μέτρα ολόκληρο ή μέρος 
με φως, νερό, τιμή 2500 το 
μέτρο, και άλλο τεμάχιο βοοεί 
ως της Εθνικής οδού με πράσο 
ψη στο· δράμα 21; μ. εκτάσεως 
535 τ.μ. τιμή 4000 το μέτρο. 
Πληροφ. τηλ. 761153—2ι32ΐ191.

(Π136) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τα­
βέρνας μέσα σε νεοκλα­
σικό σπίτι, επί της Κόιραή 
12 (παράιλληλος Δαιδά­
λου) για προσωπικούς λί 
γσυς!! Πληροφ. εντός.

(Π115) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλού βα Φολκσ 
βάγκεν. Πρώτο χέρι, α- 
τρακάριστη, σε πολύ κα 
λή κατάσταση. Πληροφ. 
τηλ. 286632 8—3 μ.μ.

(Π134) 1—4

ΑΓΓΛΙΚΑ
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
πλ. Κορνάρου 25 

τηλ. 280-575 
μιλήστε τη γλώσσα μας

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοσκευή: 
Κριειββατακάμαρα, ψυ- 
γείο, πλυντήριο, κουζί­
να, τηλεόραση, τραπέζι, 
καρέκλες, είδη, κουζίνας 
και πάρα πολλά μικρο­
πράγματα κατασκευής κα 
θώς κια> κιθάρα τύπου Ο 
VΑΓΙΟΝ. Δεχόμαστε ε 
πισκέιψεις καθημερινά 
τις ώρες 5—8 μ.μ. Κυ­
κλάδων 46 Ηράκλειο 
κον Σταυρακάκη τηλέφ. 
223860.

1 ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
S ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

ί
 Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ- j 

φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά- $ 
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

I
 ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΑ

(ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ) ’!
Πουλάω τα γνήσια δρύινα εισαγόμενα πρώην ου- · I

Τσκοβάρελα μόνο 8.500 δρχ. Τηλ. 284791. ;!

ΣΤΟ πρώην «Ξεν. Παρκ» 
μέσα στο Πάρκο θεοτοκό 
πουλου, πωλούνται πολύ 
τέλη διαμερίσμιατα:
1) Γωνιαία 4άρια των 100 
τ.μ. 2) Ενδιάμεσα μεγά 
λα 5άρια των 150 τ.μ.
3) Γωνιαίο κατάστημα με 
ημιυπόγειο 65 συν 65 τ.μ. 
ανεξάρτητο σε αποχέτευ­
ση, ύδρευση και ήλεκτρο 
δότηση, παραδοτέο αμέ­
σως Τα διαμερίσματα σε 
7 μήνες. Πληροφορίες κ.τ. 
λ. Μάνο Κουιβίδη, Μηχα 
χανικό, τηλ. 285810.

(Π71) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα 
οικόπεδα στο, νέο Λιμάνι (Ξε 
νοδ. Γαλήνη) 300 τ.ιμ. το καιθέ 
να με καταπληκτική' θέα. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897-22'607 9—1 και 
6—8 και 282708. .

(Π54) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Χερ 
σονήσου ακίνητο εκτάσεως πε 
ρίπου 50 στρέμματα κατάλληλο 
για θερμοκήπια ή ξενοδοχεία 
Κή επιχείρηση. Τιμή συμφέρου 
σα. Τηλ. 0897-22014 ή; 41240 
κ. Δασκαλάκη από 6—7 μ.μ.

(Π1.55) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό' περιοχή 
Λιμένας μετά παλαιός οικίας. 
Τηλ. 287939.

(Π119) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HON­
DA C50 (Παπί) σε πολύ καλή 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 287 
035 σε ώρες λειτουργίας κατα 
στημάτων.

(Π151) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ MERCEDES 

200)8 σε άριστη κατάσταση. Ε 
πίσης σκάφος καμπινάτο Αγ­
γλικής προέλευσης με τρέ'υ' 
λερ με μηχανή εξωλέμβια VO 
LVO ΡΕΝΤΑ 140 Α. Τηλ. 235 
831—235806—7.

(Π72) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό διαιμέρισιμα 
3’7 τ.μ. περίπου (κοντά στο IΚΑ) 
κατάλληλο και για επαγγελματική 
στέγη. Πληροφ. τηλ. 233366.

(ΠΘΟ) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα πρώτου 
ορόφου, ενός δωματίου έτοιμο 
παρά δοτή σε πολυκατοικία επί 
της οδού Απολλώνιου'Ροδίου σε 
καλή τιμή. Πληροφ. τηλ. 036016, 
236012.

(Π59) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από το Δημο­
πρατήριο Κρήτης Βίντεο JVC 
'θάλαμος συντήρησης 3 μ., θά 
λαμος συντήρησης 4 μ., σαλό 
νι, καινούργιες ραπτομηχανές, 
καινούργιοι φούρνοι διπλοί 
για πίτσα, ψυγεία, πλυντήρια, 
ικιρείβαιτοκάμαρες και χιλιάδες 
άλλα είδη. Δημοπρατήριο Κρή 
της. Δημοκρατίας και Καλαμά

(Π95) 1—201
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος οιικοδο-Ι 
μήσκέλετός. Επίσης πωλείται! 
VESPA 50 CC χρώματος πρά| 
σινο το καινούργιο μοντέλο α| 
γορασμένη στις αρχές του έ-| 
τους σε άριστη κατάσταση;. | 
Πληροφ. τηλ. 288135.

(Π130) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2αρι 
62 τ.μ. α' ορόφου σε πολυκα- 
τοιικία 'πολιυτελείίας —κιαινουρ 
γιο οδός Αριάδνης. Πληοοφ. 
τηλ. 24276’3 από 08.00—09.00 
και 17.00—20.00

(Π137) 1—4'
ΕΥΚΑΙΡΙΑ |

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3.19 τ.μ.] 
με τρία παλαιά δωμάτια (φως,ι 
νερό, τηλέφωνο) σε τιμή οικο| 
πέδου έναντι Κολυμβητηρίου] 
Λίντο. Τηλ. 281177.

(Π142) 1—7b
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτε’ 
λές 130 τ.μ. Β’ όροφος οδός! 
Λεωνίδου 19 (καινούργια γέ-! 
φυρα Πατελλών). Πληροφ. τηλ! 
28)1932, 289953. §

(Π145) 1—5^
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρή / 
σεως στο εξωτερικό αυτοκίνη-| 
τα: FORD 1700, SUZUKI 10001 
(2 μηνών 1984), πούλμαν ΙΟΟέί 
σιο, V.W 1984. Μηχανές σε τι] 
μές ευκαιρίας XU500 HON'DΑ ι 
XT 125 YAMAHA, XT 175' 
HONDA SR 250 YAMAHA,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση KA 
ΦΙΕ ΟΥΖΕΡ® «ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ:» 
με όλύ τον εξοπλισμό, στην ο 
δό Πεδιάδος (δίπλα στο παλαιό 
ρακάδ'.ικο ΜΗΤΣΟΥ). Πληροφ 
εντός αιπό 7.30 μ.μ.

(Π152) 1—6
ΓΙΑ αλλοδαπούς ΠΩΛΕΙΤΑΙ
MERCEDES αυτόματηι 240 
•Ντήζελ. Τηλ. 741913 ή 23660)1

(Π154) Ιγ—6
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ παιγνίδια, κα 
ραμπόλες, ποδοσφαιράκια Δίδο 
νται με ποσοστά. ΠΩΛΟΥΝ­
ΤΑΙ ή ανταλλάσσονται πλακέ 
τες Ηλεκτρονικών παιγνιδιών. 
Πληροφ. τηλ. 2805'60—2’8’8590

(Π153) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ε.Ι.Χ 
HONDA ACCORD αυτάμαιτο· 
ιμε AIR CONDITION μοντέλο 
11)7’8. Πληροφ. τηλ. 224822 
πρωινές ώρες.

(Π156) I—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΑΖ 
DA 323 με 30.000 χιλμ. ατιραικά 
ριστο ή' ανταλλάσσεται με μι 
κρό οικόπεδο. Τηλ. 234682.

(Π150) II—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκα 
τοικία 4 δωματίων με τους βο 
ηθητικούς χώρους πλισίον Α 
γίας Τριάδας. Πληροφ. τηλ. 
231444 —282851.

(Π78) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία επί οικοπέ­
δου 112 τ.μ. στα Δειλινά οδός 
Λευκωσίας 21. Πληροφ. στα 
τηλ. 223920 και 0841-24402.

(0147) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρή 
σεως DISCO καντ άστα Αιον 
τάρια και to ακίνητο και η· επι 
χείρηση καφετέριας στο Λιμό 
νι. Πληροφ. τηλ. 236342 10— 
11 π.μ. και 1ι—2 μ.μ.

(0144) 1^10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οιΙκόπεδα—όΛΟΟ 
πεδαγροί:
α) Στον Καρτερά ιμεταξύ Εθνι 
κού και δρόμου Ανωπόλεως— 
.Ελιάς 6 στρέμ. οικοδομήσιμα, 
6 στρέμ. στη στροφή; του δρό

I μου προς Ελιά 25 στρέμ. κον 
τά στην Αγ. Φωτεινή και 50 
στρέμ. κοντά στο Ιο νταμάρι 
του δρόμου Ελιάς.
β) Μέσα Καρτεράς 8,5 στρέμ. 
αμπέλι, 50 στρέμ. στη θέση 
Δριλιανάκη, 13'8 στρέμ. στη 
θέση Αγ. Φωτεινή.
γ) Αγροτικά ακίνητα με οίκο 
πεδική αξία στη Θέση Βαθύλα 
κα επ ίτου δρόμου Ηρακλείου— 
Ελιάς ανατολικά των Λατομεί 
ων Καρπερού. Πληροφ. τηλ. 
243865—285812—2812'33.

(Π146) 1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
| Γεωργ. Μιχ. Φιτσοδασκαλάκη 
; Έβανς 69 τηλ. 286471—243538 
| ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
: σχεδίου σε άριστες περιοχές 
I σε εξαιρετικά καλές τιμές.
I — Διαμερίσματα ετοιμοπαρά 
δοτά αρΐστης κατασκευής.

— Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή εντός τειχών σε εξαιρε 
τική θέση—άριστη κατασκευή.

— Διαμέρισμα 140 μ2 στο 
κέντρο της πόλης Α' όροφος.

— Διαμέρισμα 60 μ2 στο κέ 
ί ντρο της πόλης ισόγειο κατάλ 
I ληλο για επαγελματνκή στόγηι.

— Αγρόκτημα 6 στρέμματα 
τα στις Γούρνες Ηρακλείου σε 

ί τιμή ευκαιριακή και με ευκολί 
ες πληρωιμής.

Τηλ. 286471—243538
(Π96) 1—10

ΓΕΡΜΑΝΗίΛ - ΑΓΓΛΙΚΑ
MELANIE PETRAKI · FIEGENBAUM

Φιλόλογος - Πτυχιούχος του Πανεπιστημίου MUNSTER της Δυτ. Γερμανίας 

Διδάσκουν Έλληνες και ξένοι Φιλόλογοι. 
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΧΕΙΜΩΝΙΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 9—1 π.μ. και 6—9 μ.μ. ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ:

1) ΨΑΡΟΜΗΛΙΓΚΩΝ 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 284-354
2) ΦΛΩΡ1ΝΗΣ 38 - ΠΟΡΟΣ Τηλ. 242-592
3) ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 13 και ΜΕΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 17, Τηλ. 241-893

ΠΑΤΕΛΛΕΣ (Λίγο πιο; πάνω από την Κλινική «ΗΡΑ») 

Ειδικά τμήματα νηπίων από πέντε χρονών. 
(Διδασκαλία με προβολή διαφανιών)

και τμήματα για σπουδές σε ελληνικά και ξένα Πανεπιστήμια.
ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ 

ΤΩΝ ΠΤΥΧΙΩΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΠΕΔΩΝ .
TOY GOETHE INSTITUT ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ.

ΓΕΡΛΛΑΝΙΚΑ — ΑΓΓΛΙΚΑ 
MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM 

ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ ΠΐΥΧΙΟΥΧΩΝ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΉΡΙΟ

ΑΡΓΥΡΑΚΗ 9 — Τηλ. 243959 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:

* ΔΟΓΡΑΜΑΤΖΑΚΗΣ —
• ΠΑΠΑΣΤΑΥΡΑΚΗΣ

* ΣΤΑΥΡΟ ΥΛΑΚΗΣ —
• ΣΥΜΕΩΝίΔΗΣ

Έναρξη μαθημάτων 20 Σεπτέμβρη.
θα λειτουργήσουν τμήματα 

για όλες τις Δέσμες. 
Τμήματα Α και Β Γενικού Λυκείου.
Τμήματα Α και Β Τεχνικού - Επαγγελματικού Λυκείου.
Τμήματα Α', Β’ και Γ Γυμνασίου.

Ειδικά τμήματα αποφοίτων Λυκείου 
για τις Πανελλαδικές εξετάσεις 1985.

ΤΜΗΜΑΤΑ ΟΛΙΓΑΜΕΛΗ.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ «ΣΤΟΧΟΣ»
ΠΑΝΤΑ ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΝ ΜΑΘΗΤΗ. 

Πληροφορίες - Εγγραφές 
Αργυράκη 9 

Τηλ. 243959 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

[ΕΓΧΡΩΜΕΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
« " ΣΕ k© d a Κ ΧΑΡΤΙ 1 ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ

ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 34 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

5R 125 YAMAHA, Πάπιες 50 
YAMAHA, HONDA Πάπιες 
200 HONDA, VESPES 150. 
Τηλ. 280399.

(Π140) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντητική μηχανή; 
τύπου ZANGS εξακέφαλη σε ά 
ριστη κατάσταση;. Τιμή εύκαι 
ρίας 282215 ώρες 9—2 και 223 
453 ώρες 5—8.

(Π94) 1^10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ολόκληροι όρο 
φοι 133 μ2 ο καθένας στην ο 
δό οΚνδυλάκη αρ. 78 και ημιυ 
πόγειο πανταχόθεν φωτεινό 
101 μ2. Παραδίδονται ως σκε 
λετοί μ® αποπερατωμένα τα 
στηθαία το>ν βεραντών και μπα 
λκονιών —3 όψεις φωτεινές— 
εμφανή Βεττόν—αυστηρές προ 
διαγραφές μελέτης και κατα­
σκευής. Πληροφ. Τεχνικό Γρα 
φείο Zar/ραφάκη Μ. Τρουλι- 
νού Γ., τηλ. 221847.

(Π81) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) 75 τ.μ. δια 
μέρισμα ισόγειο εις διόροφο 
μονοκατοικία πλησίον νεόκτι­
στων Γυμνασίων; (περιοχή' ΤΑ 
Λ ΩΣ) αξία 2.000.000.
2) 86 τ.μ. διαμέρισμα ισόγειο 
εις διόροιφον μονοκατοικίαι εις 
περιοχή Μασταμπά με δική 
του αυλή διαμπερές. Αξία 
3.500.000.
3) 140 τ.μ κατάστημα επί της 
Μίνωος καίτάλληλο για οιανδήΙ 
ποτέ επαγγελματική στέγη. Α 
ξία 3’2.000 το τ.μ.
4) 513 τ.μ. οικόπεδο εντός σχε 
δίου με συντελεστή; δομήσεως 
1,2 κάλυψη 70ο)ο πλησίον κέν 
τρου Ψηλοιρείτης. Αξία 8.500 
το τ.μ.
Πληροφ. Μεσιτικόν Γραφείο ν 

Μεσιταγορά Χανιόπορτα 
τηλ. 286403

(Π120) 1η- 5

Ενα μηχανολογικό διαμάνπ 
με γραμμή 
μιας άλλης κλάσης

5 ΠΟΡΤΕΣ 
8ΦΟΡ. ΙΠΠΟΙ 

ΤΙΜΗ ΠΩΛ. 1.175.500

Foto ΤΗΛ: 283-245

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ
ΣΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ

Λεωφ. ΙΚΑΡΟΥ 39— Τηλ. 221505 — 241619

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ ΞΕΝΩΝ 
ΓΛΩΣΣΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ανακοινώνει ότι οι 

V1C1 ττι νέο οχοΛική χρονιά. 1984-85 αρχίζονν 
αιχό 17 Σεπτεριβρίον και τα >χ<ι8ή]ΐ.ατα. από 1 Οκτώβριον.

,



Τρίτη 18 Σεπτεμβρίου 1984
εελίς 5

ΔΙΑΦΟΡΑ
νΠΩΛΕΣΘΙΙ αάδρικό τσαντά 

κι χρώματος καφέ π&ριέχον' δια 
βατιήΡ1'0. Ζ«Ρτι« αυτοκινήτου, 

διάφορα ατομικά «ίόη, ανήι 
■ον στον Μηνά Κατσούλη. Πα 
ρσΚαλέέται ο: ευρών όπως το 
^ραβιώσκι στο τμήμα ΑσφαλΙει 

ς και θα αιμοιφθείι. ,
^ΟίΤΗΤΕΣ Φυσικοιμφθηματι- 
^ής παραι&ίίδουιν Μαθήματίκΐάι— 
φύάίκή σε μαθητές Γυμνασίου 
^Δύκκίου. Π/.ηροφ. τηλ. 287 
1;1ι6ρ2:3ΐ545Ο μεσημβρινές ' ώρες.

(ιΔ37> . ■ · 1—21
v^VlAMBANil τη,' φΰλαξη 
^ιίδιοϋ βρεφικής ήί προσχολι 

ηλικίας. Πληροφ. τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο σπορ, 
LANCIA FULVIA COUPE. Υ 
πεύθυνα σε άμιστη κατάσταση .
Αρχ. 500.000.

IHLiEITAI σοϋ)βλίαιτ&^ι«> ‘μ® ' ρες ,γραφβίοα
Τηλ. 221094 ώ

εξασφαλισμένη πελατεία Απο 
λώνίας. 1 Χανιόπορτα. Πληροφ 

■ τηλ. 244027.
(0174) 1-ι5
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, επιχείρηση. καλλυ 
,ντικών σε κεντρική οδό και1 σε 
τιμή ευκαιρίας, λόγω . αναχωρήι: 

■ σείως. 'στα ; ! εξωτερικό. Τηλέφ-.. 
2338110. '

(Π173) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI RV 90 
σε πολύ καλή κατάσταση (χρή 
ση ενός μήνα);. Πληροφ. τηλ-

2ϊΔ26) ·■/'..· ί·'· 1—2 221135 ώρες κοταστημάτων.
ΑΠΟΦΟΙΤΗ Παιδαγ. Ακα- ; (0178) 1—6
Οπαίας κ™ πτυχιούχος Παντ&ί- ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 220 μο

Σχολής ■ παραδίβει κατ’ οίκον. ·ντέλο 1967 δρχ. 250.000. Τηλ 
μαθήμιατα, .με μέθοδο και από- 
50ση, σε μαθητές-του Δημοτν- 
<ού Σχολείου. Πληιροφί τηλέφ.

;(ΪΠ177)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Καλλιθέα καΐι

1—5 
στο προάσίτειο 
εντός οικισμού

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα'για καμα 
ριέρα στο ξενοδοχείο ΕΛΑ AS. 
Προτιμάται με αγγλικά και να 
γνωρίζει τη δουλειά. Τηλ. 243 
842'. εκτός μεσημέρι.

(Ζ377) I-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για πλε 
κτά Ιταλικής μόδας, φορέματα

282969.
(0179) , 1—10

2895118.
. (1Δ35) 1;—Δ
^ΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών ππυ 
νωύχος Αγγλικής Φιλολογίας 
ίαραδίΙδ®ι ιΙ&ιαίτίειρα μαιθή'μαιτα 

των επιπέδων.. Τηλέφ.
2331603.
ι (<Δ36) 1—10
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Ίμε μεγάλη 
φ,ροντιισπηιριαίκή πείρα παραϊδί- 

ίβει μαθήματα στο σπίτι σας σ®
μαθητές Γυμνασίου 
,Τηλ. 2808116.

Λυκείου.

(Δ 3’9) 1—2
, ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ . Κοινωνική 
■Λειτουργός αναλαμβάνει μαθη­
τές μέχρι Δ’ τάξης Δημοτικού 

■’για βοήθεια στα μαθήματα. 
ΠληΡο(Ρ· τήλ. 230781 από 2—■ 
"8 Λΐ· 
■ ((Δ38)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ θηλυκό ' χρυ 
σοκόκκινο Κοκερ · Σπα- 
γιελ 4; μηνών με όλα! τα 
εμβόλια,.· λαυράκια, βιτα 
μίνες κλπ. Τηλ. 243719

(Π172) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ . οί.!>οόπεδο I 
στη. θέση. «Πλατειιά Πε­
ράματα» πλησίον των 
Καλών. Λιμένων'.και επί 

' της παραλίάς του Αυίβι- 
κού πέλαγους,' εκϋάσεως 
400 τ.μ·. - περίπου σε/ τι 

■ μ.ή ·®υκαιρ.ΐάς. Τηλέφ.·
0892-22671

■ (Π180)

.οικόπεδο 500 τ.μ. Πληροφ. τη 
λέφ. 241652.

(!Π175) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο δΐιαμέρι- 
σμα μβ. ανεξάρτητη, είσοδο 128 
τ.μ. με .αυλή και κήπο,· περιφέ 
ρεκχ Μιχ. Αρχαγγέλου, χωρίς 
κοινόχρηστα. Πληροφ. τηλέφ. 
281476.

(Π176) , 1—10

νυχτιικά,. ρόμίπες,. πιζάμας,, εσ- ; 
σώ,ρούχα μυγάλης ζήτησης, φό 
,ρμες, παιδικά είδη, λώ^Κείδή'· ·* 
Δίδαμε τη μεγαλύτερη προμη - 
θεία συν πριμ. Πληροφ. τηλ· 
!28!6641 ή 2428'64 (9—1 ή S'— 
8)· ®

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ’ δυο' κατα- 
'στήιμα'τα στο λιμάνι Ηρακλείου 
νεόδμητα και πολυτελούς κατα 

■ σκευής. Το ένα .είναι 120 τ.μ 
με πατάρι 40 τ.μ. WC και κου 
κουζίνα. Το άλλο είναι 80 τ.μ 
με πατάρι 30 τ.μ. και WC. Εί 
ναι κατάλληλα για οποιαδήπο 
τ®. εργασίία. Πληροφ. ;Μετεΐώ 
ρων 14. Τηλ: 225792 ώρες 10 
—1112 π.ιμ. και 6—8 μ. μ.

(Ε973) ■

(Ζ367) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ονκιαική. βοηιθός για.

^ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της ^ού <5****^ι**'*Λ*ίΜ,*ιΛ^^
Αβέρωφ και Ανωπόλεως γωνία 1 
εις τον πρώτο, όροφο δύο δω. , 
μάτια —χωλ και τουαίιέτα ε- ' 
κτάσεως 40 τ.μ. περίπου, κο 
ΐάλληλοι δια κάθε επαγγελιματι' 
κή στέγη. Πληροφ. τηλ. 282465

(Ε97Ο) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο γιοι 
φοιτίήτρια ή σπουδάστρια.. Τηλ 
232296 οδ. Αλ. Παπαναστασϊ

, ου'πάροδος Σώπατα ap. 5. /
CE971) 1—3.

ΑΛΛΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΣΤΗ ΣΕΛ. 6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πανσ.ιόν πλή ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δ«> καιταϊ·

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για να: προσέχει· δυο μωρά. Τη 
λέφ. 241092 ώρες γραφείου.

καβηιμερινή απασχόληση από 
8 π.μ.—2μ.μ. Συστάσεις απα» 
ραίΤητες. Τηλ. . 2201148'.
. (Ζ37Ο) Ι--
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι. —νέες για 
προώθησηι προϊόντων φας 
στην αγορά. Αποδοχές ικανοί 
ποιητικές. Τηλ.. 235065 από 9

‘ρώς επιπλωμένη με άδεια Α’ 
■•κατηγορίας για. το 1985. Επί 
σης πωλείται ■ τουριστική επι
’/μιίρηιση το» ιδιοκτήτη.. Τηλ. 
285080.

(Ε923) 1—6

στή/ματα το ένα 80' τ.μ και το
'άλλο 30 τ.μ, και ένα υπόγειο *«<(»,>«c<s 
320 τ.μ. κατάλληλο για οίανδη λ 
■ποτέ επαγγελματίΝςή χρήσηι. Έ ' [
βανς 87. Τηλ. 285270—231'505 J

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΖΗΤΑ

Για το. υοό ίδρυφη Υποκατάστημά της (Αντιπροσωπεία) εις 
Ηράκλειον. 1 .

; 1) Δύο έμτΕίρυίύς πωί>·ιητές πρΌσριζάμενους για προΤστα
’ ■ μονούς πωλιήσεως. Προοπτικές άριστες, αποδοχές κατά πολύ 
ι υψ'ηλότ'ί.ρες των αυΆλογικών. συμβάσεων.
> 2) Τρεις αηοφόίτοϋς Γυμνασίου ανειδίκευτους για το εμ
. πορικό τμήμα, άτομα· με ευχέρεια συνδιαλλαγής και γιο διά 
; θεοη νια ερΛϊ,σ.ία.. Έχουν άήιστες προοπτικές μονιμάτητος 
; και καριέράς.
• 3) Τρεις κυρίους ή κυρίες για μερική 4ωρη απασχόληση (έ
> ρΐανα - αΰπφρικό τμήμα) Στόντορ; ιυηνιαία αμοιβή 30.000 
>’ δρχ.'Τία ■προσωπική■ επαφή ά·πευ’6άΥ6'ήτε·. Ξενοδοχείο «Κα­
ί οτέ·?λο (Χανιόίπορτα) κ.·Ποταμιάνο,' Πέμπτη 20-9 και Παρα 
: σκευή 21-'9, ώ'ρες 10—1 και 6—8 μ.μ.

(Ζ36«) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παντελονού πεπει 
.ραμένη για μεταποιητικό έργα 
στήριο ·ρούχων. Τηλ. 223670.

(Ζ3ιθ6) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μά­
γειρας για να εργαστεί· στην 
ταβέρνα «Γοργόνα»: με προο­
πτικές συνεργασίας για την χει 
ιμερινήι .περίοδο. Καθώς επίσης 
πεπειραμένοι σερβιτόροι · αμέ­
σως πρόσληιψη. Πληροφ. προ 
σωπιϊκώς ή στο τηλ. 281022.

(Ζ376) 1—3
ΑΠΟ' καφετόρια ΚΡΗΤΗ 'ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ καπέλα για να εργα­
στεί ως μπαρ γοΰμαν.. Θα προ· 
τιμηθέί η ' έχουσα προϋπηρεσία. 

·, (Μισθός ιΙκανσποΊητίιϊκός. Πλη- 
' .ροφ. καφετέριία. .ΚΡΗΤΗ κ.
Γιάννη Παπαλεωνί&α:.

(Ζ375)
' 1—2

Metrolife Hellas α.&
ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΖΩΗΣ

ΓΕΝΙΚΟΣ ΠΡΑΚΤΩΡ ΤΗΣ ΦΟΙΝΙΞ Α.Ε.

Να σας γνωρίσουμε την

METRO LIFE HELLAS α.ε.

Δημιουργήθηκε το 1981 σαν η Πρώτη συνεταιριστική εταιρία ασφαλιστών 
στην χώρα. Το 1982 είχε ήδη ξεπεράσει τα 100 εκατομμύρια σε εισπραχθέ- 
ντα ασφάλιστρα.
Διαθέτει ένα μεγάλο επιτελείο από άρτια εκπαιδευμένους επαγγελματίες α­
σφαλιστές.
Προσφέρει σύγχρονα και, ίσως μοναδικά, προγράμματα ασφαλειών ζωής. 
Είναι γενικός πράκτορας του ΦΟΙΝΙΚΑ, της Εμπορικής Τράπεζας και, τώρα 
επεκτεΐνεται και στην Κρήτη.

METROLIFE HELLAS α.ε.

Είναι η «νέα ζωή στις ασφάλειες ζωής».

(Ζ3ϊ69) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα που να γνωρί 
(ξεη Γερμανικά, Αγγλικά για
ταυριστικό μαγαζί..
2832.11.

(2371)

Τηλέφ.

1—3
ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ ντήλερ ·και· πλάι 
σ,ιέ για πρωτότυπα είδη) εισαγό
μένα. Αμοιβαί υψηλοί, 
ίκαιι .‘δώ,ρα. Τη/.. 2211895.

.(Ζ3172)
ΖΙΙΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος

πριιμ

με; μι-
κρό κεφάλαιο, . σ;: επιχείρηση 
ταβέρνα, στο Ηράκλειο.. Απα­
ραίτητη προϋπόθεση 'να .έχει 
πείρα στη μαγειρική. Πληροφ. 
τηλ. 286461 από 10 π. μ—2 μ.;μ

,(Ζι373) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γκάρισονιέρα 
πάλεως μετά

(Ε956) 1—10

)πρρς. υνοι κίαση 
στο κέντρο της 
κουζίιας και λου

τρού. Τηλ. 243794 από . 08.00— 
14.00.

(Ζ374) . Ιγ—<6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙ?;:
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
λουτρό γαίι φοιτητές ■'οδός Βί­
τσι 52 Πόρος. Τηλ. Ο83ι1 -2483 5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
πολυτελούς κατασκευής εμίβα- 
δού 130 ,μ2 εις 'τον Δ'.όροφο 
πολυκατοικίας. · Πληρρφ. 6—■ 
8.30 μ.μ. στα τηλ. 2351ώ8 και 
289296.

(EJ965) 1—<6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
λουτρό στη. Γιόφυρο μόνο σε 
κοπέλα. Πληροφ. τηλ. 283680

(Ε969) 1—2

Ελληνοολλανδική Εταιρία 
ΖΗΤΕΙ

Γεωπόνο να γνωρίζει αγγλικά ή γαλλικά, με έδρα 
το Ηράκλειο.

Πληροφ. τηλ. 01)5238172 — 5233425.

; Το Υποκατάστημα Ηράκλειου της LIQUAMATIC ;

ΖΗΤΑ
DILLERS γυμνασιακής μόρφωσης, via μόνιμη εργασία, με 
Wu&epo ωράριό απασχόλησης. Μισθός αναλόγων προσόν 
των και .δυνατοτήτων. Οι 'ενδιαφερόμενες μπορούν να συζη 
τήσουν με τους υπεύθυνους της Εταιρείας, πρωινές ώρες 

■ 9.00—1,30 μ.μ. Δημοκρατίας 17, 2ος όροφος.

< ΑΡΤΟΠΟΙΊΑ — ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ

ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ
Πλατ. Κορνάρου — Ηράκλειο 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΊΩΛΗΤΡΙΑ
Πληροφορίες τηλ. 283187

Ώρες 6—8 το απόγευμα.

/

ΛΟΓΟΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗ

ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ
ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ

Δημ. ΙίΜγαρο — Πλ. Δσσκαλργιάννη
3ος όροφος - αίθουσα 16 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ - ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ:
ΑΖΑΡΙΑΣ μαδανιαν

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ: 
. ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ, 

ΓΕΩΡΓΙΑΝΆ ΜΕΤΠΛΕΤΟΝ

^ΓΡΑΦΕΣ: ■
Τετάρτη. Πέμπτη' και '·. Παρασκευή

26, 27, 28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 
από τις 5 έως τις 7 το απόγευμα.

Η φτεινή συνεργασία μάς με τα παιδιά 
ηλίκίας^πό ?.έτών και αγω, αρχίζει την

ΔΕΥΤΕΡΑ .I η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1984.

Από το Διοικ. Συμβούλιο του Συλλόγου

ΠΡΟΤΥΠΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία 
στηΜ αδό Ιίδομενέως και Μιλά 
του γωνία κατιαλληλα για ια 
τρεία, Λικηγορικά Γραφεία κ/.π 
Π.ληροφ. τηλ. 28'8540.

(ΕΘ74) 1—2

ΠΕΤΡΟΕΜΠΟΡΙΚΗ
• Χίλιες - δυό ιδέες από πέτρα — πλάκες και 

σκαπιτσαριστά μάρμαρα, σας περιμένουν στην 
«ΠΕΤΡΟΕΜΠΟΡΙΚΗ».

• Λεπτό γούστο, ποικιλία σχεδίων και χρωμά­
των είναι στη διάθεσή σας, για να «ντύσετε» σω- 
στά το παραδοσιακό ή το μοντέρνο σπίτι σας.

* Διαθέτουμε είκοσι ειδών πέτρινες επενδύσεις 
για όλους τους χώρους από όλη την Ελλάδα: 
ΚΑΡΥΣΤΟΥ — ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ — ΛΙΟΠΕΣΙ — ΜΙ- 
ΛΑΤΟΥ — ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ — ΣΗΤΕΙΑΣ — I- 
ΩΑΝΝΙΝΩΝ — AXENTPIA κ.α. — ΠΟΡΟΛίθΟΣ.

• Από τιμές και εξυπηρέτηση είμαστε ασυναγώ 
νιστοι (επισκεφθείτε μας).

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ — ΑΠΟΘΗΚΗ
ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ ΛΕΩΦ. ΙΩΝΙΑΣ 555 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 235-162 — 222-023

ΜΑΝΟΛΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
Τώρα με τον Τεχνολογικό Έλεγχο των Αυτ)των 

εμπιστευΘείτε την συντήρηση και επισκευή του 

αυτοκινήτου σας οε μας. ■

Σας το εγγυάτε η 12χρ/σνη πείρα μας 

στη Γερμανία.

Διαθέτομε τα πλέον σύγχρονα μηχανήματα 

Ηλεκτ ρομ η χανολογικού-Ελέγχου.

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΡΥΠΙΔΗΣ
Πάροδος Κάργατζη

Μεσαμπελιές — Τηλ. 232451

Άποτελέοματα έξετύοεων OXFORD

Περίοδον» ΊοοΛίοο 1984
Α>χιό τον ΤΙαγκρήτιο ΕΰΛΑονθ Het venioTnjaici
κών Πτυχιούχων Αγγλικής Φ ι Λ ο λόγιας
ανακοινώνονται τά ονόματα των ]χα8τιτά>ν

nov πενοχον οτις εξετα,οεις

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗ
Μπματζάκη Κατερίνα 
Ιφακιανάκη Κατερίνα 
Πετρσπούλου Άννα 
Ρεμιδιεινάκης Δημήτρης 
Ορφενουδάκη Ειρήνη 
Λουράιιη Εΰα 
Χοτζημηνά Κική 
Ασσηθιωτάκη Ειρήνη 
Αθι νεισίου Ειρήνη 
Πετράκη Έλσα 
Φε σουλάκη Ειρήνη 
Κσλμπάκη Κατερίνα 
Mt ταλιωτάκη θεοδώρα 
Πετρόπουλος Γιάννης 
Δσμιονόκης Μαρίνος 
Μοκριδάκης Αντώνης 
Πετράκη Κατερίνα 
Παρασϋρη Φωτεινή 
Καμηλάκη θεοδοσία 
ΜελαμπιΡνάκη Ελένη 
Φλουρή Κατερίνα 
Φθενός Βασίλης

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΚΙΚΙΒΑΡΑΚΗ

ΝΑΤΑΣΑΣ
Μπυραντωνάκης Μανώλης 
Τσακίρης Δημήτρης 
Χοχλιδάι ης Γιάννης 
Παπάζογλου Δήμήτρης 
Πι παδόπουλος Μιχάλης 
Τοπόγλάύ Αδαμαντία 
Τσακίρης Διομίδης 
Σταμπτίου Λύδε; (ORAL)

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
’■· ΜΑΡΙΑΣ ΜΑΡΚΑΚΗ 

ν- ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗ
Κανάκη Βαννελιώ 
Ζ&υμή Καλλιόπη 
Μαραυγάκη Βαγγελιώ 
Αλιτρά Μαρία 
Αγγέλής Θόδωρος 

, Βασιλάκης Γιώργος 
Τπμίωλάκης Γιώργρς 
Τοαγκαράκη Γεωργία 
Μυρτάκη Άννα 
Ανυφαντάκη Μαρία

Ανϋφαντά'ΐη Άννα 
Καβάλου Ελισάβετ 
Αγγ-λόι η Φρόσω 
Βασιλάκης Παύλος 
Μ υλοποταμιτά κης Μ ανόλης 
Κατρινάκη Αδριανή 
Σπανάκη Κλεάνθη 
Μειραγκά«η Κυριακή 
Παπαδάκης Μανόλης 
Πιτράκης Άγγελος 
Παπαδάκης Αντώνης 
Σαριδάκη Σοφία 
Ζερβογιάννης Γιάννης 
Χαρωνιτάκη Μαρία 
Σφίγγα Βανγελιώ 
Χειλουδάκη Χριστιάνα 
Δημοίΐούλου Λίτσα 
Σαμαρτζής Μιχάλης 
Αντωνακάιη Μαρία 
Χριστοφοράκης Μανόλης 
Βαρεύχας Νίκος 
Ξενιιακης Κώστας 
Κοντάχης Γιάννης 
Δποι αλάκη Έλενα 
Καπνισάκης Αντώνης 
Κατνισάκης Γιώργος 
Πάγι αλου Μαρία 
Γαβριλάκη Μαρίνα

Μενεδιάτη Κλείω 
Πσλυχρονάκη Τώνια 
Δάνελάκη Ευπράξία 
Βασιλσκη Ελένη.
Μαυρόκη Αργύριά 
θεοδωρέχης Γιάννης 
Ζερβού Χαρούλρ 
Πλομμάκη Σοφϊιι 
Πειντοιιβάκης Σπύρος 
Δερμιτζάεη Δέσποινα 
Νικσλουδάκη Κήτερίνα 
Καυχλάκη Nt! τόσα 
Ζσυρής Αντώνης 
Διολυνά Μσριλέννα 
Δημοπούλου Ανηστεισίσ 
Σφπχισνάι-η Ρούλο 
Πωρ /ιάδοσ Ανδρονίκη 
Μπηριτάι,Γ ΜπίϋΏ 
Μιιλισράκης Μιχάλης 
ΜφάιΛεΙιωτάκΐΙ Mepia 
Αε.'πετάιη Μαρία
W ιζιράι ;η Χαρο^λα 
Ρ ο wex ίίτζάιιης. Αν τώνπ ς 
Πυππδάκη Βϊκυ 
Πσντάμβάκης Γιώργος 
ΣιδερήςΣταύρος
Kf φίλη Νίκη (WRITTEN) 
Znpeuf γιείνός Τάσος (ORAL.)

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΝΙΚΗΣ

ΜΑΥΡΑΚΑΚΗ
Κίϊφκρόκης Βάσΐλης 
Μΐχπλάκη Κατερίνη 
Κσρηγιάννή Μαίρη 
Βερερσυδάκης Μανώλης 
Τσαγκεράκης Στπύρος 
Κοντπξάκη Ελένη 
Φασουλά Μαρία 
Κονταξάχης Γιώργος 
Κη-Ελάνης Μπνώλης 
Σπυριδά: η Έλενο (WRITTEN) 
Κίιφρράκης Πάνας 
Σφαίιόνώί'η Ρέάννα 
Τζανάκης Μανώλης 
Τζε νάκη Μαρία 
Πτγωμέναυ Μώρη

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΜΠΑΜΠΑΛΕΤΑΚΗ
ΛαδατίουΛος Μόνος
Λκικάκη Σοφία

Μ n r λτζάκης Γι ώρ γος 
ΣλουΤέλη Ξένη 
Πει αντωνάκη Εύα 
θωμηδακη Δέσποινα 
Τιτομιχελάκης Νεκτάριος 
Ρίππας Νίκος 
Κωνοταντουλά» η Ελένη 
Μ Ί.’λιωτάκη Έλλη 
Τζαγκσράκη Ελένη 
Γεωργιάδης Μιχαήλ 
Mar ή Χαρούλα 
Τσπτσάκη Δέσποινα 
Τσιράκου Όλγα 
Γρηγοράκη Πόπη 
Λσγούδη MepitT 
Λπμρ.άι ης Μάνος 
Λευράκη Έφη 
Γ- νπγιωτάκη Ράνιπ 
Γκΐ ιάΐΌγλου Κώστας 
Zapρέπ Αλεξάνδρα 
Τα μ: ω λά κ η ς Αρ ιστό τ έλης 
Σγουρού Πάτρα 
Βασάκης Γιάννης 
Καφτάκη Μαρία 
Σπι ριδακης Νεκτάριος . 
Μοίλιωτακης Μάνος 
Τσορτχιναπούλβυ Παναγιώτα 
Χατζάκης Γιάννης

Καλαράκης Μηνάς
Βυνΐχάκη Πόπή (WRITTEN)
Kt στ< νάι η Όλγα
Κουδούνα Euc
Μπσμηαλετάκης Βασίλης
.Μφ^ίάκη Μσρια

Κι ναιτάκης Δημήτρ,ης

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ
MELANIE
PETRAKI-

FIEGENBAUM
Αίτγςφάκης ΚώοΤος 
Be σιΐώ'η Πόπη 
Βε/ ιδ&ύή Αντιγόνη 
Γιηγοίάςης Κώστος 
Af τι πντωνάυη Ne rJa 
Δς' /ουντάνη Wienie 
Καραβέλα Εριέτα 
Τζιράκη Δίπποινα . 
"Χ( νιωτέικης Νί*<ς—7 

Χοτζηβαεΐλη θχδώρπ 
ΧΓίΤζηηανλής Γιώργος

Συγχαίρομε τους μαθητές καί ιούς εύχόμαοιε κολό πρόοδο
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«,ΚΡΕΙ ΑΓΓΕΛΙΕΣ V W» . »ϊ y aaseciPEjs αγγελιιεϊ: W- μικρκϊ'

ΔΙΑΦΟΡΑ
Κ ΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φ ιλόλσγος, 
πόφοιτη του ΙΊ.ανεπιστηιμιου

α
A

θηνών, παραδίδειι Ελληνικά (Α 
ρχαία, Νέα, Έκθεση), Ιστορία 
και Γαλλικά σε μαθητές Γυμνοί 
σίου, και Λυκείου. Επίσης βοη

ΕΚΛΑΠΗ αυτοκίνητο ΤΟΥ Ο 
ΤΑ ■ 1)2 τόνου φορτηγάκι χρώ 
ματος λευκό αριθ. κυκλ. ΗΝ 
2507 από την οδό Κοτξιά 23 
χ,περιαχή Λιμόν.ος). Αίαρακα- 
Ι.είταιι όποιος γνωρίζει οτιδή,ιπο 
τε να τηλεφωνήσει στο 281633 
ή 242527 και αμοιφθήσεται.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο τεσσά
■ρϊα σβ> Μαστάμ^ά στο ισόγειο 
και β'“ όροφο λούξ με κεντρική 
θέρμανση. Τηλ.. 234096

Γ:

0ά και μαθητές Δημοτιικού.
ΙΙλήροφ. τηλ. 230316 καθημειρι 
νά 10—12 το πρωίκαί 5—7 το 
απόγευμα.

(Δ27) 1-Α

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΛΥΡΑΣ
ΠΑΡΑΔΙΝΩ μαθήματα Αύρας 
πρακτικά ή μβ νότες. Πληροφ. 
5—8 μ.μ. τη.λ. 242718.

(Δ 3 2) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φυσικό μάθημά τι-
κής αναλαμβάνει υπεύθυνα 
βοηθήσει στα Μαθηματικά 
Φι.σικιή —^Χημεία μαθητές 
μνασίου, λυκείου. Πληροφ.

να

(Δ34)
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ
καδηιμίας Β 

σε

Παιδαγωγικής Α 
έτους παραδίδει 
παιδιά Δημοτικού

(Ε972)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
για εργένηίδβς οδός 
32. Τηλ.. »861.

< 1 ■; 75)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

δωμάτια 
ουλάδων

1—3 
επιπλωμέ

να δωμάτΐία επί τπς οδού Ραί>

λέφ. 282678. 
(Δ 31)

γυ 
τη

1—2

ΑΠΩΛΕΣΘΗ πινακίδα Δ.Χ αυ 
τοκινήτου ΗΚ7078 ανήκουσα 
στον Ελευθ. Κοκκάλη. Παρακα 
λείται ο ευρών όπως τηλεφωλή 
σει στο 289:262.

(Δ33) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΉΣ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μμθη- 
τές Γυμνασίου—Λυκείου; Τηλ
233828 4—10 μ.μ. 

■ (Δ996) 1—5

ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ μπάζα στην πε 
ριο/ή ΓΙαγκρητίου Σταδίου πα 
ραπ/.εύρως Κ ΟΛ ΥΜΒΗΤΗΡ Ι­
ΟΥ από 7.30 π.μ.—5 μ.μ

(Δ 997) 1—10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών με 
μεγάλη πείρα απόφοιτος του U 
XI \ ΤR SIΤI ( A Τ Η Ο L10 U Ε 
DE LOUVAIN παραδίδει μ*αθή 
ματα σι: προχωρημένους και α 
μχάριους. Γηλ. 284608.

(Δ2) 1—20
ΙΙΛΡΑΔΙΛΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μα 
Οήματα στα Μαθηματικά, Φυσι
κή, και Χημεία 
με αρκετή πείρα. 
Οι νη. ΓΙ/ηροφ. τ 
πογειματινύς ώρ

(Δ30)

από φοιτητή
Δουλειά υπεύ

243875 (α

-3

μαθήματα
Πληροφ. τηλ. 282796—241838

(Δ19)
ΔΗΜΟΤΙΚΟ

1—7 
ΓΥΜΝΑΣΙΟ

κυρ έναντι 
Τηλ. 289039.

(Ε968)

Μιχ. Αρχαγγέλου

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΛΟΓΩ διαλύσεως του 
τος ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ

τμήμα- 
διαθέτο

με ορισμένες ποσότητες εγχω 
ρίων και Ευρωπαϊ κών κάτω
το» κόστοι;
282714.

(Δ23)

Τηλ. 241164

1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΓ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Ερευνοι. Παρακολουθήσεις, 
κλοποι. Διαζύγια. Μοιχείαι 

θέματα οικογενειακά, οικονο- 
υικό εμπορ'κά

Βιντεοσκοπήσεις φωτπνοσφή 
σεις Πλήρης ηλεκτρονικός εζοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
δσθνή κ-λιμακα Απόλυτος εχεμύ­
θεια Αμο*βή τελευταία

Τηλ 241522 — 243269. Πλ
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλ· 
δέ Γίαμή Ηράκλειο - Κρήτης 

'Λ8581

ΜΑΘΗΜΑΤΑ σε παιδιά δήμο 
τικού και Γυμνασίου παραδίδει 
τελειόφοιτος Παιδαγωγικής Α 
καδημίας. Ακόμη μαθήματα Αγ 
γλικών και Γαλλικών αρχαρί
ων. Τιμές φοιτητικές. 
224259 2—10 μ.μ. ’

(Δ17)

Τηλέφ.

1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλίάκών της 
ALLIANCE FRANCAISE Πα 
ρίσι παραδίδει μαθήματα κατ
οίκον. Τηλ. 282964. 

(Δ25) 1—5
ΕΧΕΤΕ είδη εξοπλισμού γρα 
φέίου, μικροέπιπλα, σαλονάκια 
τραπεζαρίες, ντουλάπες, ηλε­
κτρικά και ηλεκτρον.κά είδη, 
ββλιοθήκες και οτιδήποτε άλ 
λό που σας^ πιάνει χώρο; Εμείς 
αναλαμβάνομε να τα πουλήσου 
με. Δημοπρατήριο Κρήτης. 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1.

(Δ994) 1—20
ΓΕΡΜΑΝΊΔΑ καΟηγήτρια Γε 
ρμανικής Φιλολογίας (Πανεπι­
στήμιο Φρανκφούρτης) πάραδί 
δει ιδιαίτερα μαθήματα. Τηλ.
232378.

(Δ14) 
ΦΥΣΙΚΟΣ 
τα Φυσικής 
θητές όλοιν

1—6 
παραδίδει μαθήμα- 
κατ' οίκον σε μα 

των τάξεων Γυμνά
σίου, Λυκείου, γαλλικά και ό 
ρους φυσικής, μαθηματικών και
χημείας. Τηλ. 286360. 
’ (ΔΙΟ) 1 -5

Λ ΝΤΑΛΛΛΣΣΕΤΛΙ τηλέφωνο 
με αρχικό 28 σε αρχικό 23. 
Πληροφ. τηλ. 22'5182 ΔΗΜΟ 
ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ.

(Δ 16) 1 — 6
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα α 
πό τελειόφοιτη της Παιδαγωγι 
κής Ακαδημίας σε παιδιά δήμο 
τικού. Πληροφ. τηλ. 220166 α 
πό 4—6 μ.μ.

Κ Λ ® ΗΓ ΗΤ ΡIΑ Μ αθηι.'.ατικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου Λυκείου και υποψή 
φιους Α' και Δ' Δέσμης. Πλη 
ροφ. τη,λ. 243456—234616.

(Δ22) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι δι·ιμέ 
ρισμα στην οδό Μέραμβέλ) ίΌ 
1-8. ΔιαιθέΤεί και τη-λέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 221158.

(Ε939) 1 — 10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο πρώτος και 
δεύτερος όροφος οικοδομής ομού 
ή κεχωριαμένως κατάλληλος δΓ 
οιανδήποτε επαγγελματικήν στέ­
γη, κειμένη εις το κέντρον της 
πόλεως (Μεϊντάνι). Πληροφ.
τηλ. 282659. 

(Ε859) 1—15

δωιματίων ?ις περιοχή 
μίας. Πληροφ. κ. Δ. 
ι-άκη τηλ. 221727.

(Ε967)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι 
επιπλωμένο- ή μη. στο

Ακαδηι 
Καπέτα

1—3' 
ρετιρέ 
ςέντρο

της πόλεως (Μεραμιβέλου 4) s 
ναντι Δήμου. Φοιτητές ή φοι 
τήτριες αποκλείονται. Πληροφ. 
τήλ. 285132.

(Ε966) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πλησίον 
αρχαιοτήτων Κνωσού, 
κα ι νού ργ ι α μονοκατο ι-κ ία, 
ευρύχωρη, πολυτειλσύ ς
κατασκευής, με κήπο, κα 

λοριφέρ και τηλέφωνο. 
Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφ. πα 
ρά Θωμά Ψυλλάκη, τη,λ 
238588.

(Ε363) 1—1C

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ. Ακα 
δημίας και Πινδάρου γωνία 
μαγαζί σέ καινούργια, οικοδο 
μή 125 τ.μ.. με πατάρι. Τηλ. 
283393. Πληροφ. 5—7 μ.μ.

. (Ε936) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στην ο 
δό ΤσιρΊντάνηδων αρ. 21 όπι 
σθεν α’ Δημ. Σχολείου. Πλη­
ροφ. κ. Παύλο τηλ. 282284.

(Ε948) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημά 
80 τ.μ. πατάρι - υπόγειο Iνότου 
2 (έναντι κινημ. ΟΛΥΜΠΙΑ) 
γ α σοβ/αρή επ χείρηση. Τη.λ. 
(01)8652115 απόγευμα και (01)
8239617 πρωί. 

(Ε959)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
στην Αλικαρνασσό

1—10

κατάστημα 
οδός Ζεφυ

ρίας 4 μεταξύ εκκλησίας και
Δη μ. Σχολείου. Πληροφ. 
0821-53829.

(Ε915)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι με 
λη βεράντα στην περιοχή 
Στάδιο. 'Τηλ. 2’43270.

(Ε951)

τη<.

1 — 10 
μεγά 
Νέο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ύιαμέ.ρισμα 5 
άρι με βοηθ. χώρους οδός Ντε 
\'τηδάκηδων (λίγο πιο κάτω α 
πό τσυ Χατζή το φούρνο).
Πληρώφ. τηλ. 222159.

(Ε953)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Άγ.

1—5
Ιω

άννη όπισθεν ΠαΎ^Ρη^ίου εν 
τό; ανθοκήπου διαμέρισμα τι:σ 
σάρων (4) δωματίων ισόγειο 
μι: πολλούς βοηθητικούς χώ­
ρους, βεράντες γύρω, καλορι- 
ςτέρ και τηλέφωνο. Τη/.. 231444

82851.
(Ε957) 1—10

ΕΝΟϊΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 12.θ 
τ.μ. εις την οδό Τομπάζη (ένα 
ντι Αθηναϊκής Αγοράς). (Ιλη 
ροφ*. τηλ. 283643 και 224244.

(Β900) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια στην . Παναγίτσα Μα 
σταμπά για φοιτητές. Πληροφ.

. ΠΩΛΕΙΤΑΙ '
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 550

τηλ. 233334 
(£958)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
με κοινή κουζίνα

1—3 
α) δωμάτια 
και λουτρό

κα/.ή κατάσταση μοντ. '78 
σε κα/ή τιμή. Πληροφ.. 
286780.

(Π169)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 200
καινούργια (6000 χλμ.)

ι σε 
και 

τηλ.

1—2

με

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ση Μάλλάδες. 
282777.

(Π158)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

οικόπεδα 'εις θέ 
Πληροφ. τηλ.

α) Οιικόπιεδο

στην Λ. Παπαναστασίου· 176 
κοντά στο Πανεπιστήμιο Κατήλ 
ληλα για φοιτήτριες και β) 
1 ραφοίο 27 τ.μ. στον πρώτο ό 
ροφο του μεγάλου ΝΤΟΡΕ 
(Πλ: Ελευθέριας) κατώλληλω 
-και για λοιπές επαγγελματικές

φλας και όλα τα αξεσουάρ. Τι 
μή 90.000 Τηλ 281585—230916

(Π,170) 1

3650 τ.μ. στον Καρτερά επί της 
παλαιός Εθνικής οδού με άδεια 
ξενοδοχείου 50 κλινών, β) Οι 
κόπεδα των 200, 300, 400 τ.μ 
στην Λ. Αμπελοκήπων με μι 
κρή προκαταβολή, και μεγάλες 
ευκολίες πΐληρο>μής. γ). 1400 
τ.μ. στις Γούβες πλησίον Ν. 
Κυβελια σε χαμηλή τιμή και

χρήσεις. Πληροφ. 
και 289592.

(Ε9'64)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
μονοκατοικία στη

τηλ. 232115

νΐάνασας. Τηλ*. 821593. 
(Ε962)

παραείαλάσια 
γέφυρα Πα

1—7
ΕΝΟΙΚΙΑ ZETA I μ ο νοκα τ οικί­
α 4 δοίματίων στην οδό Α.λμβ 
ρού 6 (πλησίον Πάρκου Θέοτο 
κοπούλου και του ξενοιδοχειίού 
ΝΤΟΜΕιΝΙΚΟΥ). Πληροφ. εν 
τός όλη, την ημέρα.

(Ε961) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 1Ο0
τ.μ.
Την.

οδός Παρασικευοπούλου 3 
£31123.

<Ε960) 1—3
ΜΕΝΩ μόνη μου σε διαμέρι 
σμα 3 δωματίων .επιπλωμένο α 
πέναντι από το Ξενία και ΖΗ 
ΤΩ κοπέλα να συγκατοικήσω.
Πληροφ. τηλ. 282909.. . 

(Ε953)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—4 
δο^μίίτια

γ.α φοιτητές Πληρ. τηλ 288135
(Ε.935) I—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
καινούργιο κεντρικό ξενοδο­
χείο, με ιδιαίτερο λουτρό, θέρ 
μανση, τηλέφωνο, ψυγείο και 
ηλεκτρική κουζίνα. Πληροφ. 
τηλ. 242330, 10—1 το πρωί και 
5—9 απόγευμα.

(Ε946) i — ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε 
.τιπλωμένα με χρήση λουτρού 
και κουζίνας. Επίσης δωμάτιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙΕΙΑΤ 127 AMICO 
εμπορικό, μοντέλο 1983 με πολ 
λά εξτρα. Τιμή 380.000. Τηλ. 
288570 8—3 π.μ.

(Π171) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνητο DA.F 
Δ.Χ 26 τόννων μικτό. Πλη-

ευκοιλίιες πληρωμής, 
τηλ. 243566.

(Π159)

Πιληροφ.

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστηιμα 94 τ.μ. 
με 94 τ.μ. υπόγειο και 47 τ.μ. 
πατάρι στην οδό Είπιμενίδου, 
νοικιασμένο σε τουριστικό. γρα 
φείο. Πληροφ. τηλ. 2211903 ώ

ροφ. τηλ. 230237. 
(Π165) 1—10

ΑΠΟ ιδιώτη ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύ 
λος ΚΟΑΛΕ.Υ (ΑΑΣΣΥ) 6 μη 
νών εμβολιασμένος σε καλή

ρες γραφείου. 
(Π161) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ .επιχείρηση σε πα 
ραλιακό δρόμο Μαλίων σε τι

τιμή.
(11.160)

Π?;ηροφ. τηλ; 283075
1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ινόγω αναχώρησε 
εος στο εξωτερικό η επιχιείρη 
ση ταβέρνας με πλήρη εξοπλι­
σμό και με μακροχρόνιοι παρά 

'δόση,, στην ωραιότερήι θέση 
του Ηρακλείου. Πληροφ. τηλ.' 
225698 από 9 π.μ.—1 μ.μ.

μή ευκαιρίας. 
225092.

(Π 106)

. Τηλ. 280341 —

1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για Μι* 

' ,κροβιολογικό εργαστήριο. Τη
(ΟΙ 57) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δ;αΐμ®ρισμα 3άρι
1—5 -λέφ. 283680.

με τον αέρα του στην Φορτιέ-
282725—τσα. Πληροφ. 

2'80011 ■
(Π162) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
δωματίων . και

τηλ.

(Ζ363) 1—4
ΖΗΤΩ να αγοράσω διαμέρισμα 
3άρι ή 2άρι από 50—65 τ.μ. 
στο Μασταμπά ή Θέρισο. Τηλ

1—6 0894-22233.
διαμέρισμα δυο 
λοιπών βοηθητι

(Ζ365) 1—2

κών χώρων στον πρώτο όροφο 
σε καινούργια πολύκατρικία 
πολυτελούς κατασκευής έναντι 
ξενοδοχείου «Ξενία» Ηρακλεί­
ου. Πληροφ. 10—2 πρωί και 6 
,-τ-10 μ.μ. τηλ, (01) 8067035 (Α

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγιλι 
κών για τα φροντιστήρια Μιλ 
τιάδη Κόπακα. Τηλ. 281585—
242415—230916.

(Ζ364) 1—6

Οήνα).
(Π163) 1—5

νές’ ώρές 7· 
με αποκλειστικό λουτρό. Πλη. -(Π164) 
ροφ. τηλ. 231884 9—ΤΙ ώρες
πρωινές οδός Λάππα 14 Μαστα 
μπά.

(0937) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο
μέσα . σε οικογένεια στην οδό
Δελφών 6. ΙΊληροφ. τηλ. 741
206 κ. Ζηδιανάκη. 

(Ε933) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε 
πιπλωμέΐ’α για φοιτητές και ε 
ργένηδες και δυο γκαρσονιέ-
ρες οδός Μίνωος 120. 
224659.

(Ε930)

Τηλ·.

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 2ου 
ορόφου 35 τ.μ. με ατομικό 
WC στη διαμπερή οικοδομή Α 
ρκολέοντος και 25 Αυγούστου
11 όρκο Θεοτοκοπούλου. 
ροφ. τηλέφ. 281421 από 
Κ) π.μ. και 2—4 μ.μ.

(Ε927) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι

Πλη-
9—

1—10 
ημιυ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μορφωμένη Αγγλί 
δα ή Γερμανίδα για BABY­
SITTER. Τηλ. 241262 —283675

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή δίδεται αντιπαρο 
χή οικόπεδο; 200 τ.μ. παραιτλεύ 
ρως θεράπευτήρίου «Ιπποκρά- 
τειο» τηλ. (01) 8062957 βράδυ

ώρες 11.00—44.00 
(Ζ35Ι) 1 —3

ΠΕΤΥΧΑ στα ΤΕΙ Ηρακλ.είαυ 
Κοινωνικής Εργασίας Α’ εξα
μήνου. ΖΗΤΩ αμοιβαία μετά

10.
1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, O- 
PEL 1200 76, TOYOTA K30 
1200 77, BMW 1602 74, FORD 
ESKORT 77, FIAT 127 77. 
FIAT 124 73, POLSKY 1300 
78, TAUNUS 12 M 68, 
RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76. SIM 
CA 1100 76. VW 1303 72. GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα
77, RENO 
TSUN 1500 
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ

FARMA 80, DA- 
79. MORIS ΜΑ-

ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

(Π

Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ. 285 680 ■ 241.520 
610)

γραφή με επιτυχόντα Αθήνα ή
Πάτρα. Τηλ. 
232132—6428248.

(Ζ349)

01-6424085

1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές ή κα 
θηγήτριες με φροντιστηριακή 
πείρα, ^Μαθηματικός, Φιλόλο­
γος και Αγγλικής Γλώσσας, 
για να διδάξουν σε φροντιστή 
ριο. Τηλ. 741486 από 12.00— 
15.00 (εκτός Σαββάτου και Κυ
ριακής).

(Ζ347) 1—3
ΠΡΩΤΟΕΤΗΣ φοιτήτρια ΖΗ­
ΤΕΙ συγκάτοικο στην Αθήνα. 
Τηλ. 222626—287107.

(Ζ35Ο) 1—3
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ κτιοτάδων σο- 
βατζίύων ΖΗΤΟΥΝ εργασία με 
το τετραγωνικό μέτρο. Πληροφ. 
τηλ. 241843.

(Ζ305) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσποινί 
' δες για- ειυχάριστη: απασχόλη 
σή με υψηλές αποδοχές. Πλη 
ροφ· Έβανς 77 4ος όροφος ώ 
'pg 10—4 κυρία Παντεχιάκη.

(Ζ294) 1—12
ΚΕΝΤΡΙΚΟ Εστιατόριο στο Η 
ράκλειο ΖΗΤΑ: 1) Μάγειρα. 
2. Βοηθό μαγείρου. Τηλ. 287- 
911. ώρες 09.00—12.00 π.μ.

(Ζ329) ’ 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειρα­
μένη σε ράψιμο πλεκτών (pe 
μαγιάζ—κοπταράπτη). Πληροφ. 
τηλ... 0891-22330 22084.

■(Ζ326) ϊ—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά επιβα 
τίκό αυτοκίνητο STATION. 
Πληροφ. τηλ. 233018.

(Ζ342) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ -κυρία για την επί 
βλέψη 2 παιδιών. Τηλ. 243172 

(Ζ353) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας σερ­
βιτόρος. Πληροφ. στις 4 μ.μ· 
ως τις 10 μ.μ. στο τηλ. 241492

(Ζ324) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
νάζερΊαίστεί από 8—4 μ.μ. Πλη 
pQ-cp .τηιλ. 283723.

(Ζ333) 1 -6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές για είδη
ευρείας καταναλώσεως. Πληρο 

Καλαμάφορ. Δημοκρατίας και 
1 (ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ 
ΤΗΣ).

(Ζ336)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος

ΚΡΗ-

1—6 
(αγόρι)

για κατάσιτημα δίσκων. Τηλέφ 
289324

(Ζ298) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί ήλεκτρο 
τεχνίτου. Πληροφ. τηλ. 223784
μετά τις 5 μ.μ. 

(Ζ328) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αδελφές νοσοκό 
μοι για την κλινική Μεγαλόχα
ρη. Τηλ. 

(Ζ302)

ΕΤΑΙΡΙΑ
ανδρικών

283480.
1—10

με διάθεση γυναικείων 
παιδικών εσωρούχων

και ενδυμάτων ζητά κυρίες - δε­
σποινίδες με ολιγόωρη απασχόλη 
ση και μεγάλα κέρδη (ποσοστά). 
Πληροφ. τηλ. 284383.

(Ζ24Ο) 1—30

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τΐς 
ρεςώρες στο σπίτι σας κερδίζω 
τε χρήματα φτιάχνοντας 
χειρα λαΤκής τέχνης. Πληβ0„ 
τηλ. 287286

(Ζ98)
ΠΕΡΑΣΑ Νοσηλευτική ίέί 
Ηρακλείοιυ α' εξάμηνο και ΖΗ 
ΤΩ αμοιβαία μεταγραφή. για 
αντίστοιχο τμήμα Θβα)^. 
Πληροφ. τη.λ. 051-3-26326.

(Ζ331.)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 5άρι ή 6άρΐι 
περιοχή Αναλήψεφς, λ. 
κρατίας. Τηλ. 286338,

(Ζ362)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα 
ρουσίαστη να γνωρίζει

στην 
Δήμο

εοπα-
„ . . καλά

αγγιλικα και να εχει δίπλφμ0 
οδηγήσεως αυτοκινήτου για Δπ 
μόσιες Σχέσεις γραφείου ενοι 
κιάσεως ιμοτοσυκλετών. Πλη. 
.—_λροφ. τηλ. 234053.

(7,283) ]_5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπ-έλα να εργαση,; 
στο PUB NAPOLEON. τη{ 
242197.

(Ζ309).
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για τη, 
ταβέρνα του ΔΗΜΗΤΡΗ Μπεν 
τεβή. Πληροφ. μετά τις 6 μ.μ 
αυτοπροσώπως.

(Ζ315) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηιθοί ήλεκτρο 
τεχνίτου. Τηλ. 223784.

(Ζ316) 1_6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης Ζαχαρο-
πλάστης. Τηλ. 242775.

(2321) 1·_10
Α.Ε. ΖΗΤΕΙ βοηθό λογιστού 
έχων εκπληρώσει τις στρατιφη 
■κές του υποχρεώσεις. Θα προ 
τιμηθεί ο έχων προϋπηρεσία 
και ·ο γνωρίζων Αγγλικά ή. 
Γαλλικά. Τηλ. 287687 από 12
—3.· 

(Ζ322) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργα. 
στεί στην Καφετέρια—PUB «β 
LYSEE». Θα προτιμηθεί κακέ 
λα Σχολής Τουριστικών Επαγ 
γελμάτων. Μισθός ικανοποιητι 
κός. Για περισσότερες πληροφ. 
εντός του καταστήματος και α 
πο ώρας 6—12 μ.μ. παραπλεύ 
ρως ΟΤΕ οδός Καπ. Χαραλά­
μπη 1.

(Ζ297) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε δύο πολυκατοικίες επί της Λ. Δημοκρατίας και επί της Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως, πωλούνται πολυτελή διαμερίσματα και 
καταστήματα, πανταχώθεν ελεύθερα ή διαμπερή, με όλες τις 
σύγχρονες προδιαγραφές με ακάλυπτο χώρο χίλια μέτρα και 
μεγάλες βεράντες.

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 26 — Τηλ. 236016 — 236012

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

*

Οικόπεδο για αντιπαροχή.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά οικογένειας, 
κυρία, ως οικιακή βοηθός, με 
πρωινή απασχόληση. Πληροφ. 
παρά Θωμά Ψυλλάκη τηλέφ. 
288588.

(Ζ361) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεβιάστρια. Δια 
πληροφ. τηλ. 235631 από 2—

> ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Διαμέρισμα 3 δωματίων κλπ. για 

j! σπουδαστές, εις το κέντρο της πόλεως.

«Ι Πληροφορίες τηλ. 221-727.
*_-----rr^n-n-, . —-«w***"**·"-*··*»-

Ι
Α ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ

ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ 
— Άνεσις χώρων 
— Φινιρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη — γκαράζ.

| — Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.
| Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
I Τηλ.: 289296 — 235118

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ 
ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ

II. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ 
Δικαιοσύνης 7 

Ηράκλειο Κρήτης 
τηλ. 243865—285812 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Οικόπεδα εντός σχεδίου: 
—■ Στα Τρία Πεύκα 560 τ.μ. 
— Σε κεντρικότατο δρόμο γω 
νιακό προνομιούχο 260 τ.μ. 
— Πατέλες 525 τ.μ. (Κηπούλη) 
και 404 τ.μ.
— Επί της Βικ-έλα 160 τ.μ. 
— Επί της Χάνδακας 208 τ.μ.

πόγειο επί της Θερίσου οδός 
Βάρνης 37. Πληροφ. τηλ, 285 
491 πρωινές ώρες και βραδυνές

(Ε937) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο ξενοδο

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

απο-

1—6

σματα πολυτελούς κατασκευής 
100 τ.μ έκαστο εις θέσιν στά 
ση Αρωματικά πλησίον Γαζιού
Τηλ. 821360, επισκέψεις 
γευματινές ώρες.

(Ε942) ’

!—15 
διαμερί

με λου 
σπουδα- 
“288223,

ΝΤΕΤεκΤΙΒΣ
Γραφείο Ερεννώ* 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
4νολαμβονου«: Πόσης φΛ 
«ως υποθέαιις. Εμπορι­
κές. Βιομηχανικές, «λοπ/ς, 
(μπρισμούς Επαγγελμα­
τικά. Οικογςνιιακά, Διοζί 
για. Μοιχείες, ΑισΒημστι- 
«ά. Παρακολουθήσεις, κα

>αι την φύλαξη ξεν· ■ 
δοχειακών μονάδων ΤΏ 
«3-ΚΜΠ »ν 23S273

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Πλατ. Αγ. Δημητρίου και Λ. Καλοκαιρινού 22

Τηλ. 241240 — 224734 — 287778

ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Από 23)9 — 29)9)84 .

Ελάτε μαζί μας να κάνετε πάμφθηνα ψώνια 
με πανάκριβες εντυπώσεις.

Προσοχή: θέσεις περιορισμένες.

χείο Γαλήνη δωμάτια 
τρό, για φοιτητές και 
στές. Πληροφ. τηλ. 
242730.

(Ε938)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2

με προσόψεις και 
σμα νοικιασμένο 
αίως).

Οικόπεδα εκτός

παλαιό κτί
20.000 μηνι

σχεδίου

ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΠΟΑΛΑΠΛΗΣ ΧΡΗΣΗΣ
ΤΥΠΟΣ RECORD UAZ 

ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ
GS 2001

ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΗ

Η γνωστή Βιομηχανία κατασκευής Γεωργικών Μηχ)των και οχημάτων RECORD Α.Β.Ε.Ε., κατα­
σκευάζει τώρα σε συνεργασία με την AYTOEXPORT, το νέο πετρελαιοκίνητο Αγροτικό Μηχ)μα 
Πολλαπλής χρήσης, τύπου RECORD - UAZ GS 2001, με κινητήρα ΠΕΖΩ 2304 κ.ε., 66 HP, 1090 
κιλά οφελείμου φορτίου, 8 επιβατών, με διπλά διαφορικά (4X4). Για περισσότερες πληροφορίες 
στο Εργοστάσιό μας απο 07,30’ έως 15,30, κάθε μέρα, εκτός Σαββάτου και Κυριακής.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

RECORD Α. Β. Ε Ε.
ΑΦΟΙ ΓΙΑΚΟΥΜΗ ΚΑΙ Γ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ A. Ε.

ζ Λεωφ. 62 Μαρτύρων 179 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ
Τηλ. (081) 28.1037 — 28.5966 — 23.5965 — TELEX 262300.

5 μ.μ.
(Ζ359) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 35—50 χρό
νων για προσφορά 
σε οικογένεια από 8 
μ μ. Τηλ. 285895 και 
10.

(Ζ360)

εργασίας 
π.μ.—3

ώρα- 7—

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος υπάλ 
ληίλος άνδρας ή γυναίκα να ερ 
γαστεί σε κυλικείο της πόλης 
μας. Πληροφ. τηλ. 28*1022.

(Ζ355) 1—3

— Στο δρόμο προς Καλλιθέα 
800 τ.μ. με 70 μέτρα πρόσοψη. 
— Στη Γιόφυρο 1 στρέμμα σε 
τιμή ευκαιρίας και 700 τ.μ. επί 
δρόμου του Υπουργείου Γεωρ 
γίας.

Περιοχήν KRETA BEACH 
360 τ.μ.
— Στον Άγ. Ιωάννη 340 τ.μ. 
επί δρόμου, εξ αδιανέμητου.
— Αμπελόκηποι 500 τ.μ.
—· Κοροινι Μαγαρώ 500 τ.μ. 
εξ «διανεμήτου.

Αγία Πελαγία:
— Δίπλα σε ξενοδοχείο 2250 
τ.μ. επί δρόμου.

Ανισσαράς Χερσονήσου;
Οικόπεδα από 600 τ.μ. και άνω 
επί δρόμων και σε καλές τιμές

Οικόπεδα κατάλληλα για του 
ριστικές εκμεταλλεύσεις:
1) Μπαλί Ρεθύμνης 14 στρέμ. 
με άδεια ξενοδοχείου Β’ κατη 
γορίας.
2) Κόκκινη Χάνι 4—30 στρέμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοκκίαση δια 
ι^ιέρισιμα 5 δωιματίων καννούρ 
γιας κατασκευής, θα προτιμη­
θεί η περιοχή Μασταμπά. Το 
διαμέρισμα θα χρησιμοποιείται 
μόνο τους χειμερινούς μήνες. 
Πληροφ. από 8—12 μεσηιμέρι 
τηλ. 284367 και από 10 π,μ.— 
10 μ.μ. τηλ 0897-31648.

(Ζ358) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για νά ε 
ργαστε ίσε καφετέοια. Τηλέφ. 
280864.

(Z3H) 1—6
EXPERIENCED ENGLISH 
TEACHER REQUIRED FOR 
FRONTISTIRIO IN 1RAKLIO 
TEL. 222320.

(Z290) 1—6
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ λυκείου που 
γνωρίζει δυο γλώσσες Αγγλικά 
Γερμανίικά, και γραφομηχανή 
ΖΗΤΑ ανάλογη, εργασία. Τηλ 
241536 από 8—2 μ.ιμ.

(2335) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
Για αγορά ή αντιπαροχή 

Πληροφορίες:
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 

Πλατ. Ελευθ. και Αβέρωφ 
τηλ. 289296 — 235118

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Στο Προάστειο ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
Πολυτελή Διαμερίσματα υπό κατασκευήν, με τζά­
κι, αποθήκη, πλακάκια καί είδη υγιεινής Ιταλικά, 
Ξύλινα πατώματα, με παροχή Ηλιακού θερμοσί­
φωνα, πανταχόθεν ελεύθερα και με μεγάλες βέράν 
τες ολόγυρα.

Ευκολίες πληρωμής — Δάνεια δεκτά.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220-444.

επί θαλάσσης στην πιο 
παραλία.
3) Γούβες 15 στρέμ., 30 
από τη θάλασα.
4) Γούβες 13 στρέμ. με 
κάμπιγκ.

καλή

μέτρα.

άδεια

5) Ανισσαράς Χερσοιήσου 7 
στρέμ. επί θαλάσης, με άδεια 
ξενοδοχείου.
6) Μάλλια 15 στρέμ. με άδεια 
ξενοδοχείου και 4 0 στρέμ. αμ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για 
πολυτελή ντισκοτέκ στη 
Σαντορίνη, χωρητικότη­
τας 500 ατόμων. Απσραί 
τητη προ'υ'πόθεοη να έ­
χει πείρα. Πληροφ. κ. Εμ. 
Κ οτσι φ άκη, τηλ. (0821) 
2'8625 (εργάσιμες ώρες) 
και (0821) 52047 (οικία).

(Ζ354) 1—6

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κ. ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ —Γ. ΣΚΟΥΛΑΣ
Πολιτικοί Μηχανικοί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

φιΟεατρικό.
7) Σεισι 24 στρέμ. 
σης, αμφιθεατρικό.
8) Πλάκα Ελούντας 
επί θαλάσσης
9) Καλό Χωριό 5,5

επί Οαλάσ

85 στρέμ.

θαλάσσης 
κρεβάτια, 
ραία.

Γραφεία 
Γραφεία

με άδεια 
αμμουδιά

στρέμ. 
για 
πολύ

επί
100 
ω-

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για να ερ 
γασθεί ως ταξιθέτης. Πλη 
ροφ. τηλ. 283445.

(Ζ357) 1—3

κά

το 
κό

—Καταστήματα 
εσωτερικά —εξωτερι

στο Μέγαρο Ηλέκτρα.
Κατάστημα στου Γερμανού 
Εργοστάσιο 53 τ.μ. γωνία 
σε πλατεία.

φωτεινότατο, κατάλληλο για ε 
— Κατάστημα 103 τ.μ. υπόγειο 
ργαστήριο —βιοτεχνία, Γέρμα 
νού Ε,ργοστάσιο.

Π. Αιναρίτης.,.,η 
νη στις συναλλαγές

εμπιστοσύ 
σας!

1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από νεοσύστα 
τη Βιοτεχνία κατασκευής 
Κεραμεικών, αντιπρόσω 
πος για όλη την Κρήτη, 
γνώστης της αγοράς κα­
ταστημάτων Τουριστ. κι 
δών και καταστημάτων 
ειδών δώρων. Γράψατε: 
Μ. I. Λεμπέσης ΕΠΕ Ταχ. 
θυρίδα 10, Σητεία.

(Ζ318) 1—6

Διαμερίσματα με PARKING σε ανεγειρόμενες πο­

λυκατοικίες στην περιοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ (δίπλα στο 

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ») και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

Πληροφορίες τηλ.: 235184 — 230489

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΑΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Οικοδομικές Επιχ»ρήσ*κ

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΟΕ
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289551

Γ ραφείον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7

(Πλατεία Δασκαλοψιάννη)
IMRW
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καί τραυμάτισε τό παιδί της
Συνέχεια από Τη σελ. 1. 

σκοτάδι και απομίακρύνθηικε λί 
γο.

Η Σταυρούλα, πετάχτηικε πά 
και άρπαξε στα χέρια της 

τον μικρούλη Μάρκο, που είχε 
άρΚ,ίΙάειι να πνίγεται στοι αίμα. 
Τα σκάγια που προοριζόντου- 
σαν γν αυτήν πήγαν στο μικρό
κρύβίβατάκιτού και τον 
σαν στα πόδια κάι τά 
κά του όργανα.

ιΗ τραγική μητέρα 
τα παιδί στα χέρια της

κτύπιη- 
γεννηιτι

άρπαξε 
καυβΥή

ιίε στον δρόμο φωνάζοντας. 
Στο μεταξύ, ξυπνήσαν οι συγ­
χωριανοί της. Μαζί, και η αιδε 
λφή του δράστη: Μαρία, που α 
κούγοντας τις κραυγές της Σταυ 
ροίλάς έτρεξε στο σπίτι του 
Προέδρου της Κοινότητας λέγο 
ντας του: «Τρέχα να πάμε το
παιΐδϊ Κάτω. Ο Μανούσος 
σάρωσε».

Πράγματι ο τελευταίος, 
σε να ντυθεί'.

Η Σταυρούλα, με το 
στην αγκαλιά της πήγε

το μι

έσίπευ

παιιδί 
πιρος

το φορτηγό: του Προέδρου. Μό 
λις πούχε προλάβει να ακουμ 
πήσέι το νήΐίίιο στο αυτοκίνη­
το, όταν ξαναφάνηκε ο δράστης

Πριν και η ίδιοι αλλά και 
οι σΐυγχοχριανοϊ τής που βρισκό 
τον κοντά της καταλάβουν τι 
γϊΜεται, οι δράστης σήκωσε' ξα 
νά w όπλο και πάτησε την 
ισίκανίδάλη, σημαδεύοντας την 
Σταυρούλα. Τα σκάγια την βρή 
Καν χαίμιήλά στην κοιλιά και 
στον μηρό.

Ατμόφυρτα τα δυο θύματα ο 
δηγήθηκαν στο Βενιζέλδιο. Ε- 
κέι, διαπιστώθηκε απλά ο θά 
νατος της Σταυρούλας —είχε 
®εθ&νει από ακατάσχετη αίμορ 
,ραγία— και η, σοβαρότητα της 
κατάστασης του μικρού Μάρ­
κου.

Λ&γΕς ώρες αργότερα, ο μι 
κρός με την συνοδεία της θεΐ 
ας του Μαρίας μεταφέρθηικε 
στην Αθήνα, και η άτυχη Σταυ 
έρούλα νεκρή: πια, στο σπίτι της 
για τελευταία φορά. Η κηδεία 
της θα γίνειιι σήμερα το πρωί.

ΚΑΛΗ 
Η ΣΧΕΣΗ 
ΤΟΥ ΖΕΥΓΑΡΙΟΥ

Αγαπημένο το ζευγάρι Γαλά 
νη, δεν είχε απασχολήσει πο 
τέ τηγ κοινωνία του Αγ. Σύλ 
λα. Παράξενος ο δράσιτιης, α 
πότομος και προβληματικός — 
όπως λένε οι χωριανοί του— 
είχε συνέχεια προσάιριιβές μιε 
τον αδελφό του και άνδρα της 
Σταυρούλας για περιουσιακά 
ζηιτήμαΐτία. Την περασμένη, Πα 
.ρασκεοή μάλιστα, είχαν μιαίλλώ 
σει πάλι για τέτοιο θέμα. Σε 
αυτές τις προσιτριίβές, αποδίδει 
το φονικό ο Γριηγόριης, που, ό 
πως χαραχτηίρφστικάι ειΙπώθηκε 
από συγχωριανό του, υπεραγα 
πούσε την Σταυρούλα.

Σε λόγους....τιμής το απέδω 
σε ο δράστης, ο οποίος, μέχρι 
χθες, ώρα 4 το απόγευμα μη 
γνωρίζοντας πως η Σταυρούλα 
είναι νεκρή, πήιριε τηλέφωνο α 
πό το κρατη,τήριο στο χωριό 
του να μάθει τί γίνεται...

Η ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΦΟΝΟ

Για τον φόνο τδυ Αγ. Σύλλα, 
■ η Διοίκηση Χωροφυλακής έδω 

σε χθες στη δημοσιότητα το ε 
ξής δελτίο τύπου:

«Σήμερα (17-9-1984.) και ώ
'pa 02.30 στον Άγιο 
ράκλέίου ο Γαλανής 
του Γεωργίουι ετών 
κος Αγίου Σύλλα,

Σύλλα Η 
Μανούσος 
24 κάτοι- 
κτηγοτρό-

φος, πυροίβόλησε δυο φορές με 
κυνηγετικό όπλο από το παρά 
®upo της κρεββατοκώμαρας του 
σπιτιού τη: γυναίκα: του αδελ­
φού του Γαλόνη Σταυρούλα σύ 
ζυγό του Γ ρηγορίου -ετών 25, 
τη στιγμή που κοιμόταν με το 
ηλικίας 3 χρονών παιδί της 
Μίάρκο καιι ο άνδρας τής απου 
σιαζε. Από τους πυροίβολισίμούς 
τραυματίστηκε βαρειά ο ανήλι 
κος Μάρκος, και ενώ μεταφε 
ρόταν από τη1 μητέρα: του για 
περίθαλψη, την καταδίωξε ο 
δράστης την πυρόβόλησε μια

' φορά μι: το ίδιο όπλο με

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΑΠΟΨΕ 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΟΙΑ ΟΕΜΑΤΑ ΒΑ ΣΥΖΗΤΗΘΟΥΝ

Διακήρυξη τοϋ «θεολογικοϋ
Συνδέσμου» θεσσαλογίκης

πέτυχεεδώ το παράθυρο πυροβόλησεΑπό αυτό ο

β®

Συνεδριάζει σήμερα στις 8 το 
βράδυ το Δημ. ΣυμβΟ'ϋλιο Ηρα­
κλείου για να συζητήσει και να 
πάρει αποφάσεις στα παρακάτω 
θέματα:

— Ανακοινώσεις - αιτήσεις - α 
να φορές.

— Αίτηση τού εκκλησ. Συιμβου 
λίου Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσα 
,μπά για οικονομική ενίσχυση.

— Έγκριση Του συγικριτικού 
πίνάκσ του έργου «ασφαλτο­
στρώσεις ανοικτού τύπου σε διά 
φσρ&ϋς δρόμους (έργο Νο 2)».

— Έγκριση συμβάσεως αναθέ 
σεως εκπονήσεως της μελέτης α

νεγέρσεως του Πολιτιστικού 
τρου Ηρακλείου.

— Καθορισμός περιοχών

Κέν

για
την εξέταση αυθαιρέτων της Β' 
φάσης του Ν. 1337)1983.

— Έκφραση γνώμης του Δη μ. 
Συμβρυλίου για την προτίίνάμε 
νη από τή (μελέτη του Γενικού 
Πολεοδομικού Σχεδίου Ηρακλεί­
ου, ζώνη οικιστικού ελέγχου.

— Έγκριση μελέτης και σύστα 
ση δημοτικής επιχείρησης με την 
επωνυμία «Δηιμότική Επιχείρηση 
Τουρίσιμόϋ κάι Ανάψυχής Ηρα- 
κλέίόιυ».

Πιστεύουμε ότι η Θεολογία 
στην Ελλάδα συνεχίζει σε με 
γάλο βαθμό ακόμη να είναι εγ 
κλωβισμένη και αποπροσανατο 
λισμένη. Υποστηρίζουμε ότι πρε 
πει να επιχειρήσει έξοδο, για 
να ξαναβρεβει σε δημιουργική 
πορεία. Κάνουμε ένα νέο ξεκι 
νήμα και καλούμε για συμπόρευ 
ση τους συναδέλφους Θεολόγους

1. ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ ΚΑΙ Α 
ιΝΤΙΘΕΣΕΙΣ. Η Θεολογία στον 
τόπο μας, ύστερα από μια πε 
ρίαδο ακίνδυνης ακαδημαικότη- 
τας πέρασε τις τελευταίες δέκα 
ετίες σε μια κρίσιμη φάση αν

προς τον κόσμο και αντιλαϊκή. 
Παρουσιάζεται ως πρόθυμη συμ 
μαχος των προνομιούχων και 
των κατεστημένων θεσμών, δο

iMOHMKa
ΣΥΧΑίΐΣΜΟΣ ΕΦΓΛΡΩΝ" ΑΞ)ΚΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ·ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Κάναμε γνωστό στους κ.κ. 

Συΐίάδέίλψούς Εφ. ΑξιωβάΊΙκδυς 
όλων των όπλων 6Τι την 5.6, 
7ην Οκτωβρίου τρέχοντος Ισιους 
πφά^Ιί'βΓοτέόιεΠαι ΠΗΥελληνιο 
ΣύνέθρΙό σων Εφέδβών Αξιώμα- 
τιΚόΚ, όΜόν Π’οΆόχνρφ ΧέΐΆκιδι 
κής.

Σ αΛό καλοίιμε όλουξ τους 
συνάβέλφάυξ VK SffX'fciP&UV συμ
μάτόχη. αλληλσγνωριμί«

Η άτυχη Σταυρούλα με το μεγαλύτερο παιδακι της

τον μικρό Μάρκο στον ύπνο
δράστης και 
του.

υ 3

καί για ποφαΚοΛϋύθήσή των ερ 
γοκτιών του Συνέδριου ακουον 
τας και εισηγουιμενοι σί ίδιοι 
τα επίμαχα εφεδρικά θέματα.

Το τϋλόύόιο Πο,όήραμμα εκίτός 
οπτά μία ονειρώδη διανομή στο 
ειδυλλιακό πεσιιβάλλον της πε­
ριοχής, πέριλάμβάνει και εκ- 
δρομ'ή στα αξιοθέάτα της Χσλ,κι 
δίκης.

Τα έίξοδα συμίμετοχης εις το 
Συνέδριο—'εκδρομή είναι.

Δια κάθε εφ. Αξιωματικό σε 
μονόίκΙλινο δωμάτιό με πλήρες 
γεύμα και δια τις 3 ημέρες 4. 
500 δρχ

Σε δίκλινο δωμάτιο (δια δ> ο 
εφέδρους) 3.500 δρχ και για κά

6ε σύνοδο άτομο (ιμέλος οικογε 
νειας, συγγενής ή φίλος) δρχ 
4.200.

Τα έξοδα μέταβάσεως και ε 
πιστροφης βαρύνουν τους εκδρο 
μείς.

Εαν οι δηλώσεις σεΐΐίμετοχής 
κσλιηττουν εις αριθμό τις θέ 
σεις πούλμαν, υπάρχει η δυνα 
τό’της μισθώσεως μεταφορικού 
μέσου, μιε τις ευμενετς επιπτώ­
σεις της οιμαδιικης εκικινήσεως 
και μειωμένων κομίσίτρων.

Οι δηλώσεις πρέπει να υπο 
βληθούν το πολύ μέχρι και την 
22 τρέχονΙτίος μηνός. στον Τα 
μία Ιού Συνδέσμου κ. Κωνήνον 
Μπερνιδακη Φαρμακοποιό οδός 
Χρυσασταμου αρ 24 τηλεφ. 24
210ό σε όλες τις ώρες 
γασιμων ήμερων μαζί 
ΥτΙίτιΙμό πίλήιριώΙμής του

των ερ 
μετο α 
Ξενοδο-

χειου, άιτως παραπάνω αναγρά 
φήται.

Για περισσότερες πληροφορι 
ες οστει θυνεστε στο ίδιο τηλέ 
φωνο.

Απτό τον Σύνδεσμο Εφέδρων 
Αξιωίματικων Ν. Ηρακλείου

τοκριτικης με αναδρομή στις 
παραδοσιακές τηις .ρίζες. Απ αυ 
την την κίνηση της αναμενόταν 
να ανανέωνε την ταυτότητά της 
και να επιχειρούσε — ως συνει 
δητοποιη,μένη φωνή τής αληθι 
νης Εκκλησίας του Χρίστου — 
την έήόδο τήξ στο σύγχρονό κόσ 
μιο. Εξοδο όχιγια ν« κηδεμονευ 
σει, αλλά για να διακονησει με 
λόγιά και έργα το σωτήριο χρι 
στιανικό μήνυμα ως πρόσκληση 
και πρόσφατα σε όσους ενδιαφέ 
ρονται και βέλουν την αλλιωτι 
κη ποιότητα ζωήν κατ δράσης. 
Ομως η αναδρομή αυτή, που α 
ναμψισβήτητα υπήρξε γόνιμη, 
κατά μέγα μέρος κατέληξε σε 
ρομαντική φυγή στο παρελθόν 
και σε εγκλωβισμό μέσα σ αυ 
Τό.

ΣχήϊματιΙκά θα μπορούσε να 
λεχθεί ότι από το βολικό πάρε 
λθοντικό της καταφύγιο παρα 
τηρούνται δυο κυρίαρχες τάσεις 
Η ,μια διακρίνεται για τη θεω 
ρητικη της αναζήτηση, απ ό 
που συχνά ξεκινοι ν αμφισβήτη 
ση, διαμαρτυρία, καθώς και νο 
σταλγικές προφητικές εκρήξεις. 
Έχει όμως ένα τόνο διανοου 
μενιστικο, αρκετό φολκλορισμό, 
ελιτισμό και αριστοκρατικότη­
τα («κουλτουροθεολογία» την ο 
νομάζουν μερικοί). Χωλαίνει 
στην πιράξη της πίστης

μων και μορφών ζωής. Εχει 
ξεμακρύνει από το αληθινό πνευ 
μα του Ευαγγελίου και της Εκ 
κλησιας και καπηλευέτάΙ τους 
Πατέρες και την Παράδοση. Υ­
ποθάλπει κάι στηρίζει τη συντή 
ρηση, την οπισεοδρομικότητα, 
την παρακμή και την αντΐδρα 
ση. Είναι θεολογία αδιάλογη, 
γιαυτό και κινδυνολογεί ακάτά 
σχετα. Ο λόγος της είναι μονό 
τονος και σκοταδιστικός, εθνο 
μανής και παρτιδοκαπηλιΚές,λό­
γος πνευματικής φτώχειας καικα 
κομοιριας. Είναι θεολογία της 
άρνησης και του κοιμητηρίου, 
της ανελευθερίας και τήξ ασφυ­
ξίας. Μια Θεολογία του στόμ 
φου με πολύ έντονα Φασιστικά 
στοιχεία. Εκτιμούμε ότι τελικά 
πρόκειται μάλλον για «παραθε 
ολογια».

νωνίας έρευνας και βεολογικης 
οικοδομής.

Το επιχειρουμενο αυτό νέο 
ξιολόγικό ξεκίνήμα πιστεύουμε 
ότι ανταποκμίνετάι στις προσ 
δοκιες πολλών συναδέλφων, αλ­
λά κάι τβά λάβύ μάς. Οσοι συ 
νάδελφοι συμφωνούν με το πνευ 
μα και τις θέσεις της διακήρυ 
ξη,ς και επιθυμούν επικοινωνία 
μαζί μάς, ας μας το γνωρίσουν 
στη, διεύθυνση: «Θεολογικός Σύ 
τδεσβος». Προξένου Κορόμηλά 
51 (Ε.Δ.Ο.Θ). 546 22 Θεσσα 
λονικη.

Εκ μέρους του «θεόλογικου 
Συνδέσμου»

Βασιλειάδηξ Πέτρος επ. Κα- 
θηγήτήξ Παν)μιόύ

Γλσβίνας Απόστολος αν »8 
θηγητής Παν)μίσυ

Δειρβίσης Στέργιος Δρ —. 
Π. καθ. Πάιδ. Ακαδημίας

Ζαχαρο-ίτουλος Νίκος άν καθη 
γητης Παν,μιου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό 

του Φίλανβριωπιικσύ 
«ΑΓ. Ι,ΩΑΙΝΝιΗΣ

Συ'μίβΟ'ίίλιο 
Συλλόγου 

Ο ΕΛΕΗ-

Φωτορεπορτάζ: Δημ. ΔΡΑΚΑΚΗΣ τηλ. 221830

C μιιτούλης Μάρκος σε παλιά φωτογραφία του με τον πατέρα του

ΜΩΝ» ευχαιριστέί τους κάτωθι 
δωρηιτάς του:
I) Τον κ. Κορώνη Σταύρο δια 
την εκ 2000 δρχ. δωρεά του υ 
πέρ των σίκαπών του Σ>»λ.%ό- 
γου.
2) Τη, νκ. Κοκοτάκη Σοφία δια 
την εκ 2000 δρχ. δωρεά της 
εις μνήμην Ασπασίας Τιριχάκη1 
3) Τον κ. Κουντάκη Γεώρ. δια 
τηγ εκ 3000 δρχ. δωρεά του. 
εις μνήμην της συζύγου του Α
ριΐττέας
4) Την 
δια την 
της εις

κ. Φι.σαράκη Ευαγγ. 
εκ 2000 δρχ. δωρεά 
μνήμην του συζύγου

δια την εκ 2000 δρχ. δωρεά 
τους εις μνήμην Μάνόλη Καφέ 
σάκη,
26) Τον κ. Αζωτάκη Γεώργ. 
δια την εκ 4ϋ00 δρχ. δωρεά 
του υπέρ των σκοπών του Συλ 
λόγου

.27·) Την οικογ. Ιωάννου Μη 
λαθιανάκη δια την εκ 2000 δρχ, 
δωρεά τους εις μνήμηγ της ε 
ξαδέλφης των Ιωάννας Μπαρ 
μπουνάκηι.
218) Την κ. Ελένη και Κων)νό 
Σηφάκη δια την εκ 3000 δρχ 
δωρεά τους εις μνήμην του ικ. 
ού των Νικυλ. Σηφάκη.
29) Την κ. Βολίάνήι Άννα δια 
την εκ 5000 δρχ. δωρεά της

και στη συγκεκριμένη στράτευ 
ση. Ωστόσο τη χαρακτηρίζουν 
βάθος, αγωνία, σοβαρότητα και 
αξιοπρέπεια. Η άλλη τάση, τε 
λείως δέσμια του χθες, κινείται

2. ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΙ. Α­
πό μια διαφορετική και ζωντανή 
Θεολογια έχουν ανάγκη η Εκ­
κλησία και οι άνθρωποι σημερυ 
Μια Θεολογία που νά αχτλεί 
πνοή και δύναμη οίπό τις ανό 
θευτες πηγές, υστέρα από μια 
«εν φόβω και τρόμω» σύγχρονη 
επανεξέταση και βίωσή τους. 
Θεολογία που να τή διαπερνά 
το πνεύμα του Σταυρού και της 
Ανάστασης, του μόχθοι και τής 
άσκησης της θυσίας και της ε 
λπιδας για τογ καλι Ρερο τώρα 
και στο μέλλον. Που νά είναι 
ριζωμένη στα έγκατα του πυρη 
να της Εκκλησίας, να τρέφεται 
από τον «Άρτο τον εξ ουρατου 
καταβάντα» και να τονώνεται 
αττό τους παλμούς του Π.αρακ 
λήτου. Αυτή η Θεολογία πρέπει 
και μπορεί να είναι αληθινά 
προφητική έτσι όπωε διατηρή­
θηκε. με αίμα και δάκρυα στη 
δραματική ιστορική πορεία της 
Εκκλησίας από χαρισματικές 
φυσιογνωμίες και κοινότητες,

Ζιάκας 
Π αν)μίου

Ζιώγας
—Δ)ντης

Γρηγόρης καθηγητης

Ιωάνης
Μ.Ε.

Λυκειάρχης

πέρα για πέρα 
πιφανεια Αδυνατεί

στην ε-

vol παρακολουθήσει
πλήρως 

την

Καζλαρή Πήνή 
Μ.Ε.

Κανάρη Ανάπη 
ΜΕ

Καραβιδόπουλος 
θηγητής Παν)μΙίόυ

καθηγήτρια

κσ6ηγήτ.ίηα

Ιώάλ’νης κα

σμια να τραύματισθεί και αυτή 
βαρετά και να πεθαίνει ενώ με 
ταφερόταν στο Νοσοκομείο. Ο 
δράστης συνελήφθη, και το ό­
πλο κατασχέθηκε. Ανακρίάεις 
κάνει η Υποδιοίκηση Χωροφυ 
λαϊκής Ηρακλείου.

Ας σηεμιωθεί. ότι ο δράστης 
παραδόίθηκε μόνος του, χθες 
στις 4 τα ξημερώματα, στον 
σταθμό του Προφήτη Ηλία, 
και όιτι θα παραπεμφθεί σήμιερα 
στον Εισαγγελέα.

ΜΑΝΙΑ ΚΩΣΤΟΒΑΣΓΑΗ

MWMflO lINtmffll 10 U. 
ΙΟΙ [ΟΜΙΛΟΙ ΙΟΙΜΙΜΙΚΙΊίΙΙ

«ποτέ

Τη προσεχή Πέιμιπτη 20 Σεπ 
τεμβρίον και ωρα 8μμ. 6α συ 
νευριάσει το Διοικητικό Συιμβου 
λιο του επαγγελματικού και Βι 
οτεχνικου επιμελητηρίου Ηρα­
κλείου ε<πί των εξής θεμάτων:

1 ) Συζήτηση και λήψη: απο- 
φάσεως επί του 4294)21—8— 
84 εγγράφου του κ. Υπουργού 
Εμήτοριου.

2) Συζήτηση και λήψη αττο 
ψάσεως επά του 2633)30—8— 
84 τηλεγραφήματος του κ. Υ­
πουργού Ειμποριου.

3) Συζήτηάη και λήψη απρφά 
σεως επί του 5855) 13—7—84 
εγγράφου της Επιτροπής Συνε 
ργασιας Τραπεζών και Βιοτε 
χνων.

4) Συζήτηση και λήψη αποφά 
σεως επί του 77)31—7—84 
εγγράφου της Ομοσπονδίας Συλ 
λόγων Υπάλληλων Επιμελητηρι 
ων (ΟΣΥΕ).
5) Αναμόρφωση του προυπολογι 
του Επιμελητηρίου χρήσεως

Ο δράστης από παλιότερη 
φωτογραφία.

της Ιωάννη..
5) Τον κ. Σαρηιγεωργίου Μιχ. 
δια την εκ 2000 δρχ. δωρεά του 
εις μνήμην της θείας «χμ Ελέ: 
νης Τσίχλα.
6) Τον κ. Μυκωνιάτη Αλ. δια 
την εκ 3000 δρχ. δωρεά του 
εις μνήμην Αριστέας Ιοιαννίδη 
7) Την κ. Περάκη Πόπη δια 
την εκ 3000 δρχ. δωρεά της 
εις μνήμην Αρί'στέάς ΙωαννίΒη 
8) Την οικογ. Εμμ. Ποριταλά 
κη δια την εκ 2000 δρχ. δωρεά

εις μνήμην 
νου.
30) Τον κ.
δια την εκ

του γ.ού της Ιωάν

Δερμιτζιώκήι Ιωάννη 
2000 δρχ. δωρεά

του υπέρ των σκοπών του 
λόγου.

ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ

ΝΑ ΕΓΓΡΑΦΟΥΝ

ΟΙ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΕΣ

τους εις
8) Την 
δια· την
της εις

μνήμη Ανδρέα Ζέη.
κ. Καλονάκη Ελένη 

εκ 5000 δρχ. δωρεά 
μνήτην του συζίγου

ΣΤΗΝ Π. ΑΚΑΔΗΜΙΑ

Οι εγγραφές τΐων νέων σττου

της Εμιμ. Καλονάκη.
9) Τον κ. Φερετζάκη Μάριο 
δια την εκ 10.000 δρχ. δωρεά 
του υπέρ των σκοπών του. Συλ 
λίσγοι.ι.
J.0) Την κ. Πατεράκη. Στέλλα 
'δ"α την εκ 100Ο δωρέά της ι>
πιέρ 
γου.

των σκοκών του Συλλό-

11) Τον κ. Βελήβασάκη Εμμ. 
δια την εκ 3000 δρχ, δωρεό του 
εις μνήμην των γονέων του 
Ευγένιος κο νΑποστόλου.
12) Την κ. Λυδάκη Μαργορί 
τα δια την εκ 2000 δρχ. δωρ.-ά
της
της

εις μνήμην τού συζύγου 
Δημητρίου.

ποιότητα των ιδεολογικών ζυμώ 
σεων και μεταλλαγών της επο 
χης μας και να τις αναλύσει 
αντικειμενικά, όπως και να κα 
τανοησει και να πάρει την πρε 
πουσα θέση απέναντι σε ό.τι 
καθημερινά η ζωή καταγράφει, 
παντού αλλά και ιδιαίτερα στη 
χωρά μας Συνήθως εμφανίζει μι 
αν άκριτη στείρα, βλοσυρή και 
υ&οιστικη επιθετικότητα ενάντί 
ον κάθε ελεύθερης έκφρασης αδι 
άκριτα και προδίδει σε όλη της
την έκταση αβεβαιότητα

1984 όπως καταρτίστηκε με 
την 1319)23—8—84 πράξη 
της Διοικητικής Επιτροπής του 
Επιίμεληήηριου.

6) Συζητηση και λήψη απο 
φάσεως επί της ανάγκης θεσπί 
σεως συγκεκριμένιων κριτηρίων 
διαχωρισιμον μεταξύ μικρών, με 
σαίων και μεγάλων μΕταποίητι 
κων επιχειρήσεων.

7) Ανακοινώσεις.
(Από το Ειταγγελματικό και 

Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Ηρα 
κ λείου).

δια 
του
Ι4)

Τον 
την

Τον

κ. Γαβρί’δάκη: Αντ. 
εκ 2000 δρχ. δωρεά 
μνήμην Σται ρωτής 
κ. Αγγουρώκηι Πανα

γκότη διά την εκ- 2000 δρχ. δω
ρε'ά
15)
την 
πέρ 
γου.

του' εις μνήμην Φωιτίον'. 
Τον κ. Τσάχάκη Κών. δια 
εκ 2000 δρχ. δωρεά του υ 
των σκοπών του Συλ/Λ-

Γ6) Την κ. Βογιατζάκη Χρυσ. 
δια την εκ 3000 δρχ. δωρεά της
εις μνήμην 
Μιχαήλ.
17 )Την κ. 
να δια την"

του συζύγου της

Καλιπδλίπου Ιωάν 
εκ 10.000 δρχ. δω

ρεά της εις μνήμην του πατέ
ρα της Νικολάου.
Γ8) Την οικογ. Νικολειτάκη

Μεγάλη αντοχηΐ

ΜΟΝΩΣΕΙΣ TAP

ΔΗΜΗΤΡΙΟΓ 
Γ. ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ 

Παιδίατρος
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί — Στοά Γ·αλε 
ράκη). Καθημερινώς: β­
ίο π.μ. και 5—8 μ.μ Σά0 
βατό: 8—1, τηλ. 223880.

1—25

Χαμηλό κόστος!

A Τ Σ Ω Ν ΜΕ

I ν α τ ο υ 12 Ηράκλειο 

τηλ.24 2 952

Σ υ γ χ ρ ο ν ηΤεχνολογια 

Μην αναβαλλετε;

ΤΩ Ρ Α ΕΙΝΑΙ 
Αντεχει στις κακές 

συνθήκες.' Μπορεί

/

ι ρι κ ες

π α τ ι ε τ α ι I

κολ. 
ρεά 
τέρα 
19) 
δια, 
της

δια την εκ 5000 δρχ\ 
τους εις μνήμην του

Νι 
δω 
πα

δαχήτών θα γίνουν από τις 20 
ως τις 30 Σεπτεμβρίου

Τα δικαιολογηήικά που χρειά 
ζονται είναι τα παοσκάτω:

1 .— Αίτηση ήε 10)χιμο χα 
ρτάσημο (χορηγείται από τη 
Σχολή;).

2 .— Αίπολυτήριο Λυκείου ή 
αποδεικτικό απολυσεως με υπει 
θύτη δήλωσή του Ν. 105)69

3 .— Π ιστοποιήτικό γεννησε 
ως,

4 .— Δελτίο ταύτό'ηητας υπο 
ψηφίου.

5 .— Δελτίο αστυνομικός 
ταυτότηίτιας.

6 .— 4 πρόσφατες φωνογρα­
φίες τύπου ταυίτότητας,

7 .— Ατομικό στατιστικό 8ε 
λτίο χοοηγείται από τη Σχολή 
και

8 .— βεβαίωση ικανότητας 
(χοοηγείται από Σχολ ιατρό κ. 
Κριστώτακη, Εβσνε 57, μιετά 
οστό προσκόμιση ακτινογοαφισς 
θώρακα και κατά τις ώρες 1 1

των πρωταγωνιστών της. Η πρω 
τη τάση βρσδυποοει στο δρόμο 
για την προσγείωση της, ασφα 
λως όμως κάτι γνήσιο κυοφο 
ρείσαι στους κόλπους τττ. Η 
δεύτερη παραμένει αθεράπευτα 
φανατική και μισαλλόδοξη, προ 
κλει ασυλλόγιστα, ζημιώνει τη 
χριστιανική υπόθεση και περνά 
ει ολοένα και περισσότερο στο 
περιθώριο.

Ενω νομίζουμε ότι προς 
την πρώτη τάση χρειάζονται— 
εκτός από τον αυτονόητο σέβα 
σμό— Ριλλήλεγγύη με αναμόνη 
και διάθεση συνεργασίας., πρός 
τη δεύτερη διατυπώνουμε απε­
ρίφραστα τη οτζικη μας αντίθε 
ση Αυτού τού είδους η θεολογι 
α δείχνει πως δεν είναι σε θέ 
ση ή δεν θέλει να συλάβει 
το αληθινό και δυναμικό βάθος

καθώς και στη συνείδηση του 
πιστού λαού της: Θεολογία της 
θεοκεντρικότητας και της εναν 
θρώπησης, της παρρησίας, του 
αγώνα και της ανθρωπιάς που 
ασκεί αυτοκριτική και ταυτόχρο 
να κριτική προς κάθε κατεύθυ­
νση μακρια από εύκολες συν 
ταυτίσεις με σχήματα που απο 
διδειγμένα εξαπατούν, αλλοτρι­
ώνουν και καταδυναστεύούν μια 
Θεολογία πόυ θέλει να γίνει 
κραυγή για το καλύτερο που 
μας λείπει. Συνοδευόμενος με 
απτά έργα, ο λόγος συτητ της 
Θεολογίας θέλει και πρέπει να 
είναι απελευθερωτικός και ανοι 
χτός, φιλικός και παρακλητικός 
λόγος φιλάνθρωπο στρατει μέ­
νος προσγειωμένος και προπά­
ντων τίμιος.

Κατσουδας Κων)νος Καθηγή 
της ΜΕ

Κεσσόπουλος Αοιστείβης Β.
Γ υμνασιαρχης

Κογκουλής Γ(άννης λέκτορας
Παν) μ ίου

Κοττσρίδήξ Γιάνχης κάθτνη 
της ΜΕ

Μσρτζέλός Γεώόγιος λέκτο­
ρας Παν) μ ίου

Ματσουκας Νίκος κσθήγητης
Παν) μίου

Μήρτσου Αθανασία καθηγή 
τρία ΜΕ

Μπάρλος Απόστολος καθηγη­
τής Μ.Ε.

Παπακωστας Ιωάννης Β. Γυ 
μνασι αρχής

Παπαλαζάρου Γεώργιος Γυ­
μνασιάρχης

Παρασκελίδης Γεώργιος κα
θηγητης ΜΕ

Πασχαλουδης Στέφανος καθη 
γητής ΜΕ

Πέτρου Γιάννησ λέκτοοατ Πα
ν)μιου

Σαχινιδης Θεόδωρος 
τήΐς ΜΕ

Στσγιάννος Βασίλης 
τής Π αν) μ ίου

Ταρνανίδης Ιωάννης 
θηγητης Παν)μίου

Τσανανας Γεώργιος 
της Παν)μιου

καθηγη-

καθηγη-

α'·. Κα

εττιμελη

Φωτισδου Αλεξάνδρα Β.
μνασιάρχης

Χριστοφιδης 
Θ. —Σχολικός 

ψτυτοίγχσς
καβηγητής Παν)μίου.

ΒενιζέλοΓ 
Σύμβουλος

Βασίλειος

Γυ

Δρ

Ηράκλειο 17—9—84

ΟΙ ΕΜΠΟΡΟΙ ΖΗΤΟΥΝ
ΣΩΣΤΗ
ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ
ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ

και την πνο 
χριστιανικής

Οοθόδο·ης
κληρονομιάς.

χαρακτηρίζουν r αυτάρκεια 
η κηδεμονευτ,ικότητα.

Αστυνομεύει τη σκέψη

Τη
και

και
τη ζωη. Εμφανίζεται εχθρική

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟΥ

ΣΤΡΑΤΟΥ

τους Μίιχ. Πάπαχαίτζώκη.. 
Την κ. Κοκοτάκη: Σοφία, 
την εκ 2000 δρχ. δωρεά 
εις μνήμην του θείου της

Αντωνίου.
20) Την οικογ. Γρηγ. Μάυροει 
δή δια την· εκ 2000 δρχ,. δωρεά 
τους εις μνήμην Νικολ. Φουρ 
ναράκη.
21) Τον κ. Τρυγιράκη Κων. 
δια την εκ 1000 δρχ. δωρεά του 
υπέρ των σκοπών του Συλλό 
ycM.
22) Τον κ. Κίμωνα και Φωφώ 
Χρυσάκη δια την εκ 5000 δρχ 
δωρεά τους ειςμ \ήτην της μη 
τέρας των Άννας Χρυσάκη.
23) Την κ. Ζαφειρώ Χαλίκια 
πούλου δια την εκ 2000 δρχ.
δωρεά της εις μνήμην 
κρών της.
24) Την κ. Αθηνά Ζώη 
εκ 2000 δρχ, δωρεά

των ve

δια την
της εις

μνήμην της αδελφής της Ελευ 
βερίας Βετουλάκη
25) Την οικογ. Νικ. ΜΑκράκη

ΑΠΟ τον Εμπορικό Σύλλο 
γο στάλθηκε στον υπουργό 
κοινών ικών Ασφαλίσεων 
το παρακάτω τηλεγράφημα 

Εμποριικός Κόσμος με αγώνι 
α παρακολουθεί το πρόβλημα 
της ιατροφαρμακ'ευτιικής του πε 
ρίθαλψης

Ερώτήμοήα μελών μας για 
ποιο λόγο να είναι ασφαλισμέ 
νοι στο ΤΑΕ αΦου α\ τό αδυνά 
τεί να βρει τριάπο παροχής ια- 
τροφαρμακευτικήε περίθαλψης 
καθημερινά πληθαίνουν.

Φήμες περί υπαγωγής της α 
σφάλισης των ειμίττόρων στο ΙΚΑ 
μας βάίσκει ανΤίβετουε

Ζητούμε παροχή αναβσβμι 
σμένης ι.τροφαοιμακεύτικήις πε 

. ριθαλψης και διαλονο για τη 
λύση τού ποοιβλημάτος αύτον.

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ο Πρόεδρος
ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΚΑΣ
Ο Γενικός Γραμματέας
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ

Η οραματιζόμενη αυτή 6εο 
λόγια δεν υποκρίνεται ψαρισα 
ϊκά και πονηρά την α—πολιτι 
κότητα. Τίποτε δεν θέλει να α 
αποκλείει εκ των προτέρων και 
αβασανιστα αντίθετα, επιθυμεί 
ν αγκαλιάζει και να συμπερι- 
κλείει ό,ιτι αντέχει στην κριτι­
κή και ό.τι όντως υπόσχεται 
το καλύτερο για τον άνθρωπο. 
Αυτή η στάση απορρέει κατε 
θείαν από την ουσία της Εκκλη­
σίας, κι αυτή δέσποζε στην α­
γωνιστική και δημιουργική θεο 
λόγια των Πατέρων της Εκκλη 
σίας. Κατά Χρίστον η Θεολογι 
α αυτή είναι αλληλέγγυα προς 
ότι έχει σχέση με την αξιοπμέ 
πεια και το σεβασμό του ανθρώ 
πινου, τη δημοκρατία, τους α 
γώνες για αγάπη και αδελφοσύ 
νη. για κο,νωνική δικαιοσύνη 
και ειρήνη και για τα προοδευ 
τικά έργα του ανθρώπου. Παρα 
κολουβει αγνυπτα τα αιτήματα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΙ

Από το ΚΤΕ ΟΗρακλβίου
πενθι μ'ζί 
στές ότι 
των οχη 
Δει τέρα

στους αυτοκινητι

άτων άρχισα από την 
109-84.

,υμφοΛ'α με την
και για το 
ι παχριέωση

ρόσκληση 
διιέστημυ

και «σημεία nccv καιρών».

γ:υ

νητα (ΤΑ = Ι ΑΓΟΡΑΙΑ) πι 
ο αριθμός κ. κλοφορίας αρχίζει 
από HI—1023 μέχρι HI—6230

β) Τα λεωφορεία (πλην αστι
κών) των οποίων 
κι κλοφορίας υρχ'ζ·'. 
1092 μέχρι κυ 111

Ο αρί:..' 
οπό III 

3066
γ) Επίσης όιει χρΛ

Οι έφβδροι Αξιωματικοί και 
Οπλίτες του Στρατού Ξηρός, 
πο υέχουν πράσινα Ειδικά Φύλ 
/.α Πορήθς (ΕΦΠ) πάνω στα
επο.α γράφεται ότι 
ση επιστρίίτεύσεως 
να παρουσιαστούν 
με τους παρακάτω

σε περίπτω 
οφεί λουν 

σε Μονάδα 
κωδικούς:

α. 
β.

δ.

ΑΣ
ΕΜ

ΒΜ

II13
I I 12
1114
1003 
Καλούνται

Να παρουσιαστούν σήμερα 
στον τόπο που γράφει το Ει'δι 
κό Φίλλο Πορείας τους, για 
να λάβουν μέρος στην άσκηση
«ΠΕΡΔΙΚΑΣ—84», που θα 
ρκέσει (II) ημέρες.

Οσοι βρίσκονται μακριά
τον τόπο 
γράφετιι: 
Πορν.ίας, 
σοι ν τα 
Φι λλοί 1

παρουσιάσεις,
από 
που

στο Ε:δικό Φίιλλο 
να μη χρησιαοποιή- 

είσιτήρια του Ειδικού 
Πορείας, αί.λά να πα

Είναι δεμένη με το λαό και 
τις τύχες του. Πριν αρθρώσει 
το διακονικό της λόγο και προ 
του δώσει το παρόν στην πράξη 
επιθυμεί και επιζητεί πρώτα 
να ακούει και να ενημερώνεται 
πλήρως και έγκυρα. Τέλος πι 
στεύει ότι ο καιρός των θεολο 
γικων αψελιεων και ποοχειροτή 
των ή των βρυχηθμών πέρασε 
οριστικά και ότι δύναμη και 
ποιότητα μπορεί να έχει σημε 
ρα μόνον ο ώριμος και νηφάλι 
ος κριτικός θεολογικος λόγος 
ως μαοτυρια στο προσωπικό 
πεδίο και στον κοινωνικό στίβο.

3. ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ. Από τα ττα 
ραπάνω γίνονται Φανερά: π δι 
αφοροποίηση, οι οραματισμοι,

ρουσιαστούν αμέσως στα κατά 
τόπους Φρουραρχεία ή Κέντρα 
ΙΔνερχοιμένων Στιράτιοχτικών ή 
στις Αστυνομικές Αρχές, για 
να πάρουν κατάσταση επϋβνβά 
σεως και οδηγίες για την κίνη 
σή τους.

Οι καλούμενοι έφεδροι πριν 
αναχωρήσουν για τή Μονάδα
του·

κου

να δαφάσουν προσεχτικά 
οδηγίες που είναι γραμμέ 
στο πίσω μέρος του Ειδι 
Φύλλου Πορείας.

Η ανακοίνωση αυτή μεταδί 
δεται και από τοι ς αριθμούς 
111 και 11'5 του ΟΤΕ.

τα αστικά 
κομίζονται 
μετά από 
κΐ]σ.ης του 
κ λείου με

λιωφορ :ία ( 
για τεχν κό

Αστικού ΚΤΕΛ 
το ΚΤΕΟ προς

φυγή ανιυμαλιώ νστην 
ση των δρομολογίων.

Κατ' εξαίρεση του 
προγραυισμτισμού. ο, 
σχολικών λεωφορείων 
να τα προσκομίξο: ν 
κό έλεγχο ανεξάρτητα 
αρι( μό κυκλοφορίας 
γω της έναρξης της 
περίοδοι.

Ηρα
απο

ανωτέρω 
κάτοχοι 
μποροίο-

τοι >ς.

Γ α καλύτερη εξυτηρέτεσ:' 
των κατόχων των καλούμενων 
οχημάτων απαιτείτοτ προηγο. 
μένως τηζ.εφωνική Γπ κοίνωνϊα 
ήε το ΚΤΕΟ στο τή ·φωνο: 
223761—3 για τον καθορισμό
ημέρας και <ί>ρας 
ελέγχου.

τοι σχετ κου

οι στόχοι 
σε σχέση 
δεολογικά 
μας. Δεν 
Σύλλογο.

και οι επιλογές μας 
με τα οργανωμένα

σχήματα του τότίου

Επισημαίντ.ται 
δικός Τεχνικός

or: ο Περιο

αποτελούμε αντί— 
αντί —Ενωση ή αντί

ι τοχρεωτικός σύμφωνα μ:: τις 
διατάξεις του Ν. 1359)83 (άρ

—Κίνηση, αλλά ένα καινούργιο 
άτυπο και αδέσμευτο σχήμα 
βιολογικής αναζήτησης, παρου 
σιας, μαρτυρίας και πορείας 
η διάσπαση είναι ξένη προς τη 
νοοτροπία και τις προθέσεις 
μας. Με το νέο αυτό σχήμα πα 
ρέχεται η ευχέρεια να έχουμε έ 
να ελίυθι ρο πεδίο και υια φώ 
νη αδέσμευτη για οποτε και ό 
που χοεισστει. Μερικοί από 
τους άμεσους στόχους της προ 
απάθειας, είναι: α) Αυτοκριτι 
κή του θεολογικοϋ χώρου και 
προώθηση του γόνιμου θεολογι 
κου προβληματισμού. 6) Άνοι 
γμα προς υη θεολόγους και δι 
άλογος με κάθε ενδιαφερόμενό, 
πρόσωπο ή Φορέα, γ) Ενεργός 
συμβολή στην αντιμετώπιση ε< 
κλησιαστικων, θεολογικων, κοι 
νωνικων πολιτιστικών κ.α ζητη 
μάτων. δ) Εντελώς ξεχωριστή 
μέριμνα για θέματα παιδείας 
και σχολικής θρησκευτικής άγω 
γης. ε) Έκδοση δελτίου επικοί

βρο

το>ν 
δεν

5 παρ. 4) και κατά συνέ 
όσοι από τους κατόχους 
καΙ/..n ιέ\ω\· οχειμάΐων 

το προσκομίσουν στις κα
θοριξόμενν.ς ημερομηνίες θτ κα 
ταβάλοι ν το διπλάσιο παράβο 
λο όπως ο νόμος ορίζει.

Από το ΚΤΕΟ Ηρακλεοίυ
1—3

DR. ΦΩΤΗΣ 
ΧΑΡΑΑΑΜΠΟΠΟΥΛΟΧ

Νχυροχπροιιονόχ '
Διδόκτωρ ττ»ύ Πσν»πι- ', 

' στημίου Αθηνών Δου- J
θυντής τή< Ντοπόγο ’

[ ρουρνικής Κλιωχής ’■νύ ι
' Βεν ζελΓου Νοσοχου"- [

αυ Είδ'χόι ττ ς ππΗή. ।
ί σεχ ένχεφάληυ. 'τ-όυΑ ι ,

λ'κής στόληι (δ-τχ-τηγ. ;
। Βέιες, <λπ.) «π "ερ φό
1 ιών νεύρων

Σμύρνης 7β 
ΐ Τη» γηι*·)



ιΠΑ Τ Ρ ΙΣ »

’£θν. Άσιέρας-'Ηρόδοιος 3-0
Συνέχεια από την 3η αελ.

έκανε με το κεφάλι το 2—0 ά 
στερα αϊτό κεφαλια προς τα πι 
σω του Οειοχαρίδη.

ΣΤΟ 73' ο Κοιλιαρας-έβγαλε 
μόνο του το Σερειμέτα που σού 
ταρε στα ύψη,

ΔΥΟ λεπτά αργότερα ο Κο 
κολης απέκρουσε, εξ επαφής 
σουτ του<- I. Παπαδόπουλοι·.

ΤΟ 3—0
ΤΕΛΟΣ στο 80' από ένα λά 

6ος του Σεκέρη, επιωφελήβηκε 
ο Ευθυμίου κι έκανε με σουτ 
ΤΟ 3—0.

Σ ΑΥΤΟ το ματς φάνηκε η 
απειρία των νεαρών ποδοσφαι 
ριστων του Ηρόδοτου και η α 
πουάία κάποιου εμπείρου στο 
κέντρο που θα συντόνιζε τους 
υπόλοιπους παίκτες.

ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
ΑΠΟ τον Εθνικό 'Αστέρα κα 

λι τεροι ήταν οι Θεοχσριδης.

Ιτζέκουρος, Ευθυμιίου. Πρώτος 
παίκτης από τον Ηρόδοτο 
ο Πατεμτζης. Διακρίθηκαν ακό 
μα οι Ασλάνης, Κεφαλουκος.

Το πέναλτυ που δεν έδωσε 
στους γηπεδοι χους ήταν το μο 
νο λάθος του κ. Μπρέντα (Θεσ 
σαλο.νικης). Χρέωσε με κΐίπρινες 
τους Κοιλιάρα, Μαστρογιάννη, 
Θεοχαο’ίδη.. Ευστάθιου.

ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ: 
Μανταλόζης, Λνκουδης. Παπα 
δόπουλος I. Μπαρμπαλιάς Πα 
παδοποολος Γ. Θεοχαριδης, 
(73' Θεοιδοράκης) Τσουβαλτσί 
δης, Ιτζέκουρος. Λυρης (85 Κυ 
ρ,κασ ι αδη ς), Μαστ ρ ογ ι αννάκη ς. 
Ευστάθιου.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Κοκόλης, Π ρω 
τογεράκης, Σεκιέρης, Πατεμτζης. 
Μαργέτας, Ασλάνης. Κοιλιάρας. 
Φουστανάκης, Αποστολακης, Κε 
φαλσυκος, ΛάΙμπιροΰ (65 Σερε- 
μ'ε,τας).

Μ. ΒΛΑΧΑΚΗΣ.

'Η ’Εθνική ’Ερασιτεχνική
Συνέχεια από την 3η σελ,'

άστηκε την επέμβαση του Βλαβι 
ανου για να αποφσγει μια δυ 
σάρεστη εξέλιξη, όταν σ Κόνσα 
ρης μπήκε μόνος στην περιοχή 
και σοΰταρε.

ΕΝΩ ο διαιτητής ήταν έτοι 
μός να σφυρίξει τη ληξη του 
παιγνιδιού ο Λυριτζής «έπια 
σε» δυνατό σουτ έί;ω από την 
περιοχή και ανάγκασε τον Τσό 
κο γα αποκρούσει σε κόρνερ.

ΑΠΟ την ομάδα τοι Ποσει- 
δωνα ξεχκριισαν ο Πλατάκης, 
που αναγκάιστίηκιε να αποχωοη 
σει στο 78 λόγω τραυματισμού 
και σ Ζερβός.

Η ΟΜΑΔΑ της Χαλκίδας είχε 
σαν δτακριθέντες τους Κλακου- 
,μάνο και Μπασουκο.

ιΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Κατα 
ρέλος.

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: Βλαβιανός, 
Ζερβός Λυριτζής IC Τσαγκαρα 
κης. Αποστολάκης. Χαιιωτάκης 
Ν. Βορδονεράκης, Πλατάκης 
(78 Χατζημιχαηλ) Κοκκόσης, 
Τσαϊνης (75' Λυριτζής Α ) 
Δελημιχάιλης

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: Τσόκος, Χρι 
στρδουλου, Ραψανκοτης, Λέων, 
Μαύρος, Μίουτσανάς, Καραδή 
μος, Κλακον,μάνας. Σαχίνης, 
Μπασονκος Κότσαρη-ς.

ΑΘ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από την επντρσπή πρωταβοσ. 
λίας για καθιέρωση· της α-1 
Λλής Αναλογικής σκίδόθηικ® | 
η πσρακίάτιο ανακοίνωση:

Το τσλ&ι ταίο διάστημα α ; 
πασχο/Λ έντονα τη<ν κοινή 
γνώμη το ενδεχόμενο διεξάγω 
γης νέων βουλευτικών εκλο­
γών. Ταυτόχρονα έχει τεθεί 
στην επικαιρότητα1 εντονότειρα 
το θέμα του εκλογικού συστή 
ματος σύμφωνα με το οποίο 
θα διεξαχθουν οι εκλογές.

Θεωρούμε ότι ο εκδηιμοκρατι 
σμός γης δημόσιος ζαιής της ϊ 
χώρας μπορεί και πρέπει να ξε ι 
κινά από την καθιέρινση ενός 
■μόνιμον εκλογικού σπστήμ®- 
τος, που θα εξασφαλίζει την α 
ντιπροσιοπει τίκότητα του κοινο 
βουλευτικού συστήματος, βα­
σική προϋπόθεση, για την 
έκφραση. της αρχής της 
λαίίκής κυριαρχίας. .Και. σαν 
τέ'τοιο σύστημα, έχει αποδει- 
χ/Ροί ιστορικά ότι είναι η απλή 
και ανόθευτη αναλογική.

Η απλή αναλογική': Εγγυά- 
ται, την πιστή έκφραση. το>ν 
προτιμήσεων του λαού σε όλα 
τα εόπεβα εκπροσώπησης (κοι 
νΟβούλιο, ΟΤΑ, συνδικαλισμό 
και λοιπό κοινωνικό χώρο).

Διασφαλίζει τη δημόκρατικήι; 
ομαλότητα.

Εκτονώνει τα πολιτικά πάθη.
ίΚάΐ'οχυρώνΐόι τη βήμελιώδη 

Συνταγματική αρχή της ισοτι 
μίας των πολιτών κατά την ά 
σκηση του δικαιώματος του ε 
κλέγειν.

Ενεργοποιεί όλες τις δυνά­
μεις, στις διαδικασίες για την 
προώθηση του δημοκρατικού 
προγραμματισμού, για την πρό 
οδο και την προκοπή της πατιρί 
δας μας.

Η αναγκαιότητα της καθιέρω 
σης της απλής και ανόθτυτης 
αναλογικής έχει επισημανθεί α 
πό όλο σχεδόν το φάσμα των 
πολιτικών δυνάμεων και από 
το κυβερνητικό κόμμα έχει δο

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ 
17-9-1984

Ν. Υόρκης 116,801 120,359
Δ. Γερμανίας 38,612 39,788
Παρίσι 12,579 12,963
Λονδίνου 148,306 152,916
Ε'λιβετία 46,698 48,120
Ολλανιδίάς 34,262 36,306
Ιταλίας 6,1Η 7 6,483
Δανίας 10,611 10,985
Αυστρία; 5,500 5,662
Σούηϊδίας 13.6ι42 14,058·'
ίΝόριβηγίας 13,327 1 4,033

ΑΠΟΥΣΤΑ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΥ
Η αισθητικός κ. ΚΑΙΤΉ 

ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ — ΜΠΟ ΥΛΑ­
ΚΗ ειδικευμένη στη θεραπεία 
της τριχόπτωσης θα απουσιά­
σει από 8 Σεπτέμβρη στη Γαλ 
λία για να παρακολουθήσει το 
σεμινάριο που γίνεται εκεί από 
9—16 κα ιαφορά την αντιμετώ 
πιση της τριχόπτωσης κα ιάλ 
λα για την αισθητική προσιόπου 
και σώματος με τη Γαλλοκινε 
ζική μέθοδο. Η κ. Κόυναλάκη 
θα αρχίσει πάλι τις εργασίες 
της από την Τρίτη 18 Σεπτεμ­
βρίου. ι

1—2

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ!
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Δημήτρης Μισεργόπουλος 
του Αντωνίου και της Μαρίας το 
γένος Καλσυδάκη που γεννήθη­
κε στο Ηράκλειο και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Μαρία Καπαρου 
νάκη του Γεωργίου και της Ειρή 
νπς το γένος Αλεξανδράκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και c νάνος θα γίνει στο Ηρά­
κλεια.

θεί υπόσχεση στο λαό για να 
μοθέτησή της, χωρίς όμως να 
έχει υλοποιηθεί μέχρι σήμερα.

Πεποίθησή μας, είναι, ότι το 
μεγάλο αυτό ζήτημα πρέπει να 
>. υθεί άμεσα και χωρίς άλλη 
καθυστέρηση, για να αξιοποιη 
θούν όλες οι ζωντανές δυνά­
μεις του έθνους, με την ισότι 
μη. παρουσία του'·,, στη μεγάλη 
πορεία για την πραγματική δη 
μοκρατική αναγέννηση, της πα 
τρίδας μιας, .μέσα σε συνθήκες 
δημοκρατικής ομαλότητας.

Η απλή και ανόθευτη: αναλο 
γική στις σημερινές συνθήκες, 
είναι το μόνο εκλογικό σύστη 
μα που περιορίζει τη: δεξιά στη 
πραγματική της δύναμη: και 
δεν της επιτρέπει να μετατρέ 
πεται από μειοψηφία στο λαό 
σε πλειοψηφία στη Βουλή, και 
την καθιστά ακίνδύνιη. στο ορα 
τό μέλλον.

Για του; παραπάνω λόγους, 
απευθυνόμαστε σαν προσωρινή 
κπιτρυπή πρωτοβουλίας σε ό­
λου; τους κοινωνικούς και πο 
λιτικούς παράγοντες του τόπου, 
τους φορείς και σε Κάθε πολί 
τη ξεχωριστά και τους καλούμε 
σε άίμεση: ενεργοποίηση και δια 
ρκή αγώνα.

Ηράκλειο 8-9-1984
Προσωρινή επιτροπή, 

πρωτοβουλίας για τη, καθιέρωση 
της απλής αναλογικής

1) Νίκος ΛεβεντάΚης, Αρχιτέ 
κτων.
2) Θωμάς Φιτσάκης, γεωπόνος 
μέλος του Δ>.Σ. του Συνδέσμου 
Γεωπόνων Αν. Κρήτης
3) Νίκο; Βεριγάκης, οδοντία 
τρο;
4) Γεώργ. Κανακαράκης, Δίκη 
γάρο;, μέλος του Δ.Σ. του Δι 
κηγ. Συλλ. Ηρακλείου.
5) Βασ. Ρεβελιάκης Αρχιτέκ. 
6) Μ.χ. Φαρσάρης Δικιηγόρος 
Γεν. Γραμμ. του Δ.Σ. του Δίκη, 
γορικού Σΐ/Λ Ηρακλείου 
7 Χρ. Πανταζής Δίκηγ., μέ 
λος του Δ.Σ. τόυ Δικηγ. Συλ. 
Η ράκλείου
8) Εμιμ. Χατζηδάκης Δικηγ. 
9) Κώστα; Σφαχής Δικηγ. Πρό 
εδιρος του Δημ. Συμβουλίου 
ίΔήΐμόυ ιΑνωγείων
10) Μαν. Χρονάκης Παιδία­
τρο; Γεν. Γραμ. του Συνδέ­
σμου Επιστημόνων Υγειονομι 
κών Ηρακλείου
11) Μαν. Ρουσάκης Φαρμακο­
ποιός
12) Γεώργ. Κόμης γιατρός, μέ 
λος του Δ.Σ. του Ιατρικού Συλ. 
Ηρακλείου
13) Μιχ. Χουστουλάκης, οίκο 
δόμος μέλος της Δ)σης του Ε. 
Κ.Η. και Αντ)δρος της Ένω 
σης Οικοδόμων.
14) Παναγ. Κασσαπάκης λογι 
στής /Πρόεδρος των υπαλλή­
λων των Μινωικών Γραμμών 
15) Κώστας Νεονάκης Γεν. 
Εραμ. του Σοχμιατείου Σερβιτό 
ρων μέλος της Δ)ση·_; της Ο 
μοσπονδίας Επισιτισμού.
16) Γίώρ. Μεσαριτάκης Πρόε 
δρος της Ένωσης Οικοδόμων 
και σι ναφών επαγγ. και Δήμο 
1'7) Μαν. Κορνηλάκης Πρόε 

δρος του Σωμ. Τσαγκαράδων 
18) Μαν. Φλουρής Γεν. Γραμ. 
του Σοιματείου ιδιωτ. υπαλλή 
λων και μέλος της Δ ί σης τη ς 
Ομοσπ. ιδιωτ. υπαλ.
19) Γεώργ. ΠαπαμασΤόράκης, 
Πρόεδρος της Νομαρχ.. Επιτρο 
πή; Ηρακ/.είόυ της ΠΒΑΕΑ' 
20) Αιδάμ Κοκολάκης Λσγοτέ 
χνης Πρόεδρος ΕΕΐΔΧΕ 
21) Βύρ. Δοκιμάκης βιβλιοπώ

22) . Γιώρ.. Βαλαβάνης έμπορος 
23) Γεώργ. Κουντάκης γεωπό 
νος Πρόεδροςτου Αγροτ. Συλ. 
Δήμου Ηρακλείου
24) Ποδιά Ιωάννα Δημ. Σύμ 
βουλος
25) Ματθαιάκης Γεώργ. Δημ. 
Σύμβουλος

ΤΟΝ ΜΒΡΟΜΡΙΟIIKUMIH 
τοι ewiikh miiin 

Θά είναι ή άπλή αναλογική
ΑΘΗΝΑ 17 (ΑΠΕ) — 

Τον Φεβρουάριο θεωρεί η Κυβέρ1 
ντίση ως τον καταλληλότερο χρό 
νο γτα την κατάθεση του νομο­
σχεδίου στην Βουλή, για τον νέο 
εκλογικό νόμο της χώρας. Την δή 
λύση αυτή έκανε σήμερα ο κυβερ 
■νιητικός εκπρόσωπος κ. Μαροό- 
δας, ο οποίος πρόσθεσε ότι «ο Φε 
βρουάρισς είναι η χρυσή τομή 
της ώρας που πρέηει σύμφωνα με 
την κυβέρνηση να κατατεθεί το 
σχετι κ όνο μοσχεδιο».

Παράλληλα Ο: κ. Μόριούδας εί 
πε ότι το όλο πακέτο για τον νέοι 
.εκλογικό νόμο χειρίζεται ο υπουρ 
γός Εσωτερικών κ. Κουτσόγιωρι 
γας και ταυτόχρονα επανέλαβε ό 
τι υπάρχει δήλωση της κυβέρνη 
σης — του Πρωδυιπουργού κ. Α. 
Παπανδρέοα στις 27 Ιουλίου1 
στην συνέντευξη προς τους πσλι 
τίικσύς συντάκτες — ότι το σχε 
τικό νομοσχέδιο θα πριοβλέπει 
την θέσπιση συστήματος απλής 
.αναλογικής.

Τέλος ο κ. Μαρουδας απαντών 
τας σε ερωτήσεις των δηυσσιο 
γράφων:

— Είπε ότι δεν γνωρίζει αν θα 
γίνουν διαβουλεύσεις με τα πσλι 
τικό κόμματα για την κατάρτιση 
του σχιετίικού ναμοσχεδίου και 
για περισσότερες λεπτομέρειες πα 
ρέπεμψε στον υπουργό Εσωτερί 
κών.

— Τόνισε ότι η επιλογή του 
Φδβρσυσρίσυ για την κατάθεση 
του νομοσχέδιο u δεν έχει σχέση 
με τις Προεδρικές εκλογές που θα 
γίνουν τον Μάιο.
— Σημείωσε ότι «δεν γνωρίζει» 

πότε αποφάσισε ο Πρωθυπουρ 
γός να γίνει η κατάθεση του νο 
μοσχεδίου τον Φεβρουάριο και 
πρόσθεσε — ατ'-ιντώντας σε ερώ 
τηση αιν ο Πρωθυπουργός εστά 
θμισε για την απόφαση του αυτή 
και τις θέσεις των άλίων κομμά 
των — ότι «μια απόφαση, είναι 
συνιστσμένπ πολλών πραγμά­
των».

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΫ ΛΑΊ ΚΟΪ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 17 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λα 
Τκού Λαχείου κέρδισαν οι εξής α' 
ριθμοί:

16084 δρχ. 7.210.720
>559181 δρχ. 1.540.000
71897 δρχ. 730.000

Ατό 154.720 δρχ.
8C24 31®54

Από 154.000 δρχ.
38841 46207 63428

Από 80.000 δρχ.
3981 10808 20679 25057 26776 

43058 51514 56882 67890 78642
Από 40.000 δρχ.
755 2209 5914 12541 13860 

18336 22091 28048 30061 34117 
35789 37718 41275 48470 54388 
57440 61686 66002 70714 74131 
75763

Από 24.000 δρχ.
1357 5183 6852 9226 11459 

16834 25479 26071 26095 31273 
33536 35008 37007 39762 40313 
42437 46978 49962 50763 561128 
60154 60935 64760 65391 67079 
69082 72749 76310 79223 79974 !

Από 16.000 δρχ.
1276 1638 3040 4432 7563 
8745 9897 11930 13092 14723 

16074 17585 19087 19858 21470: 
:23042 23763 24435 27567 28659 
129350 30742 32725 36576 37929 
38600
40864 41766 43979 45220 47759 
49131 52212,5 52976 53707 54439 
55950 56869 58051 59423 62437 
63879 68751 69903 71465 72026 
72278 73470 74882 78071

Από 800 δρχ. κερδίζουν οι αρι 
θμσί που λήγουν στο 4.

Ο 2ος ΚΑΙ Ο 3ος
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ο 2ος λαχνός του Λα'Γκού λα 

χείου αρ. 55981 που κερδίζει 1. 
600.000 δρχ. πουλήθηκε στην πό 
λη μας από το Πρακτορείο του 
κ. Φώτη Τζαγάκη.

Επίσης, ο 3ος λαχνός του ΛαΤ 
κού λαχείου, αρ. 71897 που κερδί 
ζει δρχ. 860.000, πουλήθηκε από 
το Πρακτορείο του κ. Στάθη Μο 
νιάκη, Λ. 62 Μαρτύρων.

ΧΡΗΜΑΤΟΑΟΤΟΥΜίΝΕΣ ΜϋΤΕΡΕΣ
Συνέχεινα οστό τη 1η σελ 

Γεωρ. (Βαγισνιά) Λισδακάκη Ελέ 
νη Ιωάν. (Γκανκάλες) Σφακιανά 
κη Ευαγ. Ιω. (Μοίρες) Μπίστη 
Μαρία Παντ. (Μετσξοχώρι), Τσι 
κνάκη Μαρία Κών. (Στόλοι) Κα 
ψαλάκη Στεφ. Πέτ. (Προφ. Ηλί 
ας) Θεριάκη Ειρ. Στεφ. (Αγ. θω 
μάς), Οικσναμάκη Μαρία Ιωσήφ

ΑΓΟΡΑΝΟΜΙΚΗ

ΔΙΑΤΑΞΗ Β)37)84

ΕΚΔΟΣΗ

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΩΝ

ΤΟ Εμπορικό και Βιομηχανι 
κό Εστίιμελητηιριο Ηρακλείου υ- 
πενθυμίζει σιτα μέλη 'του ότισυμ 
ψωνα μίε την -ττα ραπ άνω αγορανο 
μική διάταξη υποχρεώνονται να 
εκδίδουν τιμοικατσίλόγους όλες 
οι επιχειρήσεις εισαγωγής κα' 
μιεταποιησης (Βιομηχανικές, Βιο 
τεχνικές, συσκευασίας, ινποποι 
ησης) οι αμιγως εμπορικές επι 
χειρήψεις και μϊόνον για τις χ'ο 
νδρικές τίους πωλησεις άσχετα . 
από τηγ νομική του'ς μορφή, ( 
καθώς και οι Δευτεροβάθμιες 
και Τριτοβάθμιες Συνεταιριστι­
κές Οργανώσεις και ΣννεΙταιρι 
σ;μοι που εισάγουν, διακινούν 
ή παράγουν οιαδήποτε αγαθό, 
και των οποίων ο κύκλος εογα 
σιωσ’ ξεπέοασε τις δρχ 80000 
000 σε μια από τις τρεις προη 
γούμενες κλεισμένες χρήσεις. I

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση της παραπά 
νω αγορανομικης διάταξης.

(Στόλοι) Παπάζογλου Ευαγ. Δημ 
(Ηράκλειο) Καραβασίλη Φιλία 
θωμά (Ηράκλεί'σ) Κλάδου Γεωρ­
γία Αντ. (Ηράκλειο) Μαρκογιαν 
νάκη Στυλ. Ελευθ. (Ηράκλειό) 
Μηλολιδάκη Μαρία Εμ. (Τυμπά 
κι) Μσυρσφοράκιη Στυλιανή Αλ. 
(Κόκκινη Χάνι) Αναοταισριπούλου 
Μαρία Βασ. (Χάρακα) Ξαγορορά 
κη Ευαγ. Δημ. (Μητρόπολη) Μα 
κρυγιαννσκη Αννα Εμ. (Βαγιονιά) 
Σπαντιδάκη Ελευθ. Ιω. (Στόλοι) 
Δασκαλάκη Ευαγ. Βαρδή (Κάτω 
Ακρια) Μασαούτη Ολυμπία Ιω. 
(Αγ. Δέκα) Σαβου Γδάκη Ζαχαρ. 
Δη·μ. (Αγ. Βαρβάρα) Γαργεράκη 
Αικατ. Εμμ. (Γρηνοριά) Μπουμ 
πουλάκη Αλεξ. Ιω. (Καστέλλι Π.) 
Κατριαδύκη Ζαχαρ. Ιω. (Γωνιές) 
Κσζινάκη Καλλιόπη Γ. (Ηρά­
κλειο) . Ματθαιακάκη Σοφία Κων. 
(Ηράκλειο), Βλαχοπούλου Μαρί­
να' Διον. (Ηράκλειο) Σουγιά Λου 
κία Αντ. (Ηράκλειο) Καλλέργη 
Ελένη Εμ. (Ηράκλειο) Ανδρουλά 
κη - Κότη Κρυστάλλω Νίκ. (Ηρά 
κλειο) Μιπσγιαρτάκη - Τσακολάκη 
Μαρία Ναπ. (Ηράκλειο) Βασίλειά 
δη Αλίκη Γεωρ. (Ηράκλειο) Χατό 
γλσυ Δημητρα Δημ. (Αρκαλσχώ 
ρι) Κατσρτ'ζόγλου · Τζανή Αντω 
via Νικ. (Ηράκλειο) Μπαμπασάκη 
- Σαρτζετάκη Ευαγγελία Ευτ. 
(Σταμνιοί) Καρουζάκη Ελένη Δ. 
(Ηράκλειο) Σουρανάκη Τρυφωνία 
Εμ. (Ηράκλειο) Αλσγδιανάκη Ελέ 
νη Γεωρ. (Βούτες) Παπουτσάκη 
Ευφρ. Μιχ. (Τυμπάκι) Σελιανάκη 
Ελένη Ιωάν. (Καλοχωραφίτης), 
'Μαυροφόρου Ελένη Σπ. (Ηρά­
κλειο) Μσρογκάκη Χρυσή Γεωρ1. 
(Δάφνες) Καψαλακη Ανδριανή Λ. 
(Ηράκλειο) Ροδίτη Ουρανία Εμ. 
(Ροδιά) και Βασιλάκη - Χσριτά- 
κη Μαρίνα Χαρ. (Ηράκλειο).

WMW"

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιό και αδελφό

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΠΡΙΝΙΩΤΑΚΗ

Συντ)χο Χωρ)κής

που πέθανε χθες κηδεύαμε σήμερα και ώρα 4 μύμ. από το 
σπίτι μας (οδός Θεόκριτου1 7). Η νεκρώσιμη σκολουθία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. τηςΑγ. Βαρβάρας.
Πσρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως συνοδεύσουν 
την εκφοράν του.
Η σύζυγος: Έλσα.
Τα παιδιά: Νίκος. Ελένη, Παρασκευή.
Οι γονείς: Γεώργιος και Παρασκευή Φραγκάκη.
Τα αδέλφια: Ηλίας και ΜΌρία Πρινιωτάκη, Αναστασία Καλέ 
ρινοπούλου, Βασιλεία και Νίκος Ζεάκης, Ανδρονίκη και Μα 
νολης Παπαδορτχελάκής, Γιάννης και Εριέττα Φραγκάκη, Ει 
ρήνη και Γεώργιος Ζεάκης, Νίκος και Κατερίνα Φραγκάκη.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον προσφιλή μας πατέρα, αδελφό και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΝΤΑΡΤΖΟΓΛΟΥ 
Ετών 76

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 18-9-84 στις 11 π.ιμ. (οικία: οδός 
Μίνωος 23). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλη­
σία της Αν. Τριάδος. Καλούμε συγγενείς και φίλους να πα- 
ρευρεθούν.
Τα παιδιά: Ανγελί. και Παρασκευή Κανταρτζόγλσυ, Νίκος 
και Κυριακή Κανταρτζόγλου, Κοσμάς και Φωτεινή Κσνταρ- 
τζογλου.
Τα αδέλφια: Νίκος Κανταρτζόγλου, Χρήστος και Ουρανία 
Κανταρτζόγλου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΤΟ ΚΑΥΤΟ ΘΕΜΑ

ΣυντέΑεια Συντελεστών
Από τον Τοπικό τύπο μάθοίμε ι 

ότι το Σάββατο που πέρασε, 
15)9)84 σ,τις 9 π.ιμ. θα γίνει | 
ανοικτός διάλογος του ΥΧ,Οί 1 . 
και του λαού της πόλης. Θείο । 
δώρο ,μηιοιριει να ονομαστεί που 
δίδεται για πρώτη φορά από 
συάτάσεως του ελληνικού κ,ρά 
τους. Βάση λαός και κορυφή 
κράτος κάνουν μια υπερδυνφμη.

Παρ,όντες εκπρόσωποι του 
ΥΧ,ΟΠ μίε επικεφαλής τον: κ. 
Περιάίτο, του ΟΤΑ, του πολεο 
δοιμικου γραφείου Ηρακλείου, 
τοπικών Συλλόγων σχετικών με 
το περιβάλλον μελετητές των 
'0μάτωγ και ο λαός. Προεδρ>εύων 
ο Αντί δήμαρχος κ. Σαρρης. Οχι 
ένα υπουργείο αλλά πολλά με 
πολλούς εκπροσώπους θα ήταν 
απαραίτητα, ίσως αν μπορβί 
να λεχθεί κι ο μυθικός Ηρακλής 
ο Θησέας ο πολυμήχανος Οδυσ- 
σεας...

Θέματα πολλά, καυτά μικρά, 
μεγάλα. Σχέδιο πόλεως, ρυπαν 
ση αέρα: γης, θάλασσας, αυβαί 
ρετα, λιιμάνι, τείχη, αεροδρό­
μιο, ύδρευση, δημογραφικό βρα 
χυπρό&έσμα— μακροπρόθεσιμα. 
κυκίλοφοριακό, πράσινο, συντε 
λεστές. Συμπερασματικά και λί 
γοαπαισιιοδοξα «ουαι εις ημάς» 
άλα ζήτουν λύση με υπό­
ψη το γνωμικό ο Μελέτης εμε 
λέτα και ο Γρηγόρης εγρηγόρει 
«η συνέχεια γνωστή».

Χρειάζεται ιεράρχηση, ειδι 
κους μελετητές «προβλεπτάς»

ως επί Ενετών, καλόπιστο διά 
λαγό και δέκα ξάμωνε ένα κό 
6ε,

Είπε ο κ. Περιάτος ότι ο 
νήμος της αύξησης _ήπαν χου­
ντικός ότι η Ν.Δ ελάττωσε και 
η vjuv κυβέρνηση δεν πίροτίβε 
ται να τους αυξήσει, ούτε να 
τους ελαττώσει άλλο. Οτι αλ 
λ'ου οι ίδιοι τοπικοί παράγονι 
τες το ζήτησαν.

Μα για το όνομα τον Θεού 
κ. Περιατο ανίττ του Μάνα χο 
λή, γνωρίζετε τα του τΐόρτου; 
Η γη τόυ Ηρακλείου τώρα στοι 
χίζει όσο και των Παρισιων, 
άλλες οι εδω συνθήκες και άλ 
λες στις πόλεις που αναφέρε 
στε.

Τα προβλήματα από την ε 
λάττωση ούτε μέτριουνΤαι ούτε 
περί γράφονται δεν ζητούμε τι 
ποτ'ε άλλο από> την ισοτηήα, αυ 
τό άλλωστε είναι και το σηιμε 
ρινίό πιστεύω. Οσοι πρόλαβαν 
παιδια μας, όσοι δεν πρόλαβαν 
απόπαιδα Να συζητηθεί το πρά 
γ|μα κάτια περίπτωση η γενικά 
μέ τοπικούς κρατικούς φορείς, 
τους ενδιαφερομένους και τα 
«τον Καίισαρος τω Καίσαρι», 
αλλοιώτικα καταντά αυτοδικία 
με το δίκαιο του ισχηρόΙτεραυ. 
Μ αυτά υπ όψη κ. Περιατο πα 
ρακαλω αναθεωρήσετε τις προ­
θέσεις σας και σα ψυχή στο θέ 
μα τροποιποιησετε τις,, όχι τελεί 
α και παύλα

Ευχαριάηω
ΖΑΧ. ΜΟΥΡΤΖΙΔΗΣ

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

φλόγα στο1 δάσος γιατί δεν αν 
τιμυΐώπίίσθηι εγκαίρως. Και με 
τη, βοήθεια του ανέμου της α 
διαφορίας που φυσά και τη ρι 
πίζει πήρε τρομερές διασπάσεις. 
Ισως αν υπήρχε σΐυστημαιτιικήι 

διαφιότισηι για το κόκό που φβ 
ρνουν τα ναρκωτικά και οιΐ άλ 
λες αντικοινωνιικές πράξεις να 
είχαμε μνκρόυειρη φωιτιά να πα 
λώψοιμε.

★
ΙΣΩΣ ΑΚΟΜΗ αν δεν υπήρ 

χε η αχαλίνωτη ελευθερία και 
η απότομη' απομάκρυνση των 
νέων απ’ τους κόλπους της οι 
^αγένειας η αποκοπή από το 
σπιτιικό περιβάλλον και ο χα 
ραχτηρισμός της οικογενειακής 
εστίας ως τυραννικής, η κατα 
συκσφάντησηί και άρνηση της 
πατρικής και μητρικής εξουσίί 
ας ως κατεστημένου, είναι οι 
κυριώτεροι στιρατολόγοι για 
τους θλιβερούς λόχους των να 
ρκομανών.

Η ΔΙΑΦΩΤΙΣΗ γύρω από το 
ολέθριο πάθος των ναρκωτι­
κών πόσης φύσεως και οιι συνέ 
,πειες των .έπρεπε να εισαχιθίεί 
πρωτεύον μάθημα στα Σχολεία 
και από την πρώτη τάξη: ,μά/.ι 
στα. Να ένταχθεί δηλαδή1 στο 
Σχολικό πρόγραμμα. Όπως και 
η υπεράσπισ ητών αξιών και 
του ρόλου της οιικσ/ένειας για 
μια σωστή, κοινωνική εξέλιξή 
και ζωή στους κόλπους του Έ 
Ονους.

★
ΥΠΕΡ ΒΩΜΩΝ και εστιών 

ημάχοντο πάντοτε οιι πρόγονοί 
μας, κι εμείς. Για ποιούς βω 
μούς και τκχές εστίες θα πόλε 
μήισούν αύριο αν ό μη γένονΤο 
χρειαστεί, τα παιδιά μας; Υπώ 
ρχει όμως και η αμφισβήτηση

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Α και Δ Δέ 
σμης καθώς και Α’ και Β' Λυ 
κείου, παραδίδονται από έμπει 
ρο καθηγητή φροντιστηρίου. 
Π ληροφ. τη λ. 2308'87.

1—10

της προσφοράς των προγόνων 
μας αυτιών, που πεινασμένοι ρα 
κέΥδύτοι, ξυπόλητοι και «ο- 
πλοι παλαίψανε. και πεθάνανε 
για να μην είναι δούλοι και 
ραγιάδες, όπως ήταν αυτοί, τα 
παιδιά και τα εγγόνια τους—ε 
μείς. Τί .ανόητοι φανήκανε, 
που δεν υπέγραφαν τα προσκυ 
νοχάρτια του· Ιμπραήμ να έ- 
χουν τιιμές και δόξες και το 
χουζούρι τους. Έτσι σού 'ρχε 
ται Καμμιά φορά να φωνάξεις. 
Αρκετά όμως για σήμερα...

Κωστής Φραγκούλης

ΕΛΛ Η ΝI ΚΗ ΔΗΜΟΚ PAT IΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚ)ΚΟ

Τ. 12ης ΠΥΔΕ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Η τέως 12η Περιφ)κή Υιτη 
ρεσια Δημοσίων Εργων διακη 
ρόσσει ότι εκτίθεται σε μυση 
κό μειοδοίτικίό διαγωνισμό με ε 
νσφράγιστες ·τ.οοσφορές η μί­
σθωση αυτίτων (ταξί) Δ.Χ. γι 
α εξυπηρέτηση των αναγκων της 
κατα το έτος 1984.

Ο διαγωνισμός 6α γίνει την 
1η Οκτωβρίου 1984 και ώρα— 
11 στα γραφεία της τ. 12ης 
ΠΥΔΕ (Σουμίερλη 2).

Δεκιτοι γίνονται στο διαγω­
νισμό ιδιοκτήτες επιβατηγών 
αυτ)των (ταξί) Δ.Χ εφ όσον υ 
ποβάλουν τα απαιτουμενα διικαι 
ολογητικά σύμφωνα με την λε 
πτομερη διακήρυξη. Εγγύηση 
συμμέτοχης στο διαγωνισμό δρ. 
15.000 σε εγγυηιΐική επιστολή 
ανεγνωρισιμένης Τραπέζης ή 
ΓραιμμάΥιο του Ταμείου Παρα 
καταθηκων και Δάνειων.

Π ε ρ ι σσότερε ς πλ ηρ ο'Φ ο ρ ι ε ς 
και διακήρυξη συγγραφή υπο­
χρεώσεων δίδονται από τη τ. 
12η ΠΥΔΕ κατα τις εργίάσιμες 
ημέρες και ώρες.

Ο Δ)ντης Συγκοιν. Εργων
τ. 12ης ΠΥΔΕ
Γ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΒΡΑΒΕΙΟΥ
I Το Επαγγελματικό και Βιοτίχνικό Επιιμελητήριο Ηροκλεί <; 
J ου, προκηρύσοιει διαγωνισμό1 για την επινόηση και σχεδία ( 
’ ·σπ της παραστάσεως του εξωφύλλου του περιοδικού ενη- ) 
• μερωτικού δελτίου του. Ζητούμενο του διαγωνισμού είναι ] 
> η καταλληλότερη επινόήιση και παραστατική σχεδίαση του1 ’ 
I εξωφύλλου του δελτίου. Τι προσιδιάζει δηλαδή περισσό- < 
J τΐ.ρο να εικογίζεται στο· εξώφυλλο του δελτίου του Επτμε- , 
• λητηρίου; Για τη καλύτερη ιδέα - σχεδίαση που θα κριθεί ;
• από ειδική Επιτροπή προκηρύσσεται βραβείο 50.000. '
ϊ C διαγωνισμός είναι ανοικτός για όλους. Προθεσμία κα- j.

1 [ ταδέσεως ιδεών — σχεδίων στην Υπηρεσία του· Επιμελή- < 
ι[ τηρίου (Ζωγράφου 13) μέχρι 10-10-84.
ι’ Για περισσότερες πληροφορίες οί ενδιαφερόμενοι μπο- '■ 
Ι» ρούν να απευθύνονται στο ανωτέρω Επιμελητήριο (τηλ. Γ 

232348) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. ,
1; Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ I
I Ν. ΒΕΛΙΓΡΑΝΤΑΚΗΣ Γ

I
 ΦΡΟΝΤΙΣΤΉΡΙΟ

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ς

ΜΑΡΙΑ ΜΑΡΚΑΚΗ Ι;

— ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗ
Πτυχιούχοζ Αγγλικής Φιλολογίας. *!

Οι εγγραφές για τα χειμερινά τμήματα γίνονται ;;

κάθε μέρα 10—1 πρωί και 5—8 απόγευμα

Πληροφορίες - Εγγραφές <[

Λ. Κνωσού 14

(Δίπλα στην ΕΛΠΑ)
Τηλ. 224-779. J;

I
 ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΖΗΤΑ

ΛΑΤΟΜΟΥΣ Αδειούχους ή

και εργάτες χωματουργούς. !;Τηλ, 220-498. (·

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ημέρα Ειρήνης του ΟΗΕ σήμερα. Στα πλαίσια 
Της, στις 9 το βράδυ, στο Μικρό Δημοτικό Κηποθέατρο, θα γίνει 
μια μεγάλη μουσική εκδήλωση που καθιερώνεται από φέτος στην 
πόλη μας και προβλέπεται να επαναλαμβάνεται κάθε χρόνο. Η πρε 
μιέρα θα πραγμαιταποιεϊται πρώτα στο Ηράκλειο, τον χώρο που 
άνθισε ο κατ' εξοχήν φιλειρηνικός Μινωιικός πολιτισμός, και στη 
συνέχεια θα πραγματοποιείται στην Αθήνα και σε άλλες χώρες του 
κόσμου μεταφέροντας το μήνυμα της Ειρήνης.

Στην πρώτη φετεινή εκδήλωση θα παρουσιαστούν έργα των διε 
θνώς γνωστών συνθετών ΜποΊ'ντάρ Ντινοφ και θεοδώρου Αντω 
νίου. Σύγκέκρίμένα:

Το αντιπολεμικό μουσικό έργο του Β. BI.MOV «Αυτοπρόσωπο^ 
γραφία με τον Ριχάρδο Βάγκνερ: και άλλα οράματα της μέρας καί 
της νύκτας» και το μουσικό1 έργο του διεθνώς γνωστού συνθέτη 
και μαέστρου θεαδωροσ Αντωνίου1, μια καντάτα: για σοπράνο, τε-’ 
νόρο: αφηγπιτή και μικρή ορχήστρα με τον τίτλο «Κρήτη, όνειρο 
μένα» βασισμένο στο ομώνυμο1 ποϊιημα· του Δημή^οη Κακαβελάκη.

Στην μουσική αυτή εκδήλωση που τελεί υπό την αιγίδα του' Υ- 
πουρνείου Πολιτισμού οργανώνεται με συνεργασία του Δήμου Η- 
■ρακλείου', Ολυμπιακής Αεροπορίας, EOT και Εμπορικής Τροπίζης, 
η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό.

★------------ ★
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕ χθες βράδυ για Αθήνα, με εξαιρετικές — όπως 

είπε ο ίδιος — εντυπώσεις από το Ηράκλειο, ο Ρουμάνος Γϊρέσβυς 
κ. NIKOLAE ECOBiESCU. Ο ξένος επίσημος που συνοδευόταν εδώ 
από τον Ελληνορουιμάνο καλλιτέχνη· Δπμήτρηι Βιντίλα και την. 
σύζυγό του, επισκέφθπκε το Ιστορικό Μουσείο του Ηρακλείου, 
την Κνωσό και τον τάφο του Καζαντζάκη.

*-------------★
ΜΙΑ σειρά από ενδιαφέρουσες εκδηλώσεις οργανώνει από αύ­

ριο και ως τις 22 Σεπτεμβρίου στον Σκινιά Μονοφατσίου, ο εκεί 
πολιτιστικός Σύλλογος. Στα πλαίσιά τους:

Αύριο, στις 7 το βράδυ θα εγκαινιαστεί έκθεση βιβλίου, ζωγρα 
φικής και εργόχειρου, και στις 9 θα προβληθεί ελληνική ταινία.

Την Πέμπτη, στις 7 μ.μ. θα γίνει ομιλία με θέμα «'Καταπολέμη­
ση ασθενειών των φυτών και το. περιβάλλον», από τον Γεωπόνο' 
της Δ)νσης Γεωργίας κ. Γιάννη Αναστασάκη. θα ακολουθήσει συ- 
ζήιτηση για τους εχθρούς και τις ασθένειες της ελιάς με συντονιστή 
τον Γεωπόνο της Δ)νσπς Γεωργίας κ. Βαγγέλη Τζανάκη, και η βρα 
διά. θα κλείσει με προβολή στις 9 μ.μ. της ταινίας «Ταξίδι στην 
Ελλάδα».

Την Πορασκευή θα γίνει μια! ακόμα ομιλία, με Θέμα «Ελληνική 
οικογένεια σήμερα και βασικές προϋποθέσεις για την ομαλή ανά­
πτυξη των παιδιών». Το θέμα θα αναπτύξει ο Καθηγητής της Παι- 
δαγωγιικιής Ακαδημίας Ηρακλείου κ. Γιάννης Πυριγιωιτάκης.

Οι εκδηλώσεις θα τελειώσουν το Σάββατο, με Κρητική μουσική 
βραδιά, από το συγκρότημα του Μανώλη Τσαγκαράκη, και με τη 
συμμετοχή Κρητικού συγκροτήματος του Συλλόγου. Την βραδιά 
αυτή, θα κληρωθούν πολλά δώρα και μια τηλεόραση.

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕίΟ
Π ΑΝ ΕΠΙΣΤΗ Μ ΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟ ΝΙΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πρόσληψη εντεταλμένου επίκουρου καθηγητή 
στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

Το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών του Αριστοτελείου Πάνεπιστη 
,μίου Θεσσαλονίκης στη συνεδρίασή του αριθμ. 21)28-6-84, ύστε­
ρα από πρόταση του Τομέα Επιστήμης και Τεχνολογίας των Κατα 
σκευών (συν. αριθμ. 14)25-6-84) αποφάσισε την πρόσληψη ενός 
(1) εντεταλμένου επίκουρου καθηγητή στον παραπάνω τομέα με 
σύμβαση εργασίας για ένα χρόνο για τη διδασκαλία του κατ' επι­
λογή μαθήματος «Αρχιτεκτονικός Σχεδιασμός» στους φοιτητές 
του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών Α' εξαμήνου (4 ώρες την ε- 
βδομάδα διδασκαλία), σύμφωνα' με τις διατάξεις του άρθρου 18 
παρ. 26 του Ν. 1268)82 και του άρθρου 1 του Π.Δ. 473)83 (Φ.Ε.Κ. 
1'81)14-12-83 Τ.Α).

■Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν στη Γραμματεία 
του Τμήματος, την υποψηφιότητά τους μέσα σε αποκλειστική προ 
θεσμία είκοσι (20) ημερών από την ημέρα της τελευταίας δημοσί 
ευσης της προκήρυξης αυτής στον ημερήσιο Τύπο.

Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλλουν:

α) Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο διδακτορικού διπλώματος 
κ.λ.π. τίτλους σπουδών, συμπεριλα'μβανόμενης και της υφηγεσίας. 
Σε περίπτωση που ο υποψήφιος επικαλείται προσόντα Επίκουρου 
καθηγητή οφείλει να προσκομίσει τα δΊκσιολογητικά από τα οποία 
προκύπτει ότι συντρέχουν οι κατά το άρθρο1 14 παρ;. 3 του ν. 
1268)82' απαιτούμενες προΓυποθέσεις. ,

Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από Ανώτατα Εκπαιδευ 
τικό Ιδρύματα· του Εξωτερικού θα πρέπει να υποβληθούν και σχε 
τικές βεβαιώσεις ισοτιμίας από το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α.

β) Από τέσσερα (4) αντίτυπα όλων των επιστηιμονικών τους ερ' 
γασιών.

γ) Υπόμνημα που θα περιέχει τα σχετικά με τις σπουδές και τη. 
δράση' τους, καθώς καιευρεία ανάλυση των επιστημονικών τους! 
εργασιών.

Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε 35 αντίτυπα.
•δ) Πιστοποιητικό εγγραφής στα μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 

pro οποίο να φαίνεται πλήρης ημεροιμηνία γεννήσεώς τους και ο| 
τρόπος και χρόνος αποκτήσεως της Ελληνικής Ιθαγένειας.

ε) Πιστοποιητικό του αρμόδιου στρατολογικού γραφείου τύ­
που Α.

στ) Πλήρες αντίγραφο (τύπου Α) του Ποινικού τους μητρώου).
ζ) Πιστοποιητικό υγείας και αρτιμέλειας της Α' Υγιειονομικής Ε- 

πιτρσπής.
(Αριθμ. βεβ. Υ.Ε.Ε. του ΥΠ. Ε.Π.Θ. 9872)27-8-84). 

Θεσσαλονίκη, 25 Ιουλίου 1984
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I
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Αιόλου 29 — Πλ. Αγ. Ειρήνης 

ΑΘΗΝΑ Τηλ. 3213175 (;

ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΚΑΝΟΝΙΚΑ (;

με νέα Διεύθυνση. Καθαρό, φιλόξενο περιβάλλον. ' (

Ειδικές τιμές για Εμπόρους. ! (ΑΔΕΛΦΟΙ ΚΑΝΑΚΗ

Ι
ΣΤΗΝ ΑΙΓΥΠΤΟ

10—17)11 είναι ακόμη καλοκαίρι

Αεροπορικώς από το Ηράκλειο !;

Πρόγραμμα πλουσιότερο από τα ΑθηναΊ’κά.

Τιμές καλύτερες. ;ΐ

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΜΕΛΗ ΣΥΝΔΕΣΜΩΝ ΣΕ ΟΜΑΔΕΣ

ΠΑΝΩ ΑΠΟ 15 ΑΤΟΜΑ ΚΑΙ ΣΕ ΟΣΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΣΕ μ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΉΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ.
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